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WARNING

To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this apparatus
to rain or moisture.

To avoid electrical shock, do not
open the cabinet. Refer servicing to
qualified personnel only.

WARNING

THIS APPARATUS MUST BE
EARTHED.

WARNING

When installing the unit, incorporate a
readily accessible disconnect device in the
fixed wiring, or connect the power plug to an
easily accessible socket-outlet near the unit.
If a fault should occur during operation of
the unit, operate the disconnect device to
switch the power supply off, or disconnect
the power plug.

CAUTION

About the LAN connector

For safety, do not connect the connector for
peripheral device wiring that might have
excessive voltage to this port.

WARNING: THIS WARNING IS
APPLICABLE FOR USA ONLY.

If used in USA, use the UL LISTED power
cord specified below.

DO NOT USE ANY OTHER POWER
CORD.

Plug Cap Parallel blade with ground pin
(NEMA 5-15P Configuration)

Cord Type SJT, three 16 or 18 AWG
wires

Length Minimum 1.5 m (4 ft. 11 in.), Less
than 4.5 m (14 ft. 9 in.)

Rating Minimum 10 A, 125V

Using this unit at a voltage other than 120V
may require the use of a different line cord or
attachment plug, or both. To reduce the risk
of fire or electric shock, refer servicing to
qualified service personnel.

%2 | WARNING

WARNING: THIS WARNING IS
APPLICABLE FOR OTHER
COUNTRIES.

1 Use the approved Power Cord (3-core
mains lead) / Appliance Connector / Plug
with earthing-contacts that conforms to
the safety regulations of each country if
applicable.

2 Use the Power Cord (3-core mains lead) /
Appliance Connector / Plug conforming
to the proper ratings (Voltage, Ampere).

If you have questions on the use of the above
Power Cord / Appliance Connector / Plug,
please consult a qualified service personnel.

IMPORTANT

The nameplate is located on the bottom.

For kundene i Norge
Dette utstyret kan kobles til et IT-
strgmfordelingssystem.

For the customers in the U.S.A.

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be
determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the
following measures:

— Reorient or relocate the receiving
antenna.

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on
a circuit different from that to which the
receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

Ifyou have any questions about this product,
you may call; Sony Customer Information
Service Center 1-800-222-7669 or
http://www.sony.com/




Declaration of Conformity

Trade Name : SONY

Model : VPL-SW630C
VPL-SW620C
VPL-SW630
VPL-SW620
VPL-SX630

Responsible party : Sony Electronics Inc.

Address : 16530 Via Esprillo,
San Diego, CA
92127 U.S.A.

Telephone Number: 858-942-2230

This device complies with part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device
may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any
interference received, including
interference that may cause undesired
operation.

You are cautioned that any changes or
modifications not expressly approved in this
manual could void your authority to operate
this equipment.

All interface cables used to connect
peripherals must be shielded in order to
comply with the limits for a digital device
pursuant to Subpart B of part 15 of FCC
Rules.

This device complies with part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device
may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference
received, including interference that may
cause undesired operation.

For the customers in Canada

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

For the customers in Europe

This product has been manufactured by or
on behalf of Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Inquiries related to product compliance
based on European Union legislation shall
be addressed to the authorized
representative, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany. For any service or guarantee
matters, please refer to the addresses
provided in the separate service or guarantee
documents.

For the customers in the U.S.A.

SONY LIMITED WARRANTY - Please visit
http://www.sony.com/psa/warranty for
important information and complete terms
and conditions of Sony’s limited warranty
applicable to this product.

For the customers in Canada

SONY LIMITED WARRANTY - Please visit
http://www.sonybiz.ca/solutions/
Support.do for important information and
complete terms and conditions of Sony’s
limited warranty applicable to this
product.

For the customers in Europe

Sony Professional Solutions Europe -
Standard Warranty and Exceptions on
Standard Warranty.

Please visit http://www.pro.sony.eu/
warranty for important information and
complete terms and conditions.

For the customers in Korea

SONY LIMITED WARRANTY - Please visit
http://bpeng.sony.co.kr/handler/BPAS-
Start for important information and
complete terms and conditions of Sony’s
limited warranty applicable to this

product.

For the customers in Taiwan only
JREEE thaR 1L

For the State of California, USA only

Perchlorate Material - special handling may
apply, See
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate

For the Customers in Brazil only
DESCARTE DE PILHAS E BATERIAS

Apods o uso, as pilhas e/ou
baterias deverao ser
entregues ao
estabelecimento comercial
ou rede de assisténcia
técnica autorizada.

‘?.
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Pilhas e Baterias nao recarregaveis
Atencao:

Verifique as instru¢des de uso do aparelho
certificando-se de que as polaridades (+) e
(-) est@o no sentido indicado. As pilhas
poderdo vazar ou explodir se as polaridades
forem invertidas, expostas ao fogo,
desmontadas ou recarregadas.

Evite misturar com pilhas de outro tipo ou
com pilhas usadas, transporta-las ou
armazend-las soltas, pois aumenta o risco de
vazamento.

Retire as pilhas caso o aparelho ndo esteja
sendo utilizado, para evitar possiveis danos
na eventualidade de ocorrer vazamento.

As pilhas devem ser armazenadas em local
seco e ventilado.

No caso de vazamento da pilha, evite o
contato com a mesma. Lave qualquer parte
do corpo afetado com dgua abundante.
Ocorrendo irritagio, procure auxilio médico.

Nio remova o invélucro da pilha.

Mantenha fora do alcance das criancas. Em
caso de ingestdo procure auxilio médico
imediatamente.

IHdopmaLlia AnA cnoXxusadis B YKpaiHi.

OOmnajiHaHHS BifIIOBiIa€ BUMOTaM:

— TexHiYHOTO periamMeHTy OOMeKEeHHS
BUKOPUCTaHHS JIeSIKMX HEOe3eYHNX
PCUYOBHH B €JIEKTPUYHOMY Ta
€JIEKTPOHHOMY O0JIaj{HaHHi
(mocrarnoBa KMY Big 03/12/2008
Ne 1057).

“®4 | WARNING



Precautions

On safety

* Check that the operating voltage of your
unit is identical with the voltage of your
local power supply. If voltage adaptation
is required, consult with qualified Sony
personnel.

Should any liquid or solid object fall into

the cabinet, unplug the unit and have it

checked by qualified Sony personnel
before operating it further.

Unplug the unit from the wall outlet if it is

not to be used for several days.

To disconnect the cord, pull it out by the

plug. Never pull the cord itself.

The wall outlet should be near the unit and

easily accessible.

* The unit is not disconnected from the AC
power source (mains) as long as it is
connected to the wall outlet, even if the
unit itself has been turned off.

* Do not look into the projection window
while the lamp is on.

* Do not place your hand or objects near the

ventilation holes — the air coming out is

hot.

Be careful not to catch your fingers by the

adjuster when you adjust the height of the

unit. Do not push hard on the top of the
unit with the adjuster out.

¢ Avoid using an extension cord with a low

voltage limited since it may cause the

short-circuit and physical incidents.

Do not catch your finger between the unit

and surface of the floor when moving the

projector installed on the floor.

* Do not carry the projector with the cabinet

on and with its cover open.

Do not install the unit in a location near

heat sources such as radiators or air ducts,

or in a place subject to direct sunlight,
excessive dust or humidity, mechanical
vibration or shock.

If the ventilation holes are blocked,
internal heat builds up, and it may cause a
fire or damage the unit. To allow adequate
air circulation and prevent internal heat
build-up, follow the items below:

Leave space around the unit (page 6).

Avoid using something to cover the
ventilation holes (exhaust/intake).

Do not place the unit on surfaces such as
an original packing sheet, soft cloth,
papers, rugs, or scraps of paper. The
ventilation holes may take in such
materials.

Do not place any object just in front of the
projection window that may block the
light during projection. Heat from the light
may damage the object. Use the picture
muting function to cut off the picture.

5GB
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* Do not use the Security bar for the purpose
of preventing theft for transporting or
installing the unit. If you lift the unit by the
Security bar or hang the unit by this bar, it
may cause the unit to fall and be damaged,
and may result in personal injury.

For dealers

* Make sure the projector is installed on the
wall securely; otherwise, it may fall and
cause death or serious injury. Be sure to
use Sony’s Projector Wall Mount.

* Be sure to secure the cabinet cover firmly
when installing to the wall firmly.

Safety precautions for
installing the unit

* Never mount or move the projector by
yourself. Be sure to consult with your
Sony dealer.

* When installing the unit on a wall or
ceiling, be sure to use a safety wire, etc., to
prevent the unit from falling. Entrust the
installation to an experienced contractor or
installer.

» Before installing the unit on a wall or
ceiling, make sure that the mounting
surface is strong enough.

If you install the unit without first
confirming that the mounting surface is
strong enough, the unit may fall.

GB .
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On Installation

* When installing the unit, leave space
between any walls, etc. and the unit as
illustrated.

¢ More than 10 cm

(4 inches)
More than More than
30 cm 30cm
(11778 (11778
inches) [ =— ] inches)

* Avoid using if the unit is tilted more than
15 degrees horizontally.

e Always install the unit horizontally or
vertically. Otherwise the projected image
may be unevenly colored or the lamp life
may be deteriorated.

ﬁr
d
Right Side Up Upside Down

Horizontal installation

=

Front Up Front Down
(Projects (Projects
downward) upward)

Vertical installation



Avoid using the unit in a location where
the temperature or humidity is very high,
or temperature is very low.

Avoid installing the unit in a location
subject to direct cool or warm air from an
air-conditioner. Installing in such a
location may cause malfunction of the unit
due to moisture condensation or rise in
temperature.

Avoid installing the unit in a location near
a heat or smoke sensor. Installing in such a
location may cause malfunction of the
sensor.

Avoid installing the unit in a very dusty or
extremely smoky environment.
Otherwise, the air filter will become
obstructed, and this may cause a
malfunction of the unit or damage it.

When using the unit at an altitude of 1,500
m or higher, set “High Altitude Mode” to
“On” in the Installation menu. Failing to
set this mode when using the unit at high
altitudes could have adverse effects, such
as reducing the reliability of certain
components.

* Set “Installation Attitude” on the
Installation menu correctly to suit to the
Installation angle. Continuing to use the
wrong setting may affect component
reliability.

On cleaning the projection
window and the cabinet

Be sure to disconnect the AC power cord
from the AC outlet before cleaning.

If you rub on the unit with a stained cloth,
the cabinet may be scratched.

If the unit is exposed to volatile materials
such as insecticide, or the unit is in contact
with a rubber or vinyl resin product for a
long period of time, the unit may
deteriorate or the coating may come off.
Do not touch the projection window with
bare hands.

On cleaning the projection window
surface:

Wipe the projection window gently-with a
soft cloth, such as a glass cleaning cloth.
Stubborn stains may be removed with a
soft cloth lightly dampened with water.
Never use solvent such as alcohol,
benzene or thinner, or acid, alkaline or
abrasive detergent, or a chemical cleaning
cloth.

On cleaning the cabinet:

Clean the cabinet gently with a soft cloth.
Stubborn stains may be removed with a
soft cloth lightly dampened with mild
detergent solution and wrung, followed by
wiping with a soft dry cloth. Never use
solvent such as alcohol, benzene or
thinner, or acid, alkaline or abrasive
detergent, or a chemical cleaning cloth.

On lllumination

To obtain the best picture, the front of the
screen should not be exposed to direct
lighting or sunlight.

7GB
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On Heat Dissipation

The temperature of the projector’s cabinet
may increase during or immediately after
use; however, this is not a malfunction.

On Screen

Use a screen with an even surface.

On Fan

Since the projector is equipped with a fan
inside to prevent internal temperature from
rising, there may be some noise. This is a
normal result of the manufacturing process
and does not indicate a malfunction. If,
however, in a case of abnormal noise,
consult with qualified Sony personnel.

On Lamp

The lamp used as a light source contains
mercury that has high internal pressure. A
high-pressure mercury lamp has the
following characteristics:

* Brightness of the lamp will be lowered as
the elapse of time used.

The lamp may break with a loud noise as a
result of shock, damage, or deterioration
caused by the elapse of time. The lamp
may become unlit and may burn out.

The lamp life varies with individual
differences or usage conditions of each
lamp. Therefore, it may break or will not
light even before the specified
replacement time.

It may possibly break after the
replacement time has elapsed. Replace the
lamp with a new one as soon as possible if
a message displayed on the projected
image, even if the lamp normally lights.

For carrying
This unit is precision equipment. When

carrying the unit, do not subject the unit to
shocks, or fall. It may damage the unit.

GB .
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On LCD Projector

The LCD projector is manufactured using
high-precision technology. You may,
however, see tiny black points and/or bright
points (red, blue, or green) that continuously
appear on the LCD projector. This is a
normal result of the manufacturing process
and does not indicate a malfunction.

Also, when you use multiple LCD projectors
to project onto a screen, even if they are of
the same model, the color reproduction
among projectors may vary, since color
balance may be set differently from one
projector to the next.

On Condensation

If the room temperature where the projector
is installed changes rapidly, or if the
projector is moved suddenly from a cold to a
warm place, condensation in the projector
may occur. As the condensation may cause
malfunction, be careful in adjusting
temperature settings of the air conditioner. If
condensation occurs, leave the projector
turned on for about two hours before use.

SONY WILL NOT BE LIABLE FOR
DAMAGES OF ANY KIND RESULTING
FROM A FAILURE TO IMPLEMENT
PROPER SECURITY MEASURES ON
TRANSMISSION DEVICES,
UNAVOIDABLE DATA LEAKS
RESULTING FROM TRANSMISSION
SPECIFICATIONS, OR SECURITY
PROBLEMS OF ANY KIND.




* Always make a test recording, and verify
that it was recorded successfully. SONY
WILL NOT BE LIABLE FOR
DAMAGES OF ANY KIND
INCLUDING, BUT NOT LIMITED
TO, COMPENSATION OR
REIMBURSEMENT ON ACCOUNT
OF FAILURE OF THIS UNIT OR ITS
RECORDING MEDIA, EXTERNAL
STORAGE SYSTEMS OR ANY
OTHER MEDIA OR STORAGE
SYSTEMS TO RECORD CONTENT
OF ANY TYPE.

* Always verify that the unit is operating

properly before use. SONY WILL NOT

BE LIABLE FOR DAMAGES OF ANY

KIND INCLUDING, BUT NOT

LIMITED TO, COMPENSATION OR

REIMBURSEMENT ON ACCOUNT

OF THE LOSS OF PRESENT OR

PROSPECTIVE PROFITS DUE TO

FAILURE OF THIS UNIT, EITHER

DURING THE WARRANTY PERIOD

OR AFTER EXPIRATION OF THE

WARRANTY, OR FOR ANY OTHER

REASON WHATSOEVER.

SONY WILL NOT BE LIABLE FOR

CLAIMS OF ANY KIND MADE BY

USERS OF THIS UNIT OR MADE BY

THIRD PARTIES.

SONY WILL NOT BE LIABLE FOR

THE LOSS, REPAIR, OR

REPRODUCTION OF ANY DATA

RECORDED ON THE INTERNAL

STORAGE SYSTEM, RECORDING

MEDIA, EXTERNAL STORAGE

SYSTEMS OR ANY OTHER MEDIA

OR STORAGE SYSTEMS.

SONY WILL NOT BE LIABLE FOR

THE TERMINATION OR

DISCONTINUATION OF ANY

SERVICES RELATED TO THIS UNIT

THAT MAY RESULT DUE TO

CIRCUMSTANCES OF ANY KIND.

Precautions

9GB



Checking the Supplied Accessories

RM-PJ8 Remote Commander (1)

Lithium battery (CR2025) (1)
The battery is already installed. Before
using the remote commander, remove the
insulation film.

AC power cord (1)

Quick Reference Manual (this manual) (1)
Operating Instructions (CD-ROM) (1)
Projector Station for Network Presentation
application (CD-ROM) (1)
IFU-PN250A/IFU-PN250B Interactive Pen
Device (2) (VPL-SW630C/SW620C only)
Size AAA (R03) manganese batteries (4)
(VPL-SW630C/SW620C only)

5
USB A-B cable (5m) (1) (VPL-SW630C/
SW620C only)

Interactive Presentation Utility 2 application
(CD-ROM) (1) (VPL-SW630C/SW620C
only)

10

Checking the Supplied Accessories

Using the CD-ROM Manuals

Insert the supplied CD-ROM into the
CD-ROM drive of your computer, and the
CD-ROM will start automatically in a few
moments. Select the Operating Instructions
you want to read. If the CD-ROM does not
start automatically, open the “index.htm”
file on the CD-ROM.

You must have Adobe Acrobat Reader 5.0
or higher installed in your computer to read
the Operating Instructions stored on the
CD-ROM.

Installing Projector Station
for Network Presentation

1 Closeall running applications.

2 Insert the supplied CD-ROM into the
CD-ROM drive of the computer.

3 Open the CD-ROM and run the
executable file that is appropriate for
your OS.

Windows: when the message “User

Account Control” is displayed, click
“Allow” or “Yes.”

4 Follow the on-screen instructions to
install the software.



The battery cover is attached to the

Installing Batteries Interactive Pen Device by a small strap. Be
careful not to break the strap when opening
Remote Commander the battery cover.
1 Pull out the lithium battery 2 Insert two size AAA batteries.
compartment.

Pull out the battery compartment with a
stick as shown in the illustration.

3 Re-attach the battery cover.

Installing batteries

Four size AAA (R03) batteries are supplied

for the IFU-PN250A/IFU-PN250B

Interactive Pen Device. To avoid risk of

explosion, use size AAA (R03) manganese
2 Insert a lithium battery. or alkaline batteries.

CAUTION

Danger of explosion if battery is incorrectly
replaced.

Replace only with the same or equivalent
type recommended by the manufacturer.
When you dispose of the battery, you must

With the @ (plus) obey the law in the relative area or country.
side facing up.

3 Close the lithium battery
compartment.

Installing batteries

One lithium battery (CR2025) is supplied
for the RM-PJ8 Remote Commander. To
avoid risk of explosion, use a lithium battery
(CR2025).

Interactive Pen Device

1 Remove the battery cover.

Checking the Supplied Accessories 11



Selecting the Menu Language

The factory setting for the language for displaying menus, messages, etc. is English.
To change the on-screen language, proceed as follows:

1 Plug in the AC power cord into a wall

outlet Operation
H Stat On
2 Turn on the IprOJector. (=] s:cﬂfny Lock ot
Press the I/O key. g | GorvolKey Lok of
3 Press the MENU key to display the 0
menu. -
If the display cannot be properly seen, o
adjust the focus, size, and position of the —
projected image (page 17). (i ]
QO Sel EmE Set GENEN Back
4 Select the menu language.
® Press the # or ¥ key to select the (® Press the 4/%/«/% key to select a
Operation (] ) menu then press language, then press the ENTER

the ENTER key.

@ Press the 4 or ¥ key to select
“Language ()" then press the
ENTER key.

key.

5 Press the MENU key to turn off the
menu screen.

%12 Selecting the Menu Language




Connecting the Projector

You can connect the projector to external devices with an RGB or HDMI output connector. In
addition, you can use the following methods to connect the projector to external devices:

USB connector (Type B) (e<=-)

For connecting to a computer with a USB connector (“Playing Video and Audio using USB
Connection”).

USB connector
(Type A) USB A-B cable (not

supplied)

Computer

USB connector (Type A) (e<)
For connecting a USB memory device (“Using USB Media Viewer”).

USB memory device
(not supplied)

LAN connector

For connecting to a computer, tablet PC, or smartphone via a hub or router (‘“Presentation
Function via Network™).

: LAN

| connector

I

| = | LAN cable (straight type)
! \u\ I (not supplied)

. Computer |

' Wired connection ]

Tablet PC/Smartphone Dﬂ

Computer
Wireless connection

Hub, Wireless router, etc.

_— e - —

Connecting the Projector 13



USB connector (Type A) (e<=)

For connecting a USB wireless LAN module IFU-WLM3 (not supplied) (“Presentation
Function via Network™).

e

I
I
I
I
I
Wireless router, access :
]
/

Kf%

USB wireless LAN module
IFU-WLMS3 (not supplied)

* Undesignated USB wireless LAN modules do not work.

¢ When connecting/disconnecting the USB wireless LAN module, make sure that the projector is in
Standby mode (Standby Mode: “Low”), or the AC power cord is unplugged from the wall outlet.

* When wirelessly connecting a tablet PC/smartphone to the projector via USB wireless LAN
module IFU-WLM3 (not supplied), set “WLAN Network” to “Access Pt. (Manual)” in the
projector’s “WLAN Settings”.

 For connecting to the access point, access to the Web browser, and input the settings for the access

point to connect. For details, see “Setting the WLAN Network of the projector”.

The factory default settings for “Access Pt. (Manual)” are as follows.

SSID: VPL + MAC address for LAN

Security Method: WEP(64bit)

Password: sony

14 Connecting the Projector



Projecting an Image

The size of a projected image depends on the distance between the projector and screen. Install
the projector so that the projected image fits the screen size. For details on projection distances
and projected image sizes, see “Projection Distance and Lens Shift Range”.

* Due to the characteristics of ultra short throw projector, the image may appear uneven on a
projection surface that is not absolutely flat. This is not a malfunction of the projector.

* Project the image on a flat surface.

'

Input
@ S-Video

Input-A
Input-B
= Input-C
Type B USB

@ Network
= Type AUSB

OO0 mm Sel

~——

. —7J
Projector -

3 5

1 Plug the AC power cord into the wall
outlet.

2 Connect all equipment to the
projector.

3 Press the /) key to turn on the unit.

4 Turn on the connected equipment.

Video equipment

Computer

Wall outlet

Select the input source.

Press the INPUT key on the projector to
display the menu for switching input
signal on the screen. Press the INPUT
key repeatedly, or press the #/¥ key to
select an image to be projected.

Projecting an Image 15
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6 When projecting a computer image,
switch your computer’s output to
external display.

The method to switch the output varies
depending on the type of computer.

(Example)

-

To project image files stored in a USB
memory device, see “USB Media
Viewer”. To play video and audio using
USB Connection, see “Playing Video
and Audio using USB Connection”. To
use Presentation Function via Network,

see “Presentation Function via
Network”.

7 Adjust the focus, size and position of
the projected image (page 17).
Open the side cover, and adjust the lens
shift dials, focus lever and zoom lever.

Open the side cover

Press |A| and open the side cover in the
direction of the arrow shown on the
illustration below.

Projecting an Image

Displaying Images or Files
Sent from a Tablet PC/
Smartphone

You can project JPEG images, PDF files, etc.
stored in a tablet PC/smartphon*e wirelessly
by using a specific application.

For downloading*2 or detailed method of
using the application, access the following
URL.

http://PWPresenter.pixelworks.com

EEAER
*1: To use the application, one of the following
conditions is required.

» Connected to network where wireless
connection can be established (page 13).
Connected to a wireless network via USB
wireless LAN module IFU-WLM3 (not
supplied) that is connected to the
projector (page 14).

*2: Depending on your Internet connection, a
data communication fee for downloading
the application may apply.



Adjusting the Projected image

Size (Zoom)

Projecting an Image 17



Position

For adjusting lens shift, turn each dial with
your hand, screwdriver, etc.

(Lens shift) Position
"""""" W = -4 t
777777 d\ - . | \a £ -~
«.&E e .gﬁ 3
Yy LY
‘{qu ‘{‘.’1'\
S T o NS
——— Lens shift
dial H
Lens shift
dial V

Adjuster

Adjusting the tilt of the projector with the adjusters

You can adjust the height of the projector
using the adjusters.

By changing the tilt of the projector with
adjusters, you can adjust the position of the
projected image.

* Be careful not to let the projector down on your fingers.

* Do not push hard on the top of the projector with the adjuster extended.
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Changing the aspect ratio of the projected image

Press the ASPECT key on the remote commander to change the aspect ratio of the projected
image. You can also change the setting in Aspect of the Screen menu.

Correcting trapezoidal distortion of the projected image (Keystone feature)

If the image becomes trapezoidal, set the keystone manually.

1 Press the KEYSTONE key on the remote
commander or select V Keystone in the
Installation menu.

2 Use the #/%/«/% keys to set the value. The
higher the value, narrower the top of the
projected image. The lower the value, the
narrower the bottom.

« Since the Keystone adjustment is an
electronic correction, the image may be
deteriorated.

* Depending on the position adjusted with the
lens shift feature, the aspect ratio of the
image may change from the original or
projected image may be distorted with
Keystone adjustment.

\ 4
t

Increase the number
towards plus

Increase the number
towards minus

Displaying a pattern

You can display a pattern for adjusting the projected image or a grid pattern with the PATTERN
key on the remote commander. Press the PATTERN key again to restore the previous image.
You can use a grid pattern as a guide to write text or to draw lines and shapes on the whiteboard

or blackboard without using a computer.

You cannot use this key when “Type A USB”, “Type B USB” or “Network” is selected as the input.

Automatically adjusts Phase, Pitch and Shift of projected image while a
signal is input from a computer (APA (Auto Pixel Alignment))

Press the APA key on the remote commander. Press again to cancel adjusting during the setting.
You can also set APA in the Screen Menu. If Smart APA in the Function menu is set to “On”,

executes APA automatically when a signal is input.
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Turning Off the Power

1 Press the V) key on the unit or the remote commander.
The projector starts shutdown and turns off. If you press the Q) key within 10 seconds
again, shutdown is cancelled.

Do not turn off the projector soon after the lamp lights. It may cause a malfunction of the lamp
(does not light ,etc.).

2 Unplug the AC power cord from the wall outlet.

To turn off without displaying confirmation message
Press and hold the /() key on the unit for a few seconds.

ECO gauge

This gauge indicates the current effectiveness of the projector’s ECO function. (For details on
the ECO function, see “ECO MODE key” and “ECO”.)

The leaf icons are displayed when the projector is shut down. The number of displayed icons
varies according to how much energy is saved as a result of using the ECO function.

7 R T e
NP s0000 Pross 1) key fo Resiart

Y PYPYY.

ECO gauge
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Using the Interactive Function
(VPL-SW630C/SW620C only)

In the desktop mode, by using the Interactive Pen Device (main: IFU-PN250A, sub: IFU-
PN250B) and the application Interactive Presentation Utility 2, this projector can be used more
effectively for a wide range of purposes.

Using the mouse function of the Interactive Pen Device (main only), you can control a
computer and applications on the projected screen just like a mouse. Also when employing the
drawing function of a different application, you can use the Interactive Pen Device to directly
draw onto the projected file, and save the drawings.

Desktop mode Whiteboard mode
(] o 5
1 1 1 o¢
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How to operate the mouse function of the Interactive Pen Device (main only)
* Left-click: tap the screen with the tip of the Interactive Pen Device.

* Double-click: tap the screen twice with the tip of the Interactive Pen Device.

* Drag and drop: move the Interactive Pen Device while touching the screen.

By starting Interactive Presentation Utility 2, you can use the Interactive Pen Device to draw
lines and shapes on the projected screen. In the whiteboard mode, the projected screen can be
used as an electronic whiteboard and you can select the background image from your photo
library or the template.

5,3 /859 5.3 _2z ——
8+ 7 156 8+ 7N 0
2,3 % 2,3 i =
™ 107 50 - 107 50 ————————
——————————
B~ | ]
draw Erase Save

By using both the main and sub Interactive Pen Device, two people can draw on the projected
screen simultaneously. The main device can use all the functions, whereas the sub device can
use only the drawing function.

Use of these functions requires installation of Interactive Presentation Ultility 2. For Interactive
Presentation Utility 2 software update, visit Sony’s web site.
https://www.servicesplus.sel.sony.com/

http://pro.sony.eu/InteractiveUtility
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The interactive function works by a detector in the projector, which picks up infrared rays emitted

from the tip of the Interactive Pen Device. Observe the precautions noted below.

* Avoid placing the projector where the Interactive Pen detector is directly exposed to fluorescent
light or other strong light.

* Do not cover the pen tip of the Interactive Pen Device or the Interactive Pen detector.

* Infrared data communication or noise from another device may cause improper operation.

Observe the precautions noted below during the calibration.
* Avoid placing obstacles between the interactive detector and the screen.
* Do not move the projector and the screen.

If Calibration Auto does not calibrate properly, try the following methods.

 Shield the screen from strong, direct outside light.

* Reduce the ambient light while Calibration Auto is performed.

« If Calibration Auto still does not calibrate properly after reducing the lighting as suggested above,
click “Calibration Main” and “Calibration Sub”, then calibrate manually.

« If you use a screen which is not white, Calibration Auto may be inaccurate.

Connecting a Computer with a USB Cable

Make sure your computer and the projector are connected with a computer cable. For details
on connecting the projector to a computer, see “Connecting the Projector”.

USB connector
(Type A)

Computer

Computer cable
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For Windows

Installing Interactive Presentation Utility 2

System Requirements
* CPU: Celeron 2.1GHz or faster

* Memory: 256MB or more (512MB Recommend)

* Available hard drive space: 1GB or more
* OS:

Windows XP/Vista/Windows 7%!/Windows 81

*1: 32bit edition and 64bit edition
1 Closeall running applications.

2 Insert the supplied CD-ROM into the
CD-ROM drive of the computer.

3 Open the CD-ROM and double-click
“Interactive Presentation Utility
2.exe”.

4 Follow the on-screen instructions to
install the software.
To uninstall Interactive Presentation
Utility 2, click [Start]-[All Programs]-
[Interactive Presentation Ultility 2]-
[Uninstall].

Starting Interactive Presentation
Utility 2

To start Interactive Presentation Utility 2,
click [Start]-[All Programs]-[Interactive
Presentation Utility 2]-[Interactive
Presentation Utility 2].

After the application starts, the icon appears
in the taskbar, and the toolbar appears on the
screen.

ﬁskbar

Projector connected to computer.

._.J;-‘;a 55 PM.

Projector not connected to computer.

\j;)»t@-
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Calibration Auto/Manual

Calibration aligns the points where the pen
(Main and Sub) is pointing and where the
projector displays the cursor on the screen.
“Calibration Auto” allows you to execute the
calibration automatically.

Main Pen toolbar
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© Calibration Auto
@ Calibration Main
© Calibration Sub

Click “Calibration” to select “Calibration
Auto.” The calibration starts automatically.

Operating with the Interactive Pen
Device

With the Interactive Pen Device, you can use
the functions of the toolbar on the screen.
See “User’s Guide of Interactive
Presentation Utility 2” for details.

Closing Interactive Presentation
Utility 2

Click the icon in the taskbar to display the
pop-up menu, then select [Exit].
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For Mac

Installing Interactive Presentation Utility 2

System Requirements
* CPU: Pertium III or faster

* Memory: 256MB or more (512MB Recommend)

* Available hard drive space: 250MB
* OS: Mac OS X 10.6 or later

Use of the interactive function requires installation of Interactive Presentation Utility 2.

1 Closeall running applications.

2 In the CD-ROM, double-click
[Interactive Presentation Utility

2.pkg].

3 Follow the on-screen instructions to
install the software.
To uninstall Interactive Presentation
Utility 2, from the Application folder
move the [Interactive Presentation
Utility 2] folder into the Trash, then
empty it.

Starting Interactive Presentation
Utility 2

Open the folder [Application] - [Interactive
Presentation Utility 2] and double-click
[Interactive Presentation Ultility 2.app].
After application starts, each icon appears in
the Dock and the toolbar appears on the
screen.

Using the Interactive Function (VPL-SW630C/SW620C only)
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Calibration Auto/Manual

Calibration aligns the points where the pen
(Main and Sub) is pointing and where the
projector displays the cursor on the screen.
“Calibration Auto” allows you to execute the
calibration automatically.

Main Pen toolbar
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© Calibration Auto
@ Calibration Main
© Calibration Sub

Click “Calibration” to select “Calibration
Auto.” The calibration starts automatically.

Operating with the Interactive Pen
Device

With the Interactive Pen Device, you can use
the functions of the toolbar on the screen.
See “User’s Guide of Interactive
Presentation Utility 2” for details.

Closing Interactive Presentation
Utility 2

Click the icon in the Dock to display the
pop-up menu, then select [Exit].
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Indicators

The indicators allow checking the status and notify you of abnormal operation of the projector.
If the projector exhibits abnormal status, address the problem in accordance with the table
below.

ON/STANDBY indicator

Status Meaning/Remedies

Lights in red The projector is in Standby mode.

Flashes in green  The projector is ready to operate after having been turned on.
» The lamp cools after the projector is turned off.

Lights in green The projector’s power is on.

Lights in orange The projector is in With No Input (Lamp Cutoff).

Flashes in red The projector is in abnormal status. Symptoms are indicated by

number of flashes. Address the problem in accordance with the
following. If the symptom is shown again, consult with qualified Sony
personnel.

Flashes twice The internal temperature is unusually high. Check the items below.
 Check if nothing is blocking the ventilation holes.
 Check if the air filter is not clogged. (page 30)
 Check if the Installation Attitude in the Installation menu is set
correctly.

Flashes six times ~ Unplug the AC power cord from a wall outlet. After checking that the
ON/STANDBY indicator goes out, plug the power cord to a wall
outlet again then turn on the projector.

Other number of  Consult with qualified Sony personnel.
flashes

LAMP/COVER indicator

Status Meaning/Remedies

Flashes in red Symptoms are indicated by number of flashes. Address the problem in
accordance with the following.

Flashes twice The lamp cover is not attached securely. (pages 28)

Flashes three times The temperature of lamp is unusually high. Turn off the power and
wait for lamp to cool then turn on the power again. If the symptom is
shown again, the lamp may be burnt out. In this case, replace the lamp
with a new one (page 28).
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Replacing the Lamp

Replace the lamp with a new one if a message displayed on the projected image.
Use an LMP-E220 projector lamp (not supplied) for replacement.

1 Turn off the projector, and disconnect

* The lamp remains hot after the projector is the AC power cord from 2 wall outlet.

turned off. If you touch the lamp, you may 2

burn your finger. When you replace the Wh‘?n. the lamp has cooled

lamp, wait for at least an hour after sufficiently, open the lamp cover by
turning off the projector for the lamp to loosening 1 screw.

cool sufficiently.

* Do not allow any metallic or inflammable
objects into the lamp replacement slot after
removing the lamp, otherwise it may cause

electrical shock or fire. Do not put your
hands into the slot. £
« If the lamp breaks, contact qualified \

Sony personnel. Do not replace the lamp
yourself.

* When removing the lamp, be sure to pull it
out straight, by holding the designated
location. If you touch a part of the lamp other
than the designated location, you may be
burned or injured. If you pull out the lamp
while the projector is tilted, the pieces may
scatter if the lamp breaks any may cause
injury.

3 Loosen the three screws on the lamp
(@) then pull out the lamp by its grab

(2)}
PR
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4 Insert the new lamp all the way in until 7 Reset the lamp timer for notification of

itis securely in place (@). Tighten the the next replacement time.
three screws (€). Select “Lamp Timer Reset” on the
Function menu then press the ENTER
& key. When a message appears, select

“Yes” to reset the lamp timer.

Disposal of the used lamp

For the customers in the USA

Lamp in this product contains mercury.
Disposal of these materials may be
regulated due to environmental
considerations. For disposal or
recycling information, please contact
your local authorities or the
Telecommunications Industry
Association (www.eiae.org).

5 Close the lamp cover and tighten the
1 screw.

The power will not turn on if the lamp is
not secured properly.

6 Connect the AC power cord to a wall
outlet and turn on the projector.
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Cleaning the Air Filter

When a message appears on the projected image indicating time for a filter cleaning, clean the
air filter (page 27).

If the dust cannot be removed from the air filter even after cleaning, replace the air filter with
a new one. For details on a new air filter, consult with qualified Sony personnel.

If you neglect to clean the air filter, dust may accumulate, clogging it. As a result, the
temperature may rise inside the unit, leading to a possible malfunction or fire.

1 Tum off the projector, and disconnect Push [B], and remove the air filter holder
the AC power cord from the AC outlet. in the direction of the arrow.

2 Open the side cover and remove the
air filter holder.
Press |A| and open the side cover in the
direction of the arrow shown on the
illustration below, and remove the air
filter holder.

Air filter holder

3 Clean the air filter with a vacuum
cleaner.
Remove the air filter as illustrated below
then clean with the vacuum cleaner.

LT
==
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The air filter consists of 2 filters ([Al],

[B)).

(A]

4 Reattach the side cover.

Be sure to attach the air filter firmly,
otherwise it may cause a malfunction.
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AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie
ou d’électrocution, ne pas exposer
cet appareil a la pluie ou a ’humidité.

Afin d’écarter tout risque
d’électrocution, garder le coffret
fermé. Ne confier I’entretien de
I'appareil qu’a un personnel qualifié.

AVERTISSEMENT

CET APPAREIL DOIT ETRE RELIE A
LA TERRE.

AVERTISSEMENT

Lors de I’installation de 1’appareil,
incorporer un dispositif de coupure dans le
cablage fixe ou brancher la fiche
d’alimentation dans une prise murale
facilement accessible proche de I’appareil.
En cas de probléme lors du fonctionnement
de I’appareil, enclencher le dispositif de
coupure d’alimentation ou débrancher la
fiche d’alimentation.

ATTENTION

A propos du connecteur LAN

Par mesure de sécurité, ne raccordez pas le
connecteur pour le cablage de périphériques
pouvant avoir une tension excessive a ce
port.

AVERTISSEMENT

1 Utilisez un cordon d’alimentation (cible
secteur a 3 fils)/fiche femelle/fiche male
avec des contacts de mise a la terre
conformes a la réglementation de sécurité
locale applicable.

2 Utilisez un cordon d’alimentation (cable
secteur a 3 fils)/fiche femelle/fiche méale
avec des caractéristiques nominales
(tension, ampérage) appropriées.

Pour toute question sur I’utilisation du
cordon d’alimentation/fiche femelle/fiche
male ci-dessus, consultez un technicien du
service apres-vente qualifié.

IMPORTANT

La plaque signalétique se situe sous
I’appareil.

2 | AVERTISSEMENT

Pour les clients au Canada
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Pour les clients en Europe

Ce produit a été fabriqué par ou pour le
compte de Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon. Toutes
les questions relatives a la conformité des
produits basées sur la 1égislation européenne
doivent étre adressées a son représentant,
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne.
Pour toute question relative au Service
Apres-Vente ou a la Garantie, merci de bien
vouloir vous référer aux coordonnées qui
vous sont communiquées dans les
documents « Service (SAV) » ou Garantie.

Pour les clients au Canada

GARANTIE LIMITEE DE SONY - Rendez-
vous sur http://www.sonybiz.ca/solutions/
Support.do pour obtenir les informations
importantes et I’ensemble des termes et
conditions de la garantie limitée de Sony
applicable a ce produit.




Précautions

Sécurité

* Assurez-vous que la tension de service de
votre projecteur est identique a la tension
locale. Si un adaptateur de tension est
nécessaire, informez-vous aupres d’un
technicien Sony agréé.
Si du liquide ou un objet solide pénetre
dans le coffret, débranchez I’ appareil et
faites-le vérifier par un technicien Sony
agréé avant de poursuivre 1’ utilisation.
Débranchez le projecteur de la prise
murale en cas de non-utilisation pendant
plusieurs jours.
* Pour débrancher le cordon, le tirer par la
fiche. Ne tirez jamais sur le cordon lui-
méme.
La prise murale doit se trouver a proximité
du projecteur et étre facile d’acces.
L’appareil demeure connecté a la source
d’alimentation secteur tant qu’il est
branché sur la prise murale, et ce méme si
I’appareil est éteint.
Ne regardez pas dans la fenétre de
projection lorsque la lampe est allumée.
Ne mettez pas la main et ne posez aucun
objet pres des orifices de ventilation ; I’air
qui s’en échappe est trés chaud.
Prenez garde de vous coincer les doigts
dans le dispositif de réglage lorsque vous
réglez la hauteur de I’appareil. N’exercez
pas de pression forte sur le dessus de
I’appareil alors que le dispositif de réglage
est sorti.
Evitez d’utiliser un cordon prolongateur 2
faible tension, car cela risquerait de causer
un court-circuit et un accident matériel.
Prenez garde de vous coincer les doigts
entre I’appareil et la surface du plancher
lorsque vous déplacez le projecteur alors
qu’il est installé sur le plancher.
* Ne transportez pas le projecteur sans avoir
d’abord fermé le cabinet et le couvercle.

N’installez pas I’appareil pres d’une
source de chaleur telle qu’un radiateur ou
un conduit d’air, ou dans un emplacement
exposé directement a la lumiere du soleil,
tres poussiéreux ou humide, ou sujet a des
vibrations mécaniques ou chocs.

Si les orifices de ventilation sont obstrués,
la chaleur interne augmente et peut
entrainer un incendie ou endommager
I’appareil. Pour assurer la circulation
correcte de I’air et éviter toute surchauffe
interne, appliquez les recommandations
suivantes :

Laissez de 1’espace libre autour de
I’appareil (page 4).

Evitez de recouvrir les orifices de
ventilation (évacuation/admission).

Ne posez pas I’appareil sur des surfaces
telles que sa feuille d’emballage, un linge
doux, des journaux, un tapis ou des bouts
de papier. Ces matériaux risqueraient
d’obstruer les orifices de ventilation.

3FH
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» Ne placez aucun objet juste devant la
fenétre de projection pour éviter de
bloquer la lumiére durant la projection. La
chaleur provenant de la lumiere risque de
les endommager. Utilisez la touche de
masquage d’image pour couper I’'image.

N’utilisez pas la barre de sécurité comme
antivol lors du transport ou de
I’installation de 1’appareil. Si vous
soulevez ou accrochez I’appareil au
moyen de la barre de sécurité, il risque de
tomber et d’étre endommagé, voire de
provoquer des blessures.

Pour les revendeurs

* Vérifiez que le projecteur est correctement
install€ sur le mur ; dans le cas contraire, il
risque de tomber et de provoquer de graves
blessures, voire la mort. Veillez a utiliser
le support mural de projecteur fourni par
Sony.

¢ Vous devez fermer le couvercle du boitier
solidement lors de I’installation au mur.

Consignes de sécurité pour
linstallation de I'appareil

» Ne montez jamais le projecteur et ne le
déplacez jamais par vos propres moyens.
Veillez a vous adresser a votre revendeur
Sony.

¢ Lors de I'installation de I’appareil au mur
ou au plafond, assurez-vous d’utiliser un
cable de sécurité, etc. pour empécher
I’appareil de tomber. Confiez I’installation
a un prestataire ou installateur
expérimenté.

FR 2 .
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* Avant d’installer I’appareil au mur ou au
plafond, assurez-vous que la surface de
montage est suffisamment solide.

Si vous installez 1’appareil sans avoir
préalablement vérifié que la surface de
montage est suffisamment solide,
I’appareil risque de tomber.

Lors de I’'installation

» Lorsque vous installez 1’appareil, laissez
un espace entre celui-ci et les murs, etc.
comme illustré.

10 cmau minimum
(4

pouces
30 cm 30 cm
minimum o minimum
(1178 (1178
pouces) [ ~— | pouces)

* Evitez d"utiliser I’appareil s’il est incliné
de plus de 15 degrés par rapport a
I’horizontale.

* Veillez a toujours installer I’appareil
horizontalement ou verticalement. Dans le
cas contraire, il est possible que les
couleurs de I’image projetée ne soient pas
uniformes ou que la durée de vie de la
lampe diminue.

Haut en haut Haut en bas

Installation horizontale



Ll

Avant en haut Avant en bas
(Projection vers| | (Projection vers
le bas) le haut)

Installation verticale

« Evitez dutiliser I’appareil dans un endroit
tres chaud, tres humide ou tres froid.

« Evitez d’installer I’appareil dans un
endroit exposé directement au flux d’air
froid ou chaud d’un climatiseur.
L’installation dans un tel lieu peut
engendrer une défaillance de I’appareil a
cause de la condensation de I’humidité ou
d’une hausse de température.

« Evitez d’installer 1’appareil dans un
endroit situé a proximité d’un détecteur de
chaleur ou de fumée. Cela risquerait de
provoquer une défaillance du détecteur.

* N’installez pas le projecteur dans un
environnement trés poussiéreux ou
enfumé. Le filtre a air pourrait se colmater
avec, pour résultat, un dysfonctionnement
ou des dommages du projecteur.

* Si I’appareil est utilisé a une altitude de

1 500 m ou plus, réglez I’option « Mode
haute altit. » sur « On » dans le menu
Installation. Si ce réglage du mode n’est
pas effectué alors que I’on utilise
I’appareil a haute altitude, des effets
négatifs peuvent s’ensuivre, tels qu’une
baisse de fiabilité de certains composants.
Réglez correctement « Attitude
installation » dans le menu Installation
pour respecter 1’angle d’installation. Le
composant risque de manquer de fiabilité
si vous continuez d’utiliser un réglage
incorrect.

Nettoyage de la fenétre de
projection et du boitier

Veillez a débrancher le cordon
d’alimentation de la prise secteur avant de
procéder au nettoyage.

Si vous frottez 1’appareil avec un chiffon
sale, vous risquez de le rayer.

Si I’appareil est exposé a des substances
volatiles telles que des insecticides, ou en
cas de contact prolongé avec un produit en
caoutchouc ou en résine vinylique,
I’appareil risque de se détériorer ou de
perdre son revétement.

Ne touchez pas la fenétre de projection
avec les mains nues.

Nettoyage de la surface de la fenétre de
projection :

Essuyez délicatement la fenétre de
projection avec un chiffon doux,
notamment un chiffon de nettoyage pour
vitres. Les taches tenaces peuvent étre
éliminées avec un chiffon doux
légerement humide. N’ utilisez jamais de
solvant tel qu’alcool, benzene, diluant ou
détergent acide, alcalin ou abrasif, pas plus
qu’une lingette de nettoyage chimique.
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» Nettoyage du boitier :
Nettoyez délicatement le boitier avec un
chiffon doux. Les taches tenaces peuvent
étre éliminées avec un chiffon doux
légerement imprégné d’une solution
détergente neutre et tordu. Ensuite,
essuyez avec un chiffon doux et sec.
N’utilisez jamais de solvant tel qu’alcool,
benzene, diluant ou détergent acide,
alcalin ou abrasif, pas plus qu’une lingette
de nettoyage chimique.

Eclairage

Pour une qualité d’image optimale, la face
avant de I’écran ne doit pas étre directement
exposée a une source d’éclairage ou au
rayonnement solaire.

A propos de la dissipation
thermique

La température du boitier du projecteur peut
augmenter pendant ou immédiatement apres
I’utilisation ; il ne s’agit pas d’un
dysfonctionnement.

Ecran

Utilisez un écran doté d’une surface
régulicre.

Ventilateur

Le projecteur renferme un ventilateur qui
empéche la température interne d’augmenter
et qui peut donc générer du bruit. Ceci est un
résultat normal du processus de fabrication
et n’est pas le signe d’un
dysfonctionnement. Toutefois, en cas de
bruit anormal, adressez-vous a un technicien
Sony agréé.

FR 2 .
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Lampe

La lampe utilisée comme source de lumiere
contient du mercure dont la pression interne
est tres élevée. Une lampe au mercure a
haute pression présente les caractéristiques
suivantes :

¢ La luminosité de la lampe diminue au fil
de son utilisation.

La lampe peut cesser de fonctionner avec
un bruit violent sous 1’effet d’un choc,
d’un dégat ou de la détérioration causée
par le temps. La lampe peut cesser de
briller et sauter.

La longévité est propre a chaque lampe et
varie selon ses conditions d’utilisation. Il
est donc possible qu’elle cesse de
fonctionner ou qu’elle ne brille plus,
méme avant le terme de la période de
remplacement spécifiée.

Elle peut aussi cesser de fonctionner
au-dela de la période de remplacement
prévue. Remplacez la lampe par une neuve
des que possible si un message apparait sur
I’image projetée, méme si la lampe brille
toujours normalement.

Transport

Cet appareil est un équipement de précision.
Lors du transport de 1”appareil, ne le
soumettez pas a des chocs ou ne le laissez
tomber. Ceci peut endommager 1’appareil.

Projecteur LCD

Le projecteur LCD est fabriqué au moyen
d’une technologie de haute précision. Il se
peut toutefois que vous constatiez que de
petits points noirs et/ou lumineux (rouges,
bleus ou verts) apparaissent continuellement
sur le projecteur LCD. Ceci est un résultat
normal du processus de fabrication et n’est
pas le signe d’un dysfonctionnement.

Si vous utilisez plusieurs projecteurs LCD
pour projeter sur un écran, la reproduction
des couleurs peut varier selon les
projecteurs, méme s’ils sont du méme
modele. Ceci est dii au fait que I’équilibre
des couleurs peut étre réglé différemment
sur les projecteurs.



Remarque concernant la
condensation

Si la piece dans laquelle le projecteur est
installé subit de brusques changements de
températures ou si vous déplacez le
projecteur d’un endroit froid a un endroit
chaud, de la condensation peut se former a
I’intérieur du projecteur. Etant donné que la
condensation peut provoquer un
dysfonctionnement, réglez la température de
votre climatiseur avec précaution. Si de la
condensation se forme, laissez le projecteur
allumé pendant deux heures avant de
I’utiliser.

Sony ne peut étre tenue responsable de tout
dommage, de quelque nature que ce soit,
résultant d’une incapacité a mettre en place
des mesures de sécurité adaptées pour les
dispositifs de transmission, de fuites de
données inévitables dues aux
spécifications de transmission ou de tout
autre probleme de sécurité.

Remarques

Effectuez toujours un essai
d’enregistrement pour vérifier que
I’enregistrement s’est fait correctement.
Sony n’assumera pas de responsabilité
pour les dommages de quelque sorte
qu’ils soient, incluant mais ne se
limitant pas a la compensation ou au
remboursement, suite au manquement
de cet appareil ou de son support
d’enregistrement, de systemes de
mémoire extérieurs ou de tout autre
support ou systeme de mémoire a
enregistrer un contenu de tout type.
Vérifiez toujours que 1’appareil
fonctionne correctement avant
I’utilisation. Sony n’assumera pas de
responsabilité pour les dommages de
quelque sorte qu’ils soient, incluant
mais ne se limitant pas a la
compensation ou au remboursement,
a cause de la perte de profits actuels ou
futurs suite a la défaillance de cet
appareil, que ce soit pendant la
période de garantie ou apres son
expiration, ou pour toute autre raison
quelle qu’elle soit.

Sony n’assumera pas de responsabilité
pour les réclamations, quelle qu’elles
soient, effectuées par les utilisateurs de
cet appareil ou par des tierces parties.
Sony n’assumera pas de responsabilité
pour la perte, la réparation ou la
reproduction de toutes données
enregistrées sur le systeme de mémoire
intérieur, le support d’enregistrement,
les systemes de mémoire extérieurs ou
tout autre support ou systeme de
mémoire.

Sony n’assumera pas de responsabilité
pour la cessation ou I’interruption de
tout service lié a cet appareil, résultant
de quelque circonstance que ce soit.

e . FR
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Vérification des accessoires fournis

Télécommande RM-PJ8 (1)

Pile au lithium (CR2025) (1)
La pile est déja en place. Avant d’utiliser
la télécommande, retirez la feuille de
plastique isolante.

Cordon d’alimentation secteur (1)

Guide de référence rapide (ce manuel) (1)
Mode d’emploi (CD-ROM) (1)
Application Projector Station for Network
Presentation (CD-ROM) (1)

Stylo interactif FU-PN250A/IFU-PN250B
(2) (VPL-SW630C/SW620C uniquement)
Piles au manganese de type AAA (R03) (4)
(VPL-SW630C/SW620C uniquement)

Cable USB A-B (5 m) (1) (VPL-SW630C/
SW620C uniquement)

Application Interactive Presentation Ultility
2 (CD-ROM) (1) (VPL-SW630C/SW620C
uniquement)

FR8

Vérification des accessoires fournis

Utilisation des manuels sur
CD-ROM

Insérez le CD-ROM fourni dans le lecteur de
CD-ROM de votre ordinateur ; le CD-ROM
démarre automatiquement apres quelques
instants. Sélectionnez le Mode d’emploi que
vous souhaitez lire. Si le CD-ROM ne
démarre pas automatiquement, ouvrez le
fichier « index.htm » sur le CD-ROM.

Pour lire le Mode d’emploi enregistré sur le
CD-ROM, vous devez installer Adobe
Acrobat Reader 5.0 ou une version ultérieure
sur votre ordinateur.

Installation de Projector
Station for Network
Presentation

1 Fermez toutes les applications en
cours d’exécution.

2 TInsérez le CD-ROM fourni dans le
lecteur de CD-ROM de I’ ordinateur.

3 Ouvrez le CD-ROM et exécutez le
fichier exécutable adapté a votre
systeme d’exploitation.

Windows: lorsque le message

« Contrdle de compte d’utilisateur »
s’affiche, cliquez sur « Autoriser » ou
sur « Oui ».

4 Suivez les instructions 2 I’écran pour
installer le logiciel.



Installation des piles

Télécommande

1 Retirezle compartiment de la pile au
lithium.
Retirez le compartiment de la pile a
I’aide d’une tige, comme illustré sur le
schéma.

2 Insérez une pile au lithium.

Avec la face @
(plus) vers le
haut.

t

3 Fermezle compartiment de la pile au
lithium.

Mise en place des piles
Une pile au lithium (CR2025) est fournie
pour la télécommande RM-PJ8.

Pour éviter tout risque d’explosion, utilisez
une pile au lithium (CR2025).

Stylo interactif

1 Retirez le couvercle de la batterie.

Le couvercle de la batterie est fixé au stylo
interactif a I’aide d’une petite attache.
Veillez a ne pas rompre I’attache lors de
I’ouverture du couvercle de la batterie.

2 Insérez deux piles de type AAA.

3 Replacez le couvercle de la batterie.

Mise en place des piles

Quatre piles de format AAA (R03) sont
fournies pour le stylo interactif IFU-
PN250A/IFU-PN250B. Pour éviter tout
risqué d’explosion, utilisez des piles de
format AAA (R03) au manganese ou des
piles alcalines.

ATTENTION

Il y a danger d’explosion s’il y a
remplacement incorrect de la batterie.
Remplacer uniquement avec une batterie du
méme type ou d’un type équivalent
recommandé par le constructeur.

Lorsque vous mettez la batterie au rebut,
vous devez respecter la 1égislation en
vigueur dans le pays ou la région ou vous
vous trouvez.

s oege . . . FR
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Sélection de la langue de menu

L’anglais est défini d’origine comme langue d’affichage des menus, des messages, etc.
Pour changer la langue des menus a I’écran, procédez comme suit :

1 Branchez le cordon d’alimentation

secteur a la prise murale. Operation
2 Mettez le projecteur sous tension. zfeac'::ty Look o

Appuyez sur la touche /(). B Control Key Lock  Off
3 Appuyez sur la touche MENU pour 0

afficher le menu. -

Si I’affichage n’est pas net, réglez la o

mise au point, la taille et la position de —

I’image projetée (page 15). o

. . QO Sel EmE Set GENEN Back

4 sélectionnez la langue des menus.

® Appuyez sur la touche 4 ou ¥ pour (® Appuyez surla touche 4/%/</% pour

sél.ectionner le menu Marche (f] ), sélectionner la langue, puis appuyez
puis appuyez sur la touche ENTER. sur la touche ENTER
Appuyez sur la touche 4 ou ¥ pour '

sélectionner « Language () »,

puis appuyez sur la touche ENTER. S Appuyez sur la touche MENU pour

désactiver I’écran de menu.

10 | sélection de la langue de menu



Raccordement du projecteur

Vous pouvez raccorder le projecteur a des périphériques externes avec un connecteur de sortie
RGB ou HDML. En outre, vous pouvez utiliser les méthodes suivantes pour raccorder le
projecteur a des périphériques externes :

Connecteur USB (Type B) (e<=-)

Pour le raccordement & un ordinateur doté d’un connecteur USB (« Lecture vidéo et audio a
I’aide d’une connexion USB »).

Connecteur
USB (Type A) | Céble USB A-B (non

fourni)

Ordinateur

Connecteur USB (Type A) (e<=)

Pour le raccordement a une clé USB (« Utilisation de USB Media Viewer »).

\{
Clé USB (non fournie)

Connecteur LAN

Pour se connecter a un ordinateur, une tablette PC ou un smartphone via un concentrateur ou
un routeur (« Fonction Présentation via le réseau »).

Cable LAN (type droit)
(non fourni)

Ordinateur

Connexion filaire

Tablette PC/Smartphone Dﬂ

Ordinateur Concentrateur, routeur sans fil, etc.
Connexion sans fil

S
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Connecteur USB (Type A) (e<=)

Pour la connexion a un module LAN sans fil USB IFU-WLM3 (non fourni) (« Fonction
Présentation via le réseau »).

d’acces

<

Tablette PC/Smartphone

S
)

I
I
I
I
I
Routeur sans fil, point :
|
J

Module LAN sans fil USB
IFU-WLMS3 (non fourni)

Remarques

* Les modules LAN sans fil USB non désignés ne sont pas pris en charge.

Lorsque vous connectez/déconnectez le module LAN sans fil USB, vérifiez que le projecteur est
en mode Veille (Mode de veille : « Bas »), ou que le cordon d’alimentation est débranché de la
prise secteur.

Pour connecter sans fil une tablette PC/un smartphone au projecteur via le module LAN sans fil
USB IFU-WLM3 (non fourni), réglez « Réseau WLAN » sur « Pt. d’acces (Man.) » dans les

« Param. WLAN » du projecteur.

Pour la connexion au point d’acces, accédez au navigateur Web et saisissez les paramétres du point
d’acces de la connexion. Pour plus de détails, reportez-vous a la section « Configuration du réseau
WLAN du projecteur ».

Les réglages par défaut définis en usine pour « Pt. d’acces (Man.) » sont les suivants.

SSID : adresse VPL + MAC pour le réseau local

Méthode de sécurité : WEP(64bit)

Mot de passe : sonyl

12 | Raccordement du projecteur



Projection d’une image

La taille de I’image projetée dépend de la distance entre le projecteur et I’écran. Installez le
projecteur de fagon a adapter I’'image projetée a la taille de I’écran. Pour plus d’informations
sur les distances de projection et les tailles de I’'image projetée, reportez-vous a « Distance de
projection et plage de déplacement du bloc optique ».

Remarques

* Compte tenu des caractéristiques du projecteur a ultra-courte focale, il est possible que I’'image soit
inégale sur une surface de projection non compleétement plane. Il ne s’agit pas d’un
dysfonctionnement du projecteur.

* Projetez I’'image sur une surface plane.

)

Entrée

@ S-Vidéo

Entrée A

Entrée B

Entrée C

USB type B

Réseau

USB type A
oomm Sél

| S —

I¢oDl B8

Ordinateur
§ J
s a
Projecteur 1
Prise murale
\ J
1 Branchez le cordon d’alimentation 5 Sélectionnez la source d’entrée.
secteur a la prise murale. Appuyez sur la touche INPUT du
projecteur pour afficher le menu
2 Raccordez tous les appareils au permettant de modifier le signal d’entrée
projecteur. a I’écran. Appuyez plusieurs fois sur la

touche INPUT ou appuyez sur la touche

3 Appuyez sur la touche I/() pour 4/% pour sélectionner I’image a projeter.

mettre I’appareil sous tension.

4 Mettez sous tension I’appareil
raccordé.
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6 Lorsque vous projetez les images d’un
ordinateur, faites basculer la sortie de
I’ordinateur vers 1’affichage externe.
La méthode de basculement de la
sortie dépend du type d’ordinateur.

(Exemple)

-

Pour projeter les fichiers image
enregistrés dans une clé USB, reportez-
vous a la section « USB Media

Viewer ». Pour lire des contenus vidéo et
audio a I’aide d’une connexion USB,
reportez-vous a la section « Lecture
vidéo et audio a 1’aide d’une connexion
USB ». Pour utiliser la fonction
Présentation via le réseau, reportez-vous

a la section « Fonction Présentation via
le réseau ».

7 Réglez 1a mise au point, la taille et la
position de I’image projetée
(page 15).
Ouvrez le couvercle latéral et réglez les
molettes de réglage du déplacement V
du bloc optique, le levier de mise au
point et le levier de zoom.

Ouvrez le couvercle latéral

Appuyez sur |A| et ouvrez le couvercle
latéral dans le sens de la fleche figurant sur
I’illustration ci-dessous.

Couvercle latéral

14 Projection d’'une image
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Affichage d’images ou de
fichiers envoyés par une
tablette PC/un smartphone

Vous pouvez projeter des images JPEG, des
fichiers PDF, etc. stockés sur une tablette
PC/un smartphone, sans fil a I’aide d’une
application spéciﬁque.*]

Pour téléchalrger*2 ou savoir comment
utiliser cette application, accédez a ’'URL
suivante.
http://PWPresenter.pixelworks.com

*1 :T’une des conditions suivantes est requise
pour utiliser I’application.

* Vous devez étre connecté a un réseau sur
lequel il est possible d’établir une
connexion sans fil (page 11).

* Vous devez étre connecté a un réseau sans
fil via le module LAN sans fil USB IFU-
WLM3 (non fourni) raccordé au
projecteur (page 12).

*2 :selon votre connexion Internet, la
communication des données est susceptible
d’étre payante.



Réglage de I'image projetée

Mise au point Taille (zoom)

Levier
de mise
au point
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Position .
(déplacement du bloc optique) Position

— Molette de
réglage du
déplacement
H du bloc
optique

Molette de
réglage du
déplacement
V du bloc
optique

Supports réglables

Pour régler le déplacement de I'objectif, tournez
chaque molette a la main, avec un tournevis, etc.

Réglage de I'inclinaison du projecteur a I'aide des supports réglables

Vous pouvez régler la hauteur du projecteur
al’aide des supports réglables.

En modifiant I’inclinaison du projecteur a
I’aide des supports réglables, il vous est
possible de régler la position de I’image
projetée.

Remarques

* Veillez a ne pas abaisser le projecteur sur vos doigts.
« Evitez d’appuyer fortement sur le dessus de I’appareil lorsque les supports réglables sont déployés.

Modification du rapport de format de I'image projetée

Appuyez sur la touche ASPECT de la télécommande pour modifier le rapport de format de
I’image projetée. Vous pouvez également modifier le réglage dans Aspect du menu Ecran.
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Correction de la distorsion trapézoidale de I'image projetée (Fonction
trapeze)
Si I'image devient trapézoidale, réglez le trapéze manuellement.

1 Appuyez sur la touche KEYSTONE de la
télécommande ou sélectionnez Trapeze V
dans le menu Installation.

2 Utilisez #/%/«/% pour régler la valeur.
Plus la valeur est élevée, plus le haut de

I’image projetée est étroit. Plus la valeur Augmenter la valeur
est faible, plus le bas de I’image est étroit. ' vers plus

Remarques

« Etant donné que le réglage de Trapéze est
une correction électronique, 1’image peut
étre altérée.

* Selon la position réglée a I’aide de la
fonction de déplacement du bloc optique, il
est possible que le rapport de format original Diminuer la valeur
de I’image ne soit pas maintenu ou que le vers moins
réglage du trapéze déforme 1’image projetée.

Affichage d’une mire

Vous pouvez afficher une mire pour régler 1’image projetée ou une mire quadrillée avec la
touche PATTERN de la télécommande. Appuyez a nouveau sur la touche PATTERN pour
rétablir 'image précédente. Vous pouvez utiliser une mire quadrillée comme guide pour écrire
du texte ou dessiner des lignes ou des formes sur le tableau banc ou le tableau noir sans recourir
a un ordinateur.

Remarque

Vous ne pouvez pas utiliser cette touche lorsque vous sélectionnez I’entrée « USB Type A », « USB
Type B » ou « Réseau ».

Réglage automatique de la Phase, du Pas et du Déplacement de I'image
projetée lors de la réception d’un signal d’ordinateur (APA (alignement
automatique des pixels))

Appuyez sur la touche APA de la télécommande. Appuyez a nouveau sur cette touche pour
annuler le réglage en cours de paramétrage.

Vous pouvez également régler I’ APA dans le menu Ecran. Si vous réglez APA intelligent sur
« On » dans le menu Fonction, vous pouvez lancer automatiquement 1’ APA lors de la réception
d’un signal.
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Mise hors tension

1 Appuyez sur la touche I/() de I’appareil principal ou de la télécommande.
Le projecteur s’arréte et se met hors tension. Si vous rappuyez a nouveau sur la touche 10}
dans les 10 secondes qui suivent, 1’arrét est annulé.

Remarque

Ne mettez pas le projecteur hors tension juste aprés I’allumage de la lampe. Un
dysfonctionnement de la lampe risque de se produire (celle-ci risque de ne pas s’allumer).

2 Débranchez le cordon d’alimentation secteur de la prise murale.

Mise hors tension sans afficher de message de confirmation
Maintenez enfoncée la touche /() de I’appareil pendant quelques secondes.

Indicateur ECO

Cet indicateur spécifie si la fonction ECO du projecteur est efficace. (Pour plus de détails sur
la fonction ECO, reportez-vous aux sections « Touche ECO MODE » et « ECO ».)

Des icones en forme de feuille s’affichent lorsque le projecteur est éteint. Le nombre d’icones
affichées dépend de la quantité d’énergie économisée suite a I’utilisation de la fonction ECO.

kﬂ) Le projecteur va bientdt s'éteindre
pPOOOO Appuyez sur I/C) pour redémarrer

D v0000

Indicateur ECO
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Utilisation de la fonction interactive
(VPL-SW630C/SW620C uniquement)

En mode Bureau, grace au stylo interactif (principal : IFU-PN250A, secondaire : IFU-PN250B)
et a I'utilitaire de présentation interactive 2 de I’application, ce projecteur peut étre utilisé plus
efficacement a des fins tres variées.

Avec la fonction de souris du stylo interactif (principal uniquement), vous pouvez commander
un ordinateur et des applications sur I’écran projeté, exactement comme avec une souris. De
méme, lorsque vous vous servez de la fonction de dessin d’une autre application, vous pouvez
utiliser le stylo interactif pour dessiner directement sur le fichier projeté, puis enregistrer les
dessins.

mode Bureau mode Tableau blanc
(m] o =
1 1 1 o¢
“ 1,.1_1 2. 1_17 ie
‘ Tt e 3 Tte 3 X
| =8 5,3.5 5,235 ig
g7 5T 5% )
i 3 _65 2.3 _7 :
0T 2712
12
at +F_
h o]

Comment utiliser la fonction de souris du stylo interactif (principal uniquement)
¢ Clic gauche : tapez sur I’écran avec la pointe du stylo interactif.

* Double-clic : tapez deux fois sur I’écran avec la pointe du stylo interactif.

* Glisser-déposer : déplacez le stylo interactif tout en appuyant sur I’écran.

Lorsque vous démarrez I’utilitaire de présentation interactive 2, vous pouvez utiliser le stylo
interactif pour dessiner des lignes et des formes sur I’écran projeté. En mode Tableau blanc,
I’écran projeté peut servir de tableau blanc électronique et vous pouvez sélectionner 1’image
d’arriere-plan depuis votre bibliotheque de photos ou le modele.

5,3 /8 5,3 _ 2 —_—
5 758 g7 on .
2,3 5 2,2 b -
=107 50 =107 50 I —
I
S - | m—]
Dessiner Effacer Enregistrer

Avec les stylos interactifs principal et secondaire, deux personnes peuvent dessiner en méme
temps sur 1’écran projeté. Le stylo principal peut employer toutes les fonctions, tandis que le
stylo secondaire ne peut se servir que de la fonction de dessin.

L’utilisation de ces fonctions requiert I’installation de I’ utilitaire de présentation interactive 2. Pour
mettre a jour ’utilitaire de présentation interactive 2, consultez le site Web de Sony.
https://www.servicesplus.sel.sony.com/

http://pro.sony.eu/InteractiveUtility
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Remarques

La fonction interactive est activée grice a un détecteur situé a I’intérieur du projecteur qui capte les

rayons infrarouges émis par la pointe du stylo interactif. Observez les précautions ci-dessous.

« Evitez de placer le projecteur en exposant le détecteur du stylo interactif directement & une lumiére
fluorescente ou a une autre source lumineuse puissante.

* N’obstruez pas la pointe du stylo interactif ou le détecteur du stylo interactif.

* La communication de données infrarouges ou les interférences produites par un autre dispositif
risquent de provoquer un dysfonctionnement.

Pendant I’étalonnage, respectez les précautions figurant ci-dessous.
« Evitez de placer des obstacles entre le détecteur interactif et I’écran.
* Ne déplacez pas le projecteur et I’écran.

Si la fonction Etalonnage automatique n’étalonne pas correctement, essayez d’appliquer les

méthodes suivantes.

* Protéger I’écran d’une lumiére extérieure directe et forte.

« Réduisez I’éclairage ambiant lorsque la fonction Etalonnage automatique est en cours d’exécution.

« Si la fonction Etalonnage automatique n’étalonne toujours pas correctement aprés avoir réduit
I’éclairage comme suggéré précédemment, cliquez sur « Etalonnage principal » et sur
« Etalonnage secondaire », puis étalonnez manuellement.

 Si vous utilisez un écran qui n’est pas blanc, il est possible que I’étalonnage automatique manque
de précision.

Raccordement d’un ordinateur avec un cable USB

Vérifiez que votre ordinateur et le projecteur sont reliés a I’aide d’un cable d’ordinateur. Pour
plus de détails sur le raccordement du projecteur a 1’ordinateur, reportez-vous a
« Raccordement du projecteur ».

Connecteur
USB (Type A)

—

Ordinateur

Cable d’ordinateur
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Pour Windows

Installation de I'utilitaire de présentation interactive 2

Configuration systeme
* CPU : Celeron 2,1 GHz ou plus rapide

* Mémoire : 256 Mo ou plus (512 Mo recommandée)

* Espace disque disponible : 1 Go ou plus
* SE:

Windows XP/Vista/Windows 7%!/Windows 81

*#] : éditions 32 bits et 64 bits

1 Fermez toutes les applications en
cours.

2 Insérezle CD-ROM fourni dans le
lecteur de CD-ROM de I’ordinateur.

3 Ouvrez le CD-ROM et cliquez deux
fois sur « Interactive Presentation
Utility 2.exe ».

4 Suivez les instructions a I'écran pour
installer le logiciel.
Pour désinstaller 1’ utilitaire de
présentation interactive 2, cliquez sur
[Démarrer]-[Tous les programmes]-
[Utilitaire de présentation interactive 2]-
[Désinstaller].

Démarrage de I'utilitaire de
présentation interactive 2

Pour lancer I’ utilitaire de présentation
interactive, cliquez sur [Démarrer]-[Tous les
programmes]-[Utilitaire de présentation
interactive 2]-[Utilitaire de présentation
interactive 2].

Une fois I’application lancée, I’icone
apparait dans la barre des tiches et la barre
d’outils apparait a I’écran.

Utilisation de la fonction interactive (VPL-SW630C/SW620C uniquement)

ﬁlrre des taches

Projecteur raccordé a I'ordinateur.

Projecteur non raccordé a I'ordinateur.

Etalonnage automatique/manuel

L’étalonnage aligne les points sur lesquels
pointe le crayon et a I’endroit ou le
projecteur affiche le curseur sur I’écran. La
fonction « Etalonnage automatique » vous
permet d’effectuer 1’étalonnage
automatiquement.

21™



Barre d’outils du crayon principal
| BaEW

|

s

J>
@

EREBeD>

DaNESAONSA?

©

© Etalonnage automatique
@ Etalonnage principal

© Etalonnage secondaire
Cliquez sur « Etalonnage » pour

sélectionner « Etalonnage automatique ».
L’étalonnage démarre automatiquement.

Fonctionnement avec le stylo
interactif

Avec le stylo interactif, vous pouvez utiliser
les fonctions de la barre d’outils sur I’écran.
Pour plus de détails, reportez-vous a « Guide
de I’utilisateur de I’utilitaire de présentation
interactive 2 ».

Fermeture de I'utilitaire de
présentation interactive 2

Cliquez sur I’icone de la barre des taches
pour afficher le menu contextuel, puis
sélectionnez [Quitter].
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Pour Mac

Installation de I'utilitaire de présentation interactive 2

Configuration systeme
* CPU : Pertium III ou plus rapide

* Mémoire : 256 Mo ou plus (512 Mo recommandée)

* Espace disque disponible : 250 Mo

» Systeme d’exploitation : Mac OS X 10.6 ou version ultérieure

L utilisation de la fonction interactive requiert 1’installation de 1’utilitaire de présentation

interactive 2.

1 Fermez toutes les applications en
cours.

2 Surle CD-ROM, cliquez deux fois sur
[Interactive Presentation Ultility
2.pkg].

3 Suivez les instructions a I’écran pour
installer le logiciel.
Pour désinstaller 1utilitaire de
présentation interactive 2, a partir du
dossier Application, déplacez le dossier
[Utilitaire de présentation interactive 2]
vers la Corbeille, puis videz cette
derniére.

Démarrage de I'utilitaire de
présentation interactive 2

Ouvrez le dossier [Application] - [Utilitaire
de présentation interactive 2], puis cliquez
deux fois sur [Interactive Presentation
Utility 2.app].

Une fois I’application lancée, chaque icone
apparait dans le Dock et la barre d’outils
apparait a I’écran.

Utilisation de la fonction interactive (VPL-SW630C/SW620C uniquement)

Barre d’outils

A
1;._
|
{
)

Icéne de I'utilitaire de présentation
interactive 2

Etalonnage automatique/manuel

L’étalonnage aligne les points sur lesquels
pointe le crayon et a I’endroit ou le
projecteur affiche le curseur sur I’écran. La
fonction « Etalonnage automatique » vous
permet d’effectuer 1’étalonnage
automatiquement.
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Barre d’outils du crayon principal
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© Etalonnage automatique
@ Etalonnage principal

© Etalonnage secondaire
Cliquez sur « Etalonnage » pour

sélectionner « Etalonnage automatique ».
L’étalonnage démarre automatiquement.

Fonctionnement avec le stylo
interactif

Avec le stylo interactif, vous pouvez utiliser
les fonctions de la barre d’outils sur I’écran.
Pour plus de détails, reportez-vous a « Guide
de I’utilisateur de I’utilitaire de présentation
interactive 2 ».

Fermeture de I'utilitaire de
présentation interactive 2

Cliquez sur I’icone de la Dock pour afficher
le menu contextuel, puis sélectionnez
[Quitter].
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Témoins

Les témoins vous permettent de vérifier 1’état du projecteur et vous avertissent d’un éventuel
dysfonctionnement.

Si le projecteur indique un état anormal, reportez-vous au tableau ci-dessous afin de remédier
au probleme.

Témoin ON/STANDBY

Etat Signification/Solutions
S’allume en rouge Le projecteur est en mode de veille.
Clignote en vert * Le projecteur est prét a fonctionner dés qu’il est sous tension.
» La lampe refroidit apres la mise hors tension du projecteur.
S’allume en vert Le projecteur est sous tension.
S’allume en orange Le projecteur est en mode Sans entrée (Coupure lampe).
Clignote en rouge L’état du projecteur est anormal. Les symptomes sont indiqués par le

nombre de clignotements. Conformez-vous aux instructions suivantes
afin de remédier au probléme. Si le symptome persiste, consultez un
technicien Sony agréé.

Clignote a deux La température a I’intérieur du projecteur est anormalement élevée.
reprises Vérifiez les éléments ci-dessous.
» Assurez-vous que les orifices de ventilation ne sont pas obstrués.
 Assurez-vous que le filtre a air n’est pas colmaté. (page 28)
* Vérifiez si le réglage Attitude Installation du menu Installation est

correct.
Clignote a six Débranchez le cordon d’alimentation secteur de la prise murale. Apres
reprises avoir confirmé I’extinction du t¢émoin ON/STANDBY, rebranchez le

cordon d’alimentation secteur a une prise murale, puis mettez le
projecteur sous tension.

Autre nombre de  Consultez un technicien Sony agréé.
clignotements

Témoin LAMP/COVER

Etat Signification/Solutions
Clignote en rouge Les symptomes sont indiqués par le nombre de clignotements.
Conformez-vous aux instructions suivantes afin de remédier au
probleme.
Clignote a deux Le couvercle de lampe n’est pas correctement fixé. (pages 26)
reprises
Clignote a trois La température de la lampe est anormalement élevée. Mettez le
reprises projecteur hors tension et attendez que la lampe refroidisse, puis

remettez-le sous tension. Si le symptome réapparait, la lampe est
peut-étre grillée. Dans ce cas, remplacez-la par une neuve (page 26).
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Remplacement de la lampe

Remplacez la lampe par une neuve si un message s’affiche sur I’image projetée.
Utilisez une lampe de rechange pour projecteur LMP-E220 (non fournie).

La lampe reste chaude apres la mise hors
tension du projecteur. Ne la touchez pas, car
vous pourriez vous briiler les doigts. Avant
de remplacer la lampe, attendez au moins
une heure apres la mise hors tension du
projecteur pour lui permettre de refroidir
suffisamment.

Assurez-vous de ne pas introduire des objets
métalliques ou inflammables dans la fente de
remplacement de la lampe apres avoir retiré
celle-ci afin d’éviter tout risque
d’électrocution ou d’incendie. N’insérez pas
les mains dans la fente.

Remarques

« Si la lampe se casse, contactez un
technicien Sony agréé. Ne remplacez
pas la lampe vous-méme.

¢ Quand vous retirez la lampe, veillez a
I’extraire en ligne droite, en la tenant par le
point désigné. Tout contact avec une partie de
la lampe autre que le point désigné peut
provoquer des brilures ou des blessures. Si
vous retirez la lampe quand le projecteur est
incliné et qu’elle se casse, vous risquez d’étre
blessé par des projections de verre.

26 Remplacement de la lampe

1 Mettez le projecteur hors tension et
débranchez le cordon d’alimentation
secteur de la prise murale.

2 Lorsque la lampe a suffisamment
refroidi, ouvrez le couvercle de lampe
en desserrant 1 vis.

3 Desserrez les trois vis de la lampe
(@), puis extrayez la lampe par son
point de prise (@).

&2

Point de prise

o




4 Introduisez la nouvelle lampe a fond
jusqu’a ce qu’elle soit correctement en
place (@). Serrez les trois vis (@).

5 Fermezle couvercle de lampe et serrez
lavis 1.

Remarque

Le projecteur ne se met pas sous tension si
la lampe n’est pas correctement fixée.

6 Branchez le cordon d’alimentation
secteur sur une prise murale et mettez
le projecteur sous tension.

7 Réinitialisez la durée de lampe pour
étre informé du nombre d’heures
d’utilisation.

Sélectionnez « Réinit. durée lampe »
dans le menu Fonction, puis appuyez sur
la touche ENTER. Quand un message
apparait, sélectionnez « Oui » pour
réinitialiser la durée de lampe.

Mettre a disposition de la lampe
usagée .

Pour les clients aux Etats-Unis

La lampe dans ce produit contient du
mercure. La disposition de ces
matériaux peut étre réglementée suite a
des considérations environnementales.
Pour obtenir des informations de
disposition ou de recyclage, veuillez
communiquer avec vos autorités locales
ou la Telecommunications Industry
Association (www.eiae.org).
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Nettoyage du filtre a air

Lorsqu’un message indiquant la nécessité de remplacer un filtre s’affiche sur I’image projetée,
nettoyez le filtre a air (page 25).

S’il n’est pas possible d’enlever la poussiere du filtre a air, méme apres un nettoyage, remplacez
ce dernier par un neuf. Pour plus d’informations sur les nouveaux filtres a air, contactez un
technicien Sony agréé.

Si vous omettez de nettoyer le filtre a air, des poussiéres peuvent s’accumuler et le colmater. La
température peut alors augmenter a ’intérieur de ’appareil et provoquer un mauvais
fonctionnement ou un incendie.

1 Mettez le projecteur hors tension et Appuyez sur [B], puis retirez le support
débranchez le cordon d’alimentation du filtre a air en suivant le sens de la
secteur de la prise murale. fleche.

2 Ouvrezle couvercle latéral et retirez le
support du filtre a air.
Appuyez sur |A| et ouvrez le couvercle
latéral dans le sens de la fleche figurant
sur I’illustration ci-dessous, puis retirez
le support du filtre a air.

Support du filtre a air

3 Nettoyez le filtre a air a I’aide d’un
aspirateur.
Retirez le filtre a air comme illustré
ci-dessous, puis nettoyez a 1’aide de
I’aspirateur.

Griffes
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Le filtre a air est constitué de 2 filtres

(Al, [B).

4 Replacez le couvercle latéral.

Remarque

Veillez a fixer correctement le filtre a air ;
dans le cas contraire, un
dysfonctionnement risque de se produire.
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ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de
electrocucion, no exponga este
aparato a la lluvia ni a la humedad.

Para evitar descargas eléctricas, no
abra el aparato. Solicite asistencia
técnica unicamente a personal
especializado.

ADVERTENCIA
ESTE APARATO DEBE CONECTARSE
A TIERRA.

ADVERTENCIA

Al instalar la unidad, incluya un dispositivo
de desconexidn facilmente accesible en el
cableado fijo, o conecte el enchufe de
alimentacion a una toma de corriente
facilmente accesible cerca de la unidad. Si se
produce una anomalia durante el
funcionamiento de la unidad, accione el
dispositivo de desconexién para desactivar la
alimentacion o desconecte el enchufe de
alimentacion.

PRECAUCION

Acerca del conector LAN

Por razones de seguridad, no enchufe a este
puerto un conector de cableado de
dispositivo periférico que pueda tener una
tension excesiva.

ADVERTENCIA

1 Utilice un cable de alimentacién (cable de
alimentacion de 3 hilos)/conector/enchufe
del aparato recomendado con toma de
tierra y que cumpla con la normativa de
seguridad de cada pafs, si procede.

2 Utilice un cable de alimentacion (cable de
alimentacion de 3 hilos)/conector/enchufe
del aparato que cumpla con los valores
nominales correspondientes en cuanto a
tension e intensidad.

Si tiene alguna duda sobre el uso del cable de

alimentacién/conector/enchufe del aparato,
consulte a un técnico de servicio cualificado.

*2 | ADVERTENCIA

IMPORTANTE

La placa de caracteristicas estd situada en la
parte inferior.

Para los clientes de Europa

Este producto ha sido fabricado por, o en
nombre de Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japén. Las
consultas relacionadas con la conformidad
del producto basadas en la legislacién de la
Unién Europea deben dirigirse al
representante autorizado, Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Alemania. Para cualquier asunto
relacionado con el servicio o la garantia, por
favor dirfjase a la direccion indicada en los
documentos de servicio o garantia
adjuntados con el producto.



Precauciones

Seguridad

* Compruebe que la tensién de
funcionamiento de la unidad sea la misma
que la del suministro eléctrico local. Si es
necesario adaptar la tension, consulte con
personal especializado de Sony.

Si se introduce algin objeto sélido o
liquido en la unidad, desenchiifela y haga
que sea revisada por personal
especializado de Sony antes de volver a
utilizarla.

Desenchufe la unidad de la toma mural
cuando no vaya a utilizarla durante varios
dias.

Para desconectar el cable, tire del enchufe.
Nunca tire del propio cable.

La toma mural debe encontrarse cerca de
la unidad y ser de facil acceso.

La unidad no estard desconectada de la
fuente de alimentacién de CA mientras
esté conectada a la toma mural, aunque
haya apagado la unidad.

No mire a la ventana de proyeccién
mientras la ldmpara esté encendida.

No coloque la mano ni ningtn objeto cerca
de los orificios de ventilacién. El aire que
sale estd caliente.

Tenga cuidado de no pillarse los dedos con
el ajustador cuando ajuste la altura de la
unidad. No ejerza una presion excesiva
sobre la parte superior de la unidad cuando
el ajustador esté fuera.

Evite utilizar un cable prolongador con un
bajo limite de tensidn, ya que puede
producir cortocircuitos e incidentes
fisicos.

No se atrape los dedos entre la unidad y la
superficie del suelo al mover un proyector
instalado en el suelo.

No transporte el proyector guardado en su
estuche y con la tapa abierta.

No instale la unidad en una ubicacién
cercana a fuentes de calor tales como
radiadores o conducciones de aire, ni en un
lugar sujeto a la luz directa del sol,
demasiado polvo o humedad, vibraciones
mecdnicas o golpes.

* Si se bloquean los orificios de ventilacion,
el calor interno aumentard y esto podria
provocar un incendio o dafiar la unidad.
Con el fin de facilitar una circulacién de
aire adecuada y evitar el recalentamiento
interno, siga los consejos que se indican a
continuacion:

Deje espacio alrededor de la unidad
(pagina 4).

Procure no utilizar ningtin objeto que
cubra los orificios de ventilacion (salida/
entrada de aire).

No coloque la unidad sobre superficies
tales como partes del embalaje original,
pailos suaves, papeles, cojines o trozos de
papel. Dichos materiales podrian pegarse a
los orificios de ventilacién.
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» No coloque ningtin objeto justo delante de
la ventana de proyeccién que pueda
bloquear la luz durante la proyeccién. El
calor de la luz puede dafiar el objeto.
Utilice la tecla de funcién de apagado de la
imagen para interrumpir la imagen.

No utilice la barra de seguridad para evitar
robos durante el transporte o la instalacién
de la unidad. Si eleva la unidad o la deja
suspendida mediante la barra de
seguridad, es posible que la unidad se
caiga y se dafie, asimismo, podria
provocar dafios personales.

Para los distribuidores

» Asegtrese de que el proyector queda
instalado en la pared de forma segura; si
no es asi, podria caerse y provocar heridas
graves o incluso la muerte. Asegtirese de
utilizar el soporte de montaje mural del
proyector Sony.

Asegurese de cerrar firmemente la tapa de
la carcasa cuando lo instale en la pared.

Precauciones de seguridad
para instalar la unidad

Nunca monte el proyector ni lo desplace
sin ayuda. Pida siempre consejo a su
distribuidor Sony.

Si instala la unidad en una pared o un
techo, utilice un cable de seguridad o un
sistema similar para evitar que la unidad se
desprenda. Confie siempre la instalacién a
un proveedor o instalador experimentado.
Antes de instalar la unidad en una pared o
un techo, asegurese de que la superficie de
montaje es lo suficientemente resistente.

ES .
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Si instala la unidad sin confirmar antes que
la superficie de montaje es lo
suficientemente resistente, la unidad
podria desprenderse.

Sobre la instalacion

¢ Cuando instale la unidad, deje espacio
entre cualquier pared o similar y la unidad
como se muestra en la ilustracién.

¢ Mas de 10 cm

(4 pulgadas)
Mas de Mas de
30 cm 30 cm
(117 (1778
pulgadas) [ T ] pulgadas)

« Evite utilizar la unidad si estd inclinada
mds de 15 grados en posicién horizontal.

* Instale siempre la unidad en horizontal o
en vertical. En caso contrario, la imagen
proyectada podria no tener colores
uniformes o la vida ttil de la ldmpara
podria reducirse.

Boca arriba Boca abajo

Instalacién horizontal



Ll

Delantero superior Delantero inferior
(Proyecta hacia (Proyecta hacia
abajo) arriba)

Instalacion vertical

* Evite utilizar la unidad en lugares en los
que la temperatura o la humedad sean muy
elevadas, o en los que la temperatura sea
muy baja.

Evite instalar la unidad en lugares
expuestos a un flujo directo de aire frio o
caliente procedente de un aparato de
climatizacién. Si se instala en una
ubicacién de estas caracteristicas, la
unidad puede averiarse debido a la
condensacién de humedad o a un aumento
de temperatura.

Evite instalar la unidad en una ubicacion
cercana a un sensor de calor o de humo. Si
se instala en una ubicacion de estas
caracteristicas, podria provocar un fallo de
funcionamiento del sensor.

* Evite instalar la unidad en un entorno en el
que haya un exceso de polvo o humo. Si lo
hace, el filtro del aire se obstruird, y es
posible que la unidad se averie o no
funcione correctamente.

Si utiliza el proyector a altitudes de

1.500 m o mds, ajuste la opcién “Modo
gran altitud” del ment Instalacion en “Si”.
Si no establece este modo cuando se utiliza
la unidad a altitudes elevadas pueden
producirse efectos adversos, tales como la
reduccion de la fiabilidad de determinados
componentes.

Ajuste “Posicién instalacién” en el menud
Instalacién correctamente para que se
adapte al dngulo de instalacién. El uso
prolongado de un ajuste incorrecto podria
afectar a la fiabilidad del componente.

Limpieza de la ventana de
proyeccion y de la carcasa

Asegurese de desconectar el cable de
alimentacién de CA de la toma de
corriente de CA antes de limpiar la unidad.
Si frota la unidad con un pafio sucio, la
carcasa podria rayarse.

Si la unidad se expone a materiales
volatiles, como insecticidas, o si estd en
contacto con algin producto de goma o
resina de vinilo durante un periodo de
tiempo prolongado, la unidad podria
deteriorarse o el recubrimiento podria
desprenderse.

No toque la ventana de proyeccion con las
manos desprotegidas.

Acerca de lalimpieza de la superficie de la
ventana de proyeccién:

Limpie suavemente la ventana de
proyeccion con un pafio suave, como una
gamuza. Las manchas resistentes pueden
eliminarse con un pafio suave ligeramente
humedecido con agua. No utilice nunca
solventes como el alcohol, el benceno o
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los disolventes, ni detergentes dcidos,
alcalinos o abrasivos, ni pafios de limpieza
con productos quimicos.

Acerca de la limpieza de la carcasa:
Limpie la carcasa suavemente con un pafio
suave. Las manchas persistentes pueden
eliminarse con un pafio suave ligeramente
humedecido en una solucién detergente
neutra previamente escurrido y, a
continuacién, pasando un pafio suave y
seco. No utilice nunca solventes como el
alcohol, el benceno o los disolventes, ni
detergentes acidos, alcalinos o abrasivos,
ni pafios de limpieza con productos
quimicos.

.

lluminacion

Con el fin de obtener imagenes con la mejor
calidad posible, la parte frontal de la pantalla
no debe estar expuesta a la luz solar ni a
iluminaciones directas.

Informacidn sobre la
disipacion del calor

La temperatura del interior del proyector
puede aumentar durante su utilizacién o
inmediatamente después. Sin embargo, no se
trata de un problema de funcionamiento.

Pantalla

Utilice una pantalla con superfici uniforme.

Ventilador

Es posible que se produzca ruido, ya que el
proyector estd equipado con un ventilador en
su interior para evitar que la temperatura
interna aumente. Se trata de un resultado
normal del proceso de fabricacién y no
indica un fallo de funcionamiento. Si, no
obstante, se produce un ruido anémalo,
consulte con personal especializado de
Sony.

ES .
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Lampara

La lampara que se utiliza como fuente de luz
contiene mercurio a una presion interna
elevada. Una lampara de mercurio a alta
presion posee las siguientes caracteristicas:
* El brillo de la ldmpara decrecerd segtin el
tiempo de uso transcurrido.

Es posible que la ldmpara se rompa
emitiendo un sonido fuerte como resultado
de un golpe, dafios o el deterioro causado
por el paso del tiempo. Es posible que la
ldmpara se apague y se queme.

La vida util de la lampara varia en funcién
de las diferencias individuales o de las
condiciones de uso de cada ldmpara. Por lo
tanto, podria romperse o no iluminar
incluso antes de la fecha de sustitucién
especificada.

También es posible que se rompa una vez
transcurrida la fecha de sustitucion.
Sustituya la ldmpara por una nueva tan
rapido como sea posible si aparece un
mensaje en la imagen proyectada, incluso
si la lJdmpara atin se ilumina con
normalidad.

3

Transporte

Esta unidad es un producto de precisién. Al
transportar la unidad, no la someta a
impactos ni deje que se caiga, ya que podria
estropearse.

Proyector LCD

El proyector LCD esta fabricado con
tecnologia de alta precision. No obstante, es
posible que se observen pequefios puntos
negros o brillantes (rojos, azules o verdes), o
ambos, de forma continua en el proyector.
Se trata de un resultado normal del proceso
de fabricacién y no indica fallo de
funcionamiento.

Ademds, si utiliza varios proyectores LCD
para proyectar en una pantalla, es posible
que la reproduccién de colores no sea igual
en todos los proyectores, incluso si son del
mismo modelo, ya que el balance de color
puede estar configurado de manera distinta.



Acerca de la condensacion

* Haga siempre un ensayo de grabacién y
verifique que se grab6 bien. SONY NO
SE HACE RESPONSABLE POR
DANOS DE NINGUN TIPO,
INCLUYENDO PERO NO LIMITADO
A LA COMPENSACION O PAGO POR
FALLO EN HACER CUALQUIER

Si la temperatura de la habitacion en la que
se instala el proyector cambia rdpidamente,
o si el proyector se traslada stbitamente de
un lugar muy frio a uno muy cdlido, es

posible que se produzca condensacién en el
proyector. La condensacién puede provocar

errores de funcionamiento, por lo que debe TIPO DE CONTENIDO DE

prestarse atencién al ajustar la temperatura GRABACION POR MEDIO DE ESTA
del aire acondicionado. Si se produce UNIDAD O SU SOPORTE DE
condensacion, deje el proyector encendido GRABACION, SISTEMAS DE
durante dos horas antes de utilizarlo. MEMORIA EXTERNA O

SONY NO SE HACE RESPONSABLE
POR DANOS DE NINGUN TIPO
DEBIDOS A LA OMISION DE LAS
MEDIDAS DE SEGURIDAD
ADECUADAS EN DISPOSITIVOS DE
TRANSMISION, FUGAS DE DATOS
INEVITABLES DERIVADAS DE LAS
ESPECIFICACIONES DE
TRANSMISION O PROBLEMAS DE
SEGURIDAD DE CUALQUIER TIPO.

CUALQUIER OTRO SOPORTE O
SISTEMAS DE MEMORIA.
Verifique siempre que esta unidad
funciona correctamente antes de
utilizarlo. SONY NO SE HACE
RESPONSABLE POR DANOS DE
NINGUN TIPO, INCLUYENDO PERO
NO LIMITADO A LA
COMPENSACION O PAGO POR LA
PERDIDA DE GANANCIAS
PRESENTES O FUTURAS DEBIDO
AL FALLO DE ESTA UNIDAD, YA
SEA DURANTE LA VIGENCIA DE
LA GARANTIA O DESPUES DEL
VENCIMIENTO DE LA GARANTIA
NI POR CUALQUIER OTRA RAZON.
¢ SONY NO SE HACE RESPONSABLE
POR RECLAMACIONES DE NINGUN
TIPO REALIZADAS POR USUARIOS
DE ESTA UNIDAD O POR
TERCEROS.
¢« SONY NO SE HACE RESPONSABLE
POR LA PERDIDA, REPARACION O
REPRODUCCION DE CUALQUIER
DATO GRABADO EN EL SISTEMA
DE ALMACENAMIENTO INTERNO,
SOPORTES DE GRABACION,
SISTEMAS DE ALMACENAMIENTO
EXTERNO O CUALQUIER OTRO
SISTEMA DE ALMACENAMIENTO.
¢ SONY NO SE HACE RESPONSABLE
DE LA FINALIZACION NI DE LA
INTERRUPCION, POR LA
CIRCUNSTANCIA QUE FUERA, DE
CUALQUIER SERVICIO
RELACIONADO CON ESTA
UNIDAD.
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Comprobacion de los accesorios

suministrados

Mando a distancia RM-PJ8 (1)

Pila de litio (CR2025) (1)
La pila ya se suministra instalada. Antes
de usar el mando a distancia, retire la
pelicula aislante.

Cable de alimentacion de CA (1)

Manual de referencia rdpida (este manual)
1)

Manual de instrucciones (CD-ROM) (1)
Aplicacion Projector Station for Network
Presentation (CD-ROM) (1)

Dispositivo de rotulador interactivo IFU-
PN250A/IFU-PN250B(2) (solo
VPL-SW630C/SW620C)

Pilas de manganeso de tamafio AAA (R03)
(4) (solo VPL-SW630C/SW620C)

Cable A-B USB (5 m) (1) (solo VPL-
SW630C/SW620C)

ES8

Aplicacién de utilidad de presentacién
interactiva 2 (CD-ROM) (1) (solo
VPL-SW630C/SW620C)

Usar los manuales del
CD-ROM

Inserte el CD-ROM suministrado en la
unidad de CD-ROM del ordenador y, al cabo
de unos momentos, se iniciara
automaticamente. Seleccione el manual de
instrucciones que desee leer. Si el CD-ROM
no se inicia automaticamente, abra el
archivo “index.htm” del CD-ROM.

Para poder leer el manual de instrucciones
almacenado en el CD-ROM, debe tener el
software Adobe Acrobat Reader5.0 o
superior instalado en el ordenador.

Instalacién de Projector
Station for Network
Presentation

1 Cierre todas las aplicaciones abiertas.

2 Inserte el CD-ROM suministrado en la
unidad de CD-ROM del ordenador.

3 Abrael CD-ROM y abra el archivo
ejecutable correspondiente a su
sistema operativo.

Windows: cuando aparezca el mensaje
“Control de cuentas de usuario”, haga

)

clic en “Permitir” o en “Si”.

4 Siga las instrucciones en pantalla para
instalar el software.

Comprobacién de los accesorios suministrados



Instalacion de las pilas

Mando a distancia

1 Extraiga el compartimento de la pila
de litio.
Extraiga el compartimento de la pila de
litio con una varilla, tal y como muestra
la ilustracién.

2 Inserte una pila de litio.

Con la cara
@ (positivo)
mirando hacia
arriba.

3 Cierre el compartimento de la pila de
litio.

Colocacion de las pilas

Se suministra una pila de litio (CR2025)

para el mando a distancia. Para evitar el

riesgo de explosion, utilice siempre una pila
de litio (CR2025).

Dispositivo de rotulador interactivo

1 Quite la tapa de la pila.

La tapa de la pila estd sujeta al dispositivo de
rotulador interactivo mediante una pequefia
correa. Tenga cuidado de no romper la
correa al abrir la tapa de la pila.

2 Introduzca dos pilas de tamafio AAA.

3 Vuelva a colocar la tapa de la pila.

Colocacion de las pilas

Se suministran cuatro pilas de tamafio AAA
(RO3) para el dispositivo de rotulador
interactivo IFU-PN250A/IFU-PN250B.
Para evitar el riesgo de explosion, utilice
pilas de manganeso o alcalinas de tamafio
AAA (R03).

PRECAUCION

Peligro de explosion si se sustituye la bateria
por una del tipo incorrecto.

Reemplace la bateria solamente por otra del
mismo tipo o de un tipo equivalente
recomendado por el fabricante.

Cuando deseche la bateria, debe cumplir con
las leyes de la zona o del pafs.

.z . . ES
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Seleccion del idioma del menu

El idioma predeterminado de fabrica para visualizar los menus, mensajes, etc. es el inglés.
Para cambiar el idioma de las indicaciones en pantalla, haga lo siguiente:

1 Conecte el cable de alimentacién de

CA ala toma de pared. Operation
. Status On
2 Encienda el pr()}lfector. B Seounty Look off
Pulse la tecla I/O. B Control Key Lock  Off
3 PulselateclaMENU para visualizar el 0
mend. -
Si la pantalla no se visualiza o
correctamente, ajuste el enfoque, el —
tamafio y la posicién de la imagen 0
proyectada (pagina 16). R —— Bk

4 Sscleccione el idioma del mend.

(@ Pulse la tecla 4 o ¥ para seleccionar
el menii Operacién () y,
después, pulse la tecla ENTER.

@ Pulse la tecla 4 o ¥ para seleccionar
“Language ()" y, a continuacion,
pulse la tecla ENTER.

® Pulse la tecla 4/%/«/* para
seleccionar un idioma y, a
continuacion, pulse la tecla ENTER.

5 Ppulse la tecla MENU para desactivar
la pantalla de menti.

¥ 10 | Seleccion del idioma del mend



Conexidén del proyector

Puede conectar el proyector a dispositivos externos mediante un conector de salida RGB o HDMI.
Ademds, puede utilizar los siguientes métodos para conectar el proyector a dispositivos externos:

Conector USB (tipo B) (e<=)

Para conectar a un ordenador con un conector USB (“Reproduccién de video y audio con una
conexion USB”).

Conector USB
Cable A-B USB

(no suministrado)

Ordenador

Conector USB (tipo A) (e<=-)

Para conexidn a un dispositivo de memoria USB (“Uso de USB Media Viewer”).

Dispositivo de memoria
USB (no suministrado)

Conector LAN

Para conectar con un ordenador, tableta o smartphone a través de un concentrador o un router
(“Funcién de presentacion en red”).

Conector
LAN

Cable LAN (tipo recto)
(no suministrado)

Ordenador

Conexién con cable

Tableta/smartphone Bﬂ

N iﬁ%‘ !

Ordenador
Conexién inalambrica

Concentrador, router inalambrico, etc.

P T

Conexién del proyector 11°



Conector USB (tipo A) (e<=)

Para conexién a un médulo LAN inalambrico USB IFU-WLM3 (no suministrado) (‘“Funcion
de presentacién en red”).

=

Router o punto de
acceso inalambrico

Méodulo LAN inalambrico USB
IFU-WLMS3 (no suministrado)

Tableta/smartphone

S
)

¢ Los médulos LAN inaldmbricos USB no designados no funcionan.

» Cuando conecte/desconecte el médulo LAN inalambrico USB, asegiirese de que el proyector esta
en Modo Espera (Modo Espera: “Bajo”) o que el cable de alimentacién de CA esta desenchufado
de la toma mural.

Al conectar de forma inalambrica una tableta/smartphone al proyector a través del médulo LAN
inaldmbrica USB IFU-WLM3 (no suministrado), ajuste “Red WLAN” en “Punto acc. (Man.)” en
el menu “Conf. WLAN” del proyector.

» Para conectarse al punto de acceso, abra el navegador web e introduzca los ajustes del punto de
acceso al que desee conectarse Para obtener mas informacién, consulte “Configuracién de la red
WLAN del proyector”.

Los ajustes predeterminados de fabrica de “Punto acc. (Man.)” son:

SSID: VPL + direccién MAC de la LAN

Meétodo de seguridad: WEP(64bit)

Contrasefa: sonyl

#12 | Conexion del proyector



Proyeccién de una imagen

El tamafio de una imagen proyectada depende de la distancia existente entre el proyector y la
pantalla. Instale el proyector de modo que la imagen proyectada se ajuste al tamafio de la
pantalla. Para obtener mds informacién sobre las distancias de proyeccion y los tamafios de las
imagenes proyectadas, consulte “Distancia de proyeccion y rango de desplazamiento del
objetivo”.

Debido a las caracteristicas de corta distancia de proyeccion del proyector, es posible que la
imagen se visualice desigual si la superficie de proyeccion no es totalmente plana. Esto no significa

una averia del proyector.
Proyecte la imagen en una superficie plana.

'

Entrada

@ S-Video

Entrada A

Entrada B

= Entrada C

B USBtipoB
@ Red

B USBtipo A
o0 mm Sel

~——

1 Conecte el cable de alimentacién de

CA alatoma de pared.

2 Conecte todos los equipos al

proyector.

3 Pulse la tecla /) para encender la

unidad.

4 Encienda el equipo conectado.

Equipo de video

Ordenador

5

Toma de pared

Seleccione la fuente de entrada.

Pulse la tecla INPUT del proyector para
ver el menu de cambio de sefial de
entrada en la pantalla.

Pulse la tecla INPUT varias veces o
pulse la tecla #/¥ para seleccionar una
imagen para proyectar.

13=
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Cuando proyecte una imagen de
ordenador, cambie la configuracién
del ordenador para conmutar la salida
hacia una pantalla externa.

El método de conmutacién de la salida
varia en funcion del tipo de ordenador.

(Ejemplo)

-

Para proyectar archivos de imagen
guardados en un dispositivo de memoria
USB, consulte “USB Media Viewer”.
Para reproducir video y audio con una
conexién USB, consulte “Reproduccién
de video y audio con una conexién
USB”. Para usar la funcién de

presentacién en red, consulte “Funcién
de presentacién en red”.

Ajuste el enfoque, el tamaiio y la
posicion de la imagen proyectada
(pagina 16).

Abra la tapa lateral y ajuste los controles
de desplazamiento del objetivo, la
palanca de enfoque y la palanca de
zoom.

Proyeccién de una imagen

Abra la tapa lateral

Presione [A| y abra la tapa lateral en la
direccion de la flecha, tal como muestra la
siguiente ilustracién.




Visualizacion de imagenes o
archivos enviados desde una
tableta/smartphone

Puede proyectar imdgenes JPEG o archivos
PDF almacenados en una tableta/
smartphone de forma inaldmbrica a través de
una aplicacién especial.*l

Para descargar la aplicacién*2 u obtener
informacién detallada sobre su
funcionamiento, visite la URL siguiente.
http://PWPresenter.pixelworks.com

*1: Para utilizar la aplicacién, debe cumplirse
una de las siguientes condiciones.

» Conexi6n a una red que permita la
configuracién de una conexién
inalambrica (pdgina 11).

» Conexi6n a una red inaldmbrica a través
del médulo LAN inalambrico USB IFU-
WLM3 (no suministrado) conectado al
proyector (pagina 12).

#2: En funcién de su conexidn a Internet, el
servicio puede estar sujeta al pago de tarifas
de datos.

Proyeccion de una imagen
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Ajuste de la imagen proyectada

Enfoque Tamaiio (Zoom)

Palanca

4]
" Palanca de
L enfoque L del zoom

*16 Proyeccién de una imagen



Posicion
(Desplazamiento del objetivo)

Posicion

miento del
objetivo
control H

Desplaza
miento del
objetivo
control V

Para ajustar el desplazamiento del objetivo,
gire cada control con la mano, un
destornillador, etc.

Ajustador

Ajuste de la inclinacion del proyector con el ajustador

Puede ajustar la altura del proyector con la
ayuda de los ajustadores.

Al cambiar la inclinacién del proyector con
los ajustadores, puede modificar la posicién
de la imagen proyectada.

» Tenga cuidado de no dejar caer el proyector sobre los dedos.

* No ejerza una presion excesiva sobre la parte superior del proyector cuando el ajustador esté

extendido.

Proyeccion de una imagen




Cambio de la relacion de aspecto de la imagen proyectada

Pulse latecla ASPECT en el mando a distancia para cambiar la relacién de aspecto de laimagen
proyectada. También puede modificar la configuracién en la opcién Aspecto en el mend
Pantalla.

Correccidn de la distorsion trapezoidal de la imagen proyectada (funcion
Trapezoide)

Si la imagen adopta un aspecto trapezoidal, ajuste el valor manualmente.

1 Pulse la tecla KEYSTONE en el mando a
distancia o seleccione Trapezoide V en el
mend Instalacién.

2 Ajuste el valor con las teclas #/%/«/®.
Cuanto mayor sea el valor, mds estrecha
serd la parte superior de la imagen Aumente el niimero
proyectada. Cuanto menor sea el valor, ‘ hacia el simbolo méas
mads estrecha serd la parte inferior.

* Puesto que el ajuste Trapezoide es una
correccion electronica, es posible que la
imagen se deteriore.

 En funcion de la posicion ajustada con la
funcién de desplazamiento del objetivo, la Aumente el nimero
relacién de aspecto de la imagen puede hacia el simbolo menos
cambiar con respecto a la original o puede
distorsionarse con el ajuste Trapezoide.

Visualizacion de un patréon

Puede visualizar un patrdén para ajustar la imagen proyectada o un patrén de guia con la tecla
PATTERN del mando a distancia. Pulse la tecla PATTERN de nuevo para restaurar la imagen
anterior. Puede utilizar un patrén de guia como guia para escribir texto o dibujar lineas y formas
en la pizarra sin necesidad de un ordenador.

No puede utilizar esta llave si se selecciona “USB tipo A”, “USB tipo B” o “Red” como entrada.

Ajusta automaticamente la Fase, el Pitch y el Desplazamiento de la imagen
proyectada cuando se recibe una senal de un ordenador (APA (Alineacién
automatica de pixeles))

Pulse la tecla APA en el mando a distancia. Pulsela de nuevo para cancelar el ajuste.
También es posible ajustar la APA en el menu Pantalla. Si la funcién APA inteligente del mend
Funcién estd ajustada en “Si”, la APA se ejecuta automdticamente cuando se recibe una sefial.

=18 Proyeccién de una imagen



Apagado de la alimentacion

1 Pulse la tecla /() de 1a unidad principal o del mando a distancia.

El proyector inicia el proceso de apagado y se apaga. Si vuelve a pulsar la tecla 1/() antes
de que transcurran 10 segundos, el proceso de apagado se cancelara.

No apague el proyector inmediatamente después del encendido de la lampara. De lo contrario,
la Idmpara podria estropearse (o0 no encenderse, etc.).

2 Desconecte el cable de alimentacién de CA de la toma de pared.

Para desactivar sin que aparezca el mensaje de confirmacion
Mantenga pulsada la tecla I/() en la unidad durante unos segundos.

Indicador ECO

Este indicador marca la efectividad actual de la funcién ECO del proyector. (Para obtener mds
informacioén sobre la funcién ECO, consulte “Tecla ECO MODE” y “ECO”.)

Cuando el proyector se apaga, se visualizan iconos de hojas. El nimero de iconos mostrados
varfa en funcién de la energia que se haya ahorrado como resultado del uso de la funcién ECO.

2, Proyector se apagard pronto.
Xdvo000 Pt ot 1 g toi

Y PYPYY

Indicador ECO

Proyeccién de una imagen 19°



Uso de la funcion interactiva
(VPL-SW630C/SW620C solamente)

En el modo escritorio, con la ayuda del dispositivo de rotulador interactivo (principal: IFU-
PN250A, secundario: IFU-PN250B) y la utilidad de presentacion interactiva 2, podra utilizar
este proyector de un modo més eficaz para una amplia variedad de fines.

Utilizando la funcién del rat6n del dispositivo de rotulador interactivo (principal tinicamente),
podra controlar un ordenador y aplicaciones en la pantalla proyectada como si se tratara de un
ratén. Asimismo, al utilizar la funcién de dibujo de una aplicacidn diferente, podra utilizar el
dispositivo de rotulador interactivo para dibujar directamente en el archivo proyectado y
guardar los dibujos.

Modo escritorio Modo pizarra
] “ox .
] 1 | »®F-
2 1. 1_11 2.1_17 me
iz T 5t 30 )
' : 5,3.5 5,2.35 ig
875 gt 5 % =)
1 3 _65 2.3 _7
07T 2712
12_
| +E=T
h o]

Como utilizar la funcion del raton del dispositivo de rotulador interactivo
(principal unicamente)

* Clic izquierdo: pulse la pantalla con la punta del dispositivo de rotulador interactivo.

» Doble clic: pulse la pantalla dos veces con la punta del dispositivo de rotulador interactivo.
 Arrastrar y colocar: mueva el dispositivo de rotulador interactivo mientras toca la pantalla.

Iniciando la utilidad de presentacién interactiva 2 podra utilizar el dispositivo de rotulador
interactivo para dibujar lineas y formas en la pantalla proyectada. En el modo pizarra, la
pantalla proyectada puede utilizarse como pizarra electrénica y puede seleccionar la imagen de
fondo en su biblioteca fotografica, o bien, seleccionar la plantilla.

i i —q i i_,\‘/, C—
8+ 7 @ 8+ 77/ e ;
2,3 % 2,38 i
107 50 =00 0 1
—————————
.~ —]
Dibujar Borrar Guardar

Utilizando el dispositivo de rotulador interactivo principal y secundario, dos personas pueden
dibujar en la pantalla proyectada al mismo tiempo. El dispositivo principal puede utilizar todas las
funciones, mientras que el dispositivo secundario puede utilizar inicamente la funcién de dibujo.

Para poder usar estas funciones, es necesario instalar la utilidad de presentacion interactiva 2. Para
obtener la actualizacién de software de la utilidad de presentacién interactiva 2, vaya al sitio web de
Sony.

https://www.servicesplus.sel.sony.com/

http://pro.sony.eu/InteractiveUtility
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La funcion interactiva funciona mediante un detector situado en el proyector que recibe los rayos

infrarrojos emitidos desde la punta del dispositivo de rotulador interactivo. Tenga en cuenta las

precauciones descritas a continuacion.

« Evite colocar el proyector en lugares donde el detector del dispositivo de rotulador interactivo
quede expuesto directamente a luz fluorescente o a otras fuentes de luz intensa.

* No cubra la punta del rotulador del dispositivo de rotulador interactivo ni del detector de rotulador
interactivo.

» La comunicacién de datos infrarrojos o las interferencias de otros dispositivos podrian influir en
el funcionamiento.

Respete las precauciones indicadas a continuacién durante la calibracion.
* No coloque obsticulos entre el detector interactivo y la pantalla.
* No mueva el proyector ni la pantalla.

Si el resultado de la Calibracion automadtica no es correcto, aplique uno de los siguientes métodos.

* Proteja la pantalla de la luz exterior directa intensa.

* Reduzca la iluminacién ambiental durante la Calibracién automatica.

* Si la Calibracién automadtica continda sin funcionar correctamente después de reducir la
iluminacidn, haga clic en “Calibracion principal” y “Calibracién secundaria” y, a continuacion,
realice la calibracion manualmente.

* Sino utiliza una pantalla blanca, la calibracién automatica podria ser imprecisa.

Conexion a un ordenador mediante un cable USB

Asegtirese de que el ordenador y el proyector estdn conectados mediante un cable de ordenador.
Para obtener informacidn detallada sobre la conexién del proyector a un ordenador, consulte
“Conexién del proyector”.

Conector USB
(Tipo A)

Ordenador

Cable de ordenador

Uso de la funcién interactiva (VPL-SW630C/SW620C solamente) 21°%



Para Windows

Instalacion de la utilidad de presentacion interactiva 2

Requisitos del sistema
¢ CPU: Celeron 2,1 GHz o superior

¢ Memoria: 256 MB o mas (se recomienda 512 MB)

 Espacio libre en el disco duro: 1 GB o mds

¢ SO:

Windows XP/Vista/Windows 7*!/Windows 81

*1: Edicién de 32 bits y 64 bits

1 Cierre todas las aplicaciones que estén
activas.

2 Introduzca el CD-ROM suministrado
en la unidad de CD-ROM del
ordenador.

3 Abracl CD-ROM y haga doble clic en
“Interactive Presentation Ultility
2.exe”.

4 Siga las instrucciones que aparecen en
la pantalla para instalar el software.
Para desinstalar la utilidad de
presentacién interactiva 2, haga clic en
[Iniciar]-[Todos los programas]-
[Utilidad de presentacién interactiva 2]-
[Desinstalar].

Inicio de la utilidad de presentacion
interactiva 2

Para iniciar la utilidad de presentacién
interactiva 2, haga clic en [Iniciar]-[ Todos
los programas]-[Utilidad de presentacién
interactiva 2]-[Utilidad de presentacién
interactiva 2].

Cuando se inicie la aplicacién, aparecerd un

icono en la barra de tareas, y la barra de
herramientas aparecerd en la pantalla.

E322

Barra de herra

R

mientas

ﬁlrra de tareas

Proyector conectado al ordenador.

8] 555

Proyector no conectado al ordenador.

Calibracion automatica/manual

La calibracién alinea los puntos hacia los
que sefiala el 14piz (principal y secundario) y
la posicién en la que el proyector muestra en
cursor en la pantalla. La “Calibracién
automadtica” permite ejecutar la calibracion
de forma automdtica.

Uso de la funcion interactiva (VPL-SW630C/SW620C solamente)



Barra de herramientas de lapiz
principal
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@ Calibracion automatica

@ Calibracién principal

© Calibracién secundaria

Haga clic en “Calibracién” para seleccionar

“Calibracion automatica”. La calibracion se
inicia automaticamente.

Uso del dispositivo de rotulador
interactivo

Con el dispositivo de rotulador interactivo,
puede utilizar las funciones de la barra de
herramientas de la pantalla. Consulte “Guia
del usuario de utilidad de presentacién
interactiva 2” para obtener mds informacion.

Cierre de la utilidad de
presentacion interactiva 2
Haga clic en el icono de la barra de tareas

para ver el mend emergente y, a
continuacion, seleccione [Salir].

Uso de la funcién interactiva (VPL-SW630C/SW620C solamente) 23"



Para Mac

Instalacion de la utilidad de presentacion interactiva 2

Requisitos del sistema

* CPU: Pertium III o més rdpido

¢ Memoria: 256 MB o mis (se recomienda 512 MB)
» Espacio disponible en disco duro: 250 MB

* SO: Mac OS X 10.6 o posterior

Para poder utilizar la funcién interactiva, es necesario instalar la utilidad de presentacién
interactiva 2.

1 Cierre todas las aplicaciones que estén
activas.

Barra de herramientas

2 Enel CD-ROM, haga doble clic en
[Interactive Presentation Utility
2.pkg].

3 si ga las instrucciones que aparecen en
la pantalla para instalar el software.
Para desinstalar la utilidad de
presentacién interactiva 2, en la carpeta
Aplicacién, mueva la carpeta [Utilidad
de presentacion interactiva 2] a la Dock
papelera y, a continuacién, vaciela. = _ e ;%

2l

Inicio de la utilidad de presentacién
interactiva 2

Abra la carpeta [Aplicacién] - [Utilidad de
presentacion interactiva 2] y haga doble clic
en [Interactive Presentation Utility 2.app].
Cuando se inicie una aplicacién, aparecerd
cada icono en el Dock y la barra de

Icono de la utilidad de presentacion
interactiva 2

herramientas aparecerd en la pantalla. Calibracion automatica/manual

La calibracién alinea los puntos hacia los
que sefiala el 14piz (principal y secundario) y
la posicién en la que el proyector muestra en
cursor en la pantalla. La “Calibracién
automadtica” permite ejecutar la calibracién
de forma automdtica.
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@ Calibracion automatica

@ Calibracién principal

© Calibracién secundaria

Haga clic en “Calibracién” para seleccionar

“Calibracion automatica”. La calibracion se
inicia automaticamente.

Uso del dispositivo de rotulador
interactivo

Con el dispositivo de rotulador interactivo,
puede utilizar las funciones de la barra de
herramientas de la pantalla. Consulte “Guia
del usuario de utilidad de presentacién

interactiva 2” para obtener mds informacion.

Cierre de la utilidad de
presentacion interactiva 2
Haga clic en el icono de la Dock para ver el

menu emergente y, a continuacion,
seleccione [Salir].

Uso de la funcion interactiva (VPL-SW630C/SW620C solamente)
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Indicadores

Los indicadores permiten comprobar el estado y le notifican el funcionamiento anémalo del

proyector.

Si el proyector muestra un estado anémalo, resuelva el problema de acuerdo con la tabla

siguiente.

Indicador ON/STANDBY

Estado

Significado/Soluciones

Se ilumina en rojo

El proyector esta en modo Espera.

Parpadea en verde

* El proyector estd preparado para funcionar una vez que se haya
encendido.
» La lampara se enfria después de haber apagado el proyector.

Se ilumina en verde

La alimentacién del proyector estd encendida.

Se ilumina en naranja

El proyector estd en Sin entrada (Apagado ldmp.).

Parpadea en rojo

El proyector se encuentra en un estado anémalo. Los sintomas se
indican mediante un nimero de parpadeos. Resuelva el problema de
acuerdo con las indicaciones siguientes. Si vuelve a mostrar este
sintoma, consulte con personal especializado de Sony.

Parpadea dos
veces

La temperatura interna es anormalmente alta. Compruebe los

siguientes elementos.

» Compruebe visualmente si hay algo que bloquee los orificios de
ventilacion.

* Compruebe visualmente si el filtro de aire no esta obstruido.
(pagina 29)

* Verifique si Posicién instalacion en el menu Instalacion estd bien
configurado.

Parpadea seis
veces

Desconecte el cable de alimentacién de CA de la toma de pared.
Después de comprobar que el indicador ON/STANDBY se apaga,
vuelva a conectar el cable de alimentacion a una toma de pared y, a
continuacién, encienda el proyector.

Otro nimero de
parpadeos

Consulte con personal especializado de Sony.

Indicador LAMP/COVER

Estado

Significado/Soluciones

Parpadea en rojo

Los sintomas se indican mediante un nimero de parpadeos. Resuelva
el problema de acuerdo con las indicaciones siguientes.

Parpadea dos veces

La cubierta de la lampara no estd correctamente fijada. (paginas 27)

Parpadea tres
veces

La temperatura de la ldmpara es inusualmente elevada. Apague la
alimentacion y espere a que la lampara se enfrie y, a continuacion,
vuelva a encender la alimentacion. Si vuelve a mostrar este sintoma,
es posible que la ldmpara se haya quemado. En este caso, sustituya la
lampara por una nueva (pagina 27).
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Sustitucion de la lampara

Sustituya la ldmpara por una nueva si aparece un mensaje en la imagen proyectada.
Utilice una ldmpara de proyector LMP-E220 (no suministrada) para la sustitucion.

Precaucion

» Lalampara permanece caliente después de
haber apagado el proyector. Si toca la
lampara, puede quemarse los dedos. Antes
de sustituir la lampara, espere al menos
una hora después de haber apagado el
proyector para que se enfrie lo suficiente.

» No permita que se introduzcan objetos
metdlicos o inflamables en la ranura de
sustitucion de la ldampara después de
extraerla, de lo contrario, podria provocar
una descarga eléctrica o un incendio. No
meta las manos dentro de la ranura.

« Si la lampara se rompe, péngase en
contacto con personal especializado de
Sony. No sustituya la lampara usted
mismo.

¢ Cuando sustituya la lampara, asegirese de
sujetarla por el lugar indicado para tirar de
ella recto hacia fuera. Si toca una parte de la
lampara que no sea el lugar indicado, podria
quemarse o herirse. Si tira hacia fuera de la
lampara mientras el proyector se encuentra
inclinado, los fragmentos pueden dispersarse
y provocar heridas si la limpara se rompe.

1 Apague el proyector y desconecte el
cable de alimentacion de CA de la
toma de pared.

2 Cuandola lampara se haya enfriado lo

suficiente, afloje 1 tornillo para abrir
la cubierta de la lampara.

3 Afloje los tres tornillos de la ldmpara

(@) y tire de 1a ldmpara por su tirador
@).

Sustitucion de la lampara 27°



4 Inserte por completo la ldmpara nueva 7 Reinicie el contador de la lampara

hasta que quede encajada firmemente para que notifique el momento de la
en su sitio (@). Apriete los tres siguiente sustitucion.
tornillos (). Seleccione “Reiniciar cont. 1amp.” en el

mend Funcién y pulse la tecla ENTER.
Cuando aparezca un mensaje, seleccione
“Si” para reiniciar el contador de la
ldmpara.

5 Cierre la cubierta de la lampara y
apriete 1 tornillo.

La unidad no se encendera si la lampara no
se ha fijado correctamente.

6 Conecte el cable de alimentacion de

CA ala toma de pared y encienda el
proyector.
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Limpieza del filtro de aire

Si aparece un mensaje en la imagen proyectada indicando que ha llegado el momento de
limpiar el filtro, limpie el filtro de aire (pdgina 26).

Si no es posible eliminar el polvo del filtro de aire incluso después de haberlo limpiado,
sustitiyalo por uno nuevo. Para obtener informacién detallada sobre un nuevo filtro de aire,
consulte con personal especializado de Sony.

Precaucion

Si no limpia el filtro de aire, es posible que se acumule el polvo y lo obstruya. Como
consecuencia, la temperatura puede aumentar en el interior de la unidad, lo que podria
provocar un fallo de funcionamiento o un incendio.

1 Apague el proyector y desconecte el Presione |B| y extraiga el soporte del
cable de alimentacion de CA de la filtro de aire en la direccién de la flecha.
toma de ca.

2 Abrala tapa lateral y retire el soporte
del filtro de aire.
Presione |A| y abra la tapa lateral en la
direccion de la flecha, tal como muestra
la siguiente ilustracion, y retire el
soporte del filtro de aire.

Soporte del filtro de aire

3 Limpie el filtro del aire con una
aspiradora.
Retire el filtro de aire tal como se indica
a continuacién y limpielo con una
aspiradora.

Pinzas
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El filtro de aire estd compuesto por

2 filtros (, )'

4 Vuelva a colocar la tapa lateral.

Asegiirese de colocar el filtro de aire
correctamente, ya que de lo contrario
podria producirse un error.
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WARNUNG

Um die Gefahr von Branden oder
elektrischen Schldgen zu verringern,
darf dieses Gerat nicht Regen oder
Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

Um einen elektrischen Schlag zu
vermeiden, darf das Gehéuse nicht
gedffnet werden. Uberlassen Sie
Wartungsarbeiten stets nur
qualifiziertem Fachpersonal.

WARNUNG

DIESES GERAT MUSS GEERDET
WERDEN.

WARNUNG

Beim Einbau des Geriits ist daher im
Festkabel ein leicht zugénglicher
Unterbrecher einzufiigen, oder der
Netzstecker muss mit einer in der Nihe des
Geriits befindlichen, leicht zugéinglichen
Wandsteckdose verbunden werden. Wenn
wihrend des Betriebs eine Funktionsstdrung
auftritt, ist der Unterbrecher zu betitigen
bzw. der Netzstecker abzuziehen, damit die
Stromversorgung zum Gerit unterbrochen
wird.

VORSICHT

Hinweis zum LAN-Anschluss

Aus Sicherheitsgriinden nicht mit einem
Peripheriegerit-Anschluss verbinden, der zu
starke Spannung fiir diese Buchse haben
konnte.

WARNUNG

1 Verwenden Sie ein gepriiftes Netzkabel
(3-adriges Stromkabel)/einen gepriiften
Geriteanschluss/einen gepriiften Stecker
mit Schutzkontakten entsprechend den
Sicherheitsvorschriften, die im
betreffenden Land gelten.

2 Verwenden Sie ein Netzkabel (3-adriges
Stromkabel)/einen Gerdteanschluss/einen
Stecker mit den geeigneten
Anschlusswerten (Volt, Ampere).
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Wenn Sie Fragen zur Verwendung von
Netzkabel/Gerateanschluss/Stecker haben,
wenden Sie sich bitte an qualifiziertes
Kundendienstpersonal.

WICHTIG
Das Namensschild befindet sich auf der
Unterseite des Geriites.

Fiir Kunden in Europa

Dieses Produkt wurde von oder fiir Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokio,
108-0075 Japan hergestellt.

Bei Fragen zur Produktkonformitit auf
Grundlage der Gesetzgebung der
Européischen Union kontaktieren Sie bitte
den Bevollmichtigten Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Deutschland. Fiir Kundendienst
oder Garantieangelegenheiten wenden Sie
sich bitte an die in den Kundendienst- oder
Garantiedokumenten genannten Adressen.

Fir Kunden in Deutschland

Entsorgungshinweis: Bitte werfen Sie nur
entladene Batterien in die Sammelboxen
beim Handel oder den Kommunen. Entladen
sind Batterien in der Regel dann, wenn das
Gerdit abschaltet und signalisiert ,,Batterie
leer* oder nach lingerer Gebrauchsdauer der
Batterien ,,nicht mehr einwandfrei
funktioniert®. Um sicherzugehen, kleben Sie
die Batteriepole z.B. mit einem
Klebestreifen ab oder geben Sie die
Batterien einzeln in einen Plastikbeutel.



VorsichtsmaBnahmen

Info zur Sicherheit

Vergewissern Sie sich, dass die
Betriebsspannung Thres Gerites mit der
Spannung Ihrer ortlichen
Stromversorgung iibereinstimmt. Falls
eine Spannungsanpassung erforderlich ist,
konsultieren Sie qualifiziertes Sony-
Personal.

Sollten Fliissigkeiten oder Fremdkorper in
das Gehiduse gelangen, ziehen Sie das
Netzkabel ab, und lassen Sie das Gerit von
qualifiziertem Sony-Personal iiberpriifen,
bevor Sie es wieder benutzen.

Soll das Gerit einige Tage lang nicht
benutzt werden, trennen Sie es von der
Netzsteckdose.

Ziehen Sie zum Trennen des Kabels am
Stecker. Niemals am Kabel selbst ziehen.
Die Netzsteckdose sollte sich in der Néhe
des Gerites befinden und leicht
zuginglich sein.

Das Gerit ist auch im ausgeschalteten
Zustand nicht vollstindig vom Stromnetz
getrennt, solange der Netzstecker noch an
die Netzsteckdose angeschlossen ist.
Blicken Sie bei eingeschalteter Lampe
nicht in das Projektionsfenster.

Halten Sie Ihre Hénde oder Gegenstinde
von den Liiftungsoffnungen fern — die
austretende Luft ist heif3.

Achten Sie beim Einstellen der Hohe des
Gerites darauf, dass Sie sich nicht die
Finger an den Einstellfiilen einklemmen.
Vermeiden Sie festes Driicken auf die
Oberseite des Gerites bei ausgefahrenem
Einstellfuf3.

Vermeiden Sie die Benutzung eines
Verldangerungskabels mit niedriger
Spannungsgrenze, weil es einen
Kurzschluss und Sachschiden
verursachen kann.

Klemmen Sie sich nicht die Finger
zwischen dem Projektor und der
Bodenfldche, wenn Sie den auf den Boden
gestellten Projektor bewegen.

Transportieren Sie den Projektor nicht mit
aufgesetztem Gehduse und offener
Abdeckung.

Installieren Sie den Projektor nicht in der
Nihe von Wirmequellen, wie z.B.
Heizkorpern oder Warmluftauslidssen,
oder an Orten, die direktem Sonnenlicht,
starkem Staubniederschlag oder
Feuchtigkeit, Vibrationen oder
Erschiitterungen ausgesetzt sind.

Wenn die Liiftungsoffnungen blockiert
sind, staut sich im Geriteinneren die
Wiirme und es kann zu einem Brand oder
Schidden am Gerit kommen. Befolgen Sie
die unten aufgefiihrten Punkte, um eine
angemessene Luftzirkulation zu
gewihrleisten und einen Wirmestau im
Geriteinneren zu vermeiden:

Lassen Sie um das Gerit herum Freiraum
(Seite 4).

Blockieren Sie die Liiftungsoffnungen
(Auslass/Einlass) nicht durch
irgendwelche Gegenstéinde.

3DE
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* Platzieren Sie das Gerit nicht auf
Oberfldchen wie dem
Originalverpackungsmaterial, einem
weichen Tuch, Papier, Teppichen oder
Papierresten. Diese Materialien konnen
durch die Liiftungsoffnungen angesaugt
werden.

Stellen Sie keinen Gegenstand, der das
Licht wihrend der Projektion blockiert,
direkt vor das Projektionsfenster. Die
Wirme des Lichts konnte den Gegenstand
beschidigen. Mit der Funktionstaste der
Bildabschaltung konnen Sie das Bild
abschalten.

Nutzen Sie den Sicherheitsriegel nicht, um
den Diebstahl des Gerits beim Transport
oder der Montage des Gerits zu
vermeiden. Wenn Sie das Gerit am
Sicherheitsriegel autheben oder es an
diesem Riegel aufhingen, kann es
herunterfallen und beschéadigt werden und
es kann zu Personenschiden kommen.

Fiir Handler

« Stellen Sie sicher, dass der Projektor
sicher an der Wand befestigt ist;
andernfalls konnte er herunterfallen, was
zu lebensgefihrlichen oder ernsthaften
Verletzungen fiihren kann. Stellen Sie
sicher, dass Sie eine
Projektorwandhalterung von Sony
verwenden.
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* Sorgen Sie bei einer Wandmontage fiir
eine einwandfreie Sicherung der
Gehiduseabdeckung.

Sicherheitshinweise zur
Montage des Geréts

Montieren Sie den Projektor auf keinen
Fall selbst und hiingen Sie ihn nicht alleine
um. Wenden Sie sich dazu unbedingt an
Ihren Sony-Héndler.

Verwenden Sie bei der Montage des
Geriits an einer Wand oder der Decke
unbedingt einen Sicherungsdraht o. A.,
damit das Gerit nicht herunterfallen kann.
Beauftragen Sie erfahrenes Fachpersonal
oder einen erfahrenen Monteur mit der
Montage.

Stellen Sie vor der Montage des Gerits an
einer Wand oder der Decke sicher, dass
die Fliche fiir die Montage stark genug ist.
Wenn Sie das Gerit montieren, ohne
zuerst zu priifen, dass die Fldche fiir die
Montage stark genug ist, kann das Geriit
herunterfallen.

Info zur Installation

Halten Sie bei der Installation die
Abstiande zwischen Winden usw. und dem
Gerit gemdB der Abbildung ein.

¢ Mehr als 10 cm

Mehr als Mehr als
30cm 30cm

[ ——

Vermeiden Sie eine Verwendung des
Gerits mit einer Neigung von mehr als
15 Grad horizontal.




* Installieren Sie das Gerit immer
horizontal oder vertikal. Andernfalls wird
das Bild moglicherweise mit
ungleichméBigen Farben projiziert oder
die Lebensdauer der Lampe verringert
sich.

ﬁr

=]

Oberseite Oberseite
oben unten

Horizontale Installation

Ll

Vorders. unten
(Projektion nach
oben)

Vorderseite oben
(Projektion nach
unten)

Vertikale Installation

¢ Vermeiden Sie die Verwendung des
Gerits an einem Ort, an dem die
Temperatur oder Luftfeuchtigkeit sehr
hoch sind oder die Temperatur sehr
niedrig ist.

Vermeiden Sie die Aufstellung des Geriits
an einem Ort, an dem es kiihler oder
warmer Luft von einer Klimaanlage
ausgesetzt ist. Die Aufstellung an solch
einem Ort kann aufgrund der
Kondensation von Feuchtigkeit oder
einem Temperaturanstieg zu
Fehlfunktionen des Geriits fiihren.

Vermeiden Sie die Aufstellung des Gerits
in der Nihe eines Wirme- oder
Rauchsensors. Die Aufstellung an solch
einem Ort kann zu Fehlfunktionen des
Sensors fiihren.

Vermeiden Sie die Installation des Geriits
in sehr staubiger oder extrem rauchiger
Umgebung. Anderenfalls setzt sich der
Luftfilter zu, was zu einer
Funktionsstérung oder Beschiddigung des
Geriits fithren kann.

Wenn Sie den Projektor in Hohenlagen
iiber 1.500 m benutzen, setzen Sie
,,Hohenlagenmodus* im Mendi Installation
auf ,,Ein“. Wird dieser Modus bei
Verwendung des Gerites in Hohenlagen
nicht aktiviert, kann dies negative Folgen
haben, wie z. B. die Verschlechterung der
Zuverlissigkeit bestimmter
Komponenten.

Stellen Sie ,,Montageposition* im Menii
Installation korrekt ein, damit die
Einstellung dem Montagewinkel
entspricht. Wenn Sie lidngere Zeit die
falsche Einstellung verwenden, wird
moglicherweise die Zuverlédssigkeit von
Bauteilen beeintrachtigt.

5DE
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Info zum Reinigen von
Projektionsfenster und
Gehéuse

Achten Sie darauf, das Netzkabel von der
Netzsteckdose zu 16sen, bevor Sie das
Gerit reinigen.

Wenn Sie das Gehiuse mit einem
schmutzigen Tuch abwischen, kann das
Gehiuse verkratzt werden.

Wenn das Geriit fliichtigen Stoffen, wie z.
B. Insektiziden, ausgesetzt ist, oder wenn
das Gerit tiber langere Zeit in Kontakt mit
einem Gummi- oder Vinylharzprodukt
kommt, kann das Gerit beschadigt werden
oder die Beschichtung kann sich 16sen.
Beriihren Sie das Projektionsfenster nicht
mit bloen Hénden.

Info zum Reinigen der
Projektionsfensteroberflidche:

Wischen Sie das Projektionsfenster
vorsichtig mit einem weichen Tuch ab,
wie z. B. mit einem Glasreinigungstuch.
Hartnickige Flecken konnen mit einem
weichen Tuch entfernt werden, das leicht
mit Wasser befeuchtet wurde. Verwenden
Sie niemals Losungsmittel wie Alkohol,
Benzin oder Verdiinner und verwenden
Sie keine sauren, alkalischen oder
aggressiven Reinigungsmittel oder
chemische Reinigungstiicher.

Hinweise zur Reinigung des Gehiuses:
Reinigen Sie das Gehéuse vorsichtig mit
einem weichen Tuch. Hartnéckige
Flecken konnen mit einem weichen Tuch
entfernt werden, das leicht mit einer
milden Reinigungslésung befeuchtet und
ausgewrungen wurde. Wischen Sie das
Gehéuse danach mit einem weichen,
trockenen Tuch ab. Verwenden Sie
niemals Losungsmittel wie Alkohol,
Benzin oder Verdiinner und verwenden
Sie keine sauren, alkalischen oder
aggressiven Reinigungsmittel oder
chemische Reinigungstiicher.

.

.
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Info zur Beleuchtung

Um eine optimale Bildqualitit zu erhalten,
darf die Vorderseite der Leinwand keiner
direkten Beleuchtung oder dem Sonnenlicht
ausgesetzt sein.

Zur Warmeabgabe

Die Temperatur des Projektorgehéduses kann
wihrend oder direkt nach der Verwendung
ansteigen; dies stellt jedoch keine
Fehlfunktion dar.

Hinweise zur Leinwand

Verwenden Sie eine ebene
Projektionsflidche.

Hinweise zum Liifter

Da der Projektor im Inneren mit einem
Liifter ausgestattet ist, der einen Anstieg der
internen Temperatur verhindert, kann es zu
einer gewissen Gerduschentwicklung
kommen. Dies ist ein normales Ergebnis des
Herstellungsprozesses und ist kein
Anzeichen fiir eine Funktionsstérung. Sie
sollten sich aber an qualifiziertes Sony-
Fachpersonal wenden, wenn es zu
ungewohnlichen Gerduschen kommt.

Hinweise zur Lampe

Die als Lichtquelle verwendete Lampe

enthilt Quecksilber, das einen hohen

internen Druck hat. Eine Hochdruck-

Quecksilberdampflampe hat die folgenden

Merkmale:

* Die Helligkeit der Lampe sinkt, je linger
die Lampe benutzt wurde.

* Die Lampe kann aufgrund einer
Erschiitterung, von Schiden oder einer
durch die Nutzungsdauer bedingten
Abnutzung mit einem lauten Gerdusch
platzen. Die Lampe kann erldschen oder
durchbrennen.



¢ Die Nutzungsdauer der Lampe variiert mit
den jeweiligen Unterschieden und
Nutzungsbedingungen der jeweiligen
Lampe. Daher kann sie moglicherweise
schon vor dem angegebenen
Austauschzeitpunkt platzen oder nicht
aufleuchten.

Nachdem der Austauschzeitpunkt
verstrichen ist, kann die Lampe platzen.
Ersetzen Sie die Lampe sobald wie
moglich durch eine neue, wenn auf dem
Projektionsbild eine Meldung angezeigt
wird, auch wenn die Lampe noch normal
brennt.

Hinweise zum Tragen

Bei diesem Gerit handelt es sich um
Prizisionstechnik. Wenn Sie das Gerit
tragen, setzen Sie es keinen Erschiitterungen
aus und lassen Sie es nicht fallen.
Andernfalls kann das Gerit beschéadigt
werden.

Info zum LCD-Projektor

Der LCD-Projektor wurde unter Einsatz von
Prizisionstechnologie hergestellt. Es kann
jedoch sein, dass im Projektionsbild des
LCD-Projektors stindig winzige schwarze
und/oder helle Punkte (rote, blaue oder
griine) enthalten sind. Dies ist ein normales
Ergebnis des Herstellungsprozesses und ist
kein Anzeichen fiir eine Funktionsstdrung.
Wenn Sie mehrere LCD-Projektoren fiir die
Projizierung auf einer Leinwand verwenden,
kann auflerdem selbst bei identischen
Modellen die Farbwiedergabe bei den
verschiedenen Projektoren variieren, da fiir
jeden Projektor eigene Einstellungen der
Farbbalance vorgenommen werden konnen.

Hinweis zur Kondensation

Wenn sich die Temperatur in dem Raum, in
dem der Projektor aufgestellt ist, schnell
dndert oder wenn der Projektor plétzlich von
einem kalten an einen warmen Ort gebracht
wird, kann es im Inneren des Projektors zu
einer Kondensation kommen. Da die
Kondensation zu einer Fehlfunktion fiihren

kann, sollten Sie bei den
Temperatureinstellungen einer Klimaanlage
vorsichtig sein.Lassen Sie den Projektor vor
der Verwendung ungefihr zwei Stunden
eingeschaltet, wenn es zu einer
Kondensation gekommen ist.

SONY KANN KEINE HAFTUNG FUR
SCHADEN JEDER ART DURCH
UNTERLASSENE GEEIGNETE
SICHERHEITSMASSNAHMEN AN
UBERTRAGUNGSGERATEN, DURCH
UNVERMEIDBARE
DATENPREISGABE AUFGRUND DER
UBERTRAGUNGSSPEZIFIKATIONEN
ODER DURCH
SICHERHEITSPROBLEME
JEGLICHER ART UBERNEHMEN.
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* Fiihren Sie immer eine Probeaufnahme
aus, und bestitigen Sie, dass die
Aufnahme erfolgreich war.

Bestitigen Sie vor dem Gebrauch immer,
dass das Gerit richtig arbeitet. SONY
KANN KEINE HAFTUNG FUR
SCHADEN JEDER ART,
EINSCHLIESSLICH ABER NICHT
BEGRENZT AUF KOMPENSATION
ODER ERSTATTUNG, AUFGRUND
VON VERLUST VON AKTUELLEN
ODER ERWARTETEN PROFITEN
DURCH FEHLFUNKTION DIESES
GERATS ODER AUS JEGLICHEM
ANDEREN GRUND, ENTWEDER
WAHREND DER GARANTIEFRIST
ODER NACH ABLAUF DER
GARANTIEFRIST, UBERNEHMEN.
SONY KANN KEINE HAFTUNG FUR
ANSPRUCHE JEDER ART VON DEN
BENUTZERN DIESES GERATS
ODER VON DRITTER SEITE
UBERNEHMEN.

SONY KANN KEINE HAFTUNG FUR
VERLUST, RETTUNG ODER
WIEDERHERSTELLUNG VON
DATEN IM INTERNEN
SPEICHERSYSTEM, AUF
AUFZEICHNUNGSMEDIEN,
EXTERNEN SPEICHERSYSTEMEN
ODER ANDEREN MEDIEN BZW.
SPEICHERSYSTEMEN
UBERNEHMEN.

SONY KANN KEINE HAFTUNG FUR
DIE BEENDIGUNG ODER
EINSTELLUNG VON
DIENSTLEISTUNGEN BEZUGLICH
DIESES GERATS GLEICH AUS
WELCHEM GRUND UBERNEHMEN.
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Uberpriifen des mitgelieferten

Zubehors

Fernbedienung RM-PJ8 (1)
Lithiumbatterie (CR2025) (1)
Die Batterie ist bereits eingelegt.
Entfernen Sie die Isolierfolie, bevor Sie
die Fernbedienung verwenden.

Netzkabel (1)

Kurzreferenz (vorliegende Anleitung) (1)
Bedienungsanleitung (CD-ROM) (1)
Anwendung Projector Station for Network
Presentation (CD-ROM) (1)
IFU-PN250A/IFU-PN250B Interaktiver
Stift (2) (nur VPL-SW630C/SW620C)
AAA-Mangan-Batterien (R03) (4) (nur
VPL-SW630C/SW620C)

[
USB A-B-Kabel (5 m) (1) (nur VPL-
SW630C/SW620C)

Anwendung Interactive Presentation Utility
2 (CD-ROM) (1) (nur VPL-SW630C/
SW620C)

Benutzung der CD-ROM-
Anleitungen

Legen Sie die mitgelieferte CD-ROM in das
CD-ROM-Laufwerk Thres Computers ein.
Einige Augenblicke spiter startet die
CD-ROM automatisch. Wihlen Sie die
Bedienungsanleitung aus, die Sie lesen
mochten. Wenn die CD-ROM nicht
automatisch startet, 6ffnen Sie die Datei
index.htm* auf der CD-ROM.

Auf Threm Computer muss Adobe Acrobat
Reader 5.0 oder hoher installiert sein, damit
Sie die auf der CD-ROM gespeicherten
Bedienungsanleitungen lesen konnen.

Installieren von Projector
Station for Network
Presentation

1 SchlieBen Sie alle laufenden
Anwendungen.

2 Legen Sie die mitgelieferte CD-ROM
in das CD-ROM-Laufwerk des
Computers ein.

3 Offnen Sie die CD-ROM und fiihren
Sie die ausfiihrbare Datei aus, die
Threm Betriebssystem entspricht.
Windows: wenn die Meldung
,.Benutzerkontensteuerung* angezeigt
wird, klicken Sie auf ,,Zulassen* oder
Jas.

4 Befolgen Sie die Anweisungen auf
dem Bildschirm, um die Software zu
installieren.

Uberpriifen des mitgelieferten Zubehors 9r*



Einsetzen der Batterien

Fernbedienung

1 Ziehen Sie das Fach fiir die Lithium-
Batterie heraus.

Ziehen Sie das Batteriefach mit einem
Stift heraus, wie in der Abbildung
dargestellt.

2 Legen Sie eine Lithium-Batterie ein.

Mit der Seite ®
(Plus) nach oben.

3 SchlieBen Sie das Fach fiir die
Lithium-Batterie.

Einlegen der Batterien

Eine Lithium-Batterie (CR2025) ist fiir die
Fernbedienung RM-PJ8 im Lieferumfang
enthalten.

Verwenden Sie eine Lithium-Batterie
(CR2025). Andernfalls besteht
Explosionsgefahr.

*10

Uberpriifen des mitgelieferten Zubehors

Interaktiver Stift

1 Nehmen Sie die Batterieabdeckung
ab.

Die Batterieabdeckung ist mit einem kleinen
Riemen am Interaktiven Stift befestigt.
Achten Sie darauf, dass der Riemen beim
Offnen der Batterieabdeckung nicht reifit.

2 Legen Sie zwei AAA-Batterien ein.

3 Befestigen Sie die Batterieabdeckung
wieder.

Einlegen der Batterien

Vier RO3-Batterien der Grofle AAA werden
fiir den IFU-PN250A/IFU-PN250B
interaktiven Stift mitgeliefert. Verwenden
Sie RO3-Mangan- oder -Alkalibatterien der
GroBle AAA. Andernfalls besteht
Explosionsgefahr.

VORSICHT

Explosionsgefahr bei Verwendung falscher
Batterien.

Batterien nur durch den vom Hersteller
empfohlenen oder einen gleichwertigen Typ
ersetzen.

Wenn Sie die Batterie entsorgen, miissen Sie
die Gesetze der jeweiligen Region und des
jeweiligen Landes befolgen.



Wahlen der Menusprache

Die werkseitige Einstellung fiir die Sprache zur Anzeige der Meniis, Meldungen usw. ist
Englisch.
Um die Sprache fiir die Bildschirmanzeige zu dndern, gehen Sie wie folgt vor:

~
J
1 Stecken Sie den Stecker des :
Netzkabels in die Netzsteckdose. Operation
@
2 Schalten Sie den Projektor ein. g‘ea‘c‘:':ty Lock o
Driicken Sie die Taste I/d) E Control Key Lock Off
3 Rufen Sie mit der Taste MENU das &g
Menii auf. -
Wenn die Anzeige nicht richtig zu sehen o
ist, passen Sie die Bildschirfe, die Grole
und Position des projizierten Bildes an 1)
(Seite 16). OO Sel BN Set GEIGEN Back

4 Wahle'r.l Sie d],e Menusprache. @ Driicken Sie die Taste 4/%/«/# zur
@ Driicken Sie die Taste 4 oder ¥ zur Auswahl einer Sprache, und driicken

Auswahl des Meniis Bedienung Sie dann die Taste ENTER.
(E]). und driicken Sie dann die
Taste ENTER.

@ Driicken Sie die Taste 4 oder ¥ zur
Auswahl von ,Language (j§)“, und
driicken Sie dann die Taste ENTER.

5 Driicken Sie die Taste MENU, um den
Meniibildschirm auszublenden.

Waéhlen der Menusprache 11



AnschlieBen des Projektors

Sie konnen den Projektor an externe Gerite mit einem RGB- oder HDMI-Ausgang
anschlieBen. Des Weiteren konnen Sie den Projektor anhand der folgenden Verfahren mit
externen Geréten verbinden:

USB-Anschluss (Typ B) (e<=)

Zum Anschluss an einen Computer mit einem USB-Anschluss (,,Wiedergeben von Video und
Audio tiber eine USB-Verbindung*).

USB-Anschluss
(Typ A) USB A-B-Kabel (nicht

mitgeliefert)

Computer

USB-Anschluss (Typ A) (e<=)
Zum Anschlielen eines USB-Speichergeriits (,,Verwenden von USB Media Viewer*).

USB-Speichergerat
(nicht mitgeliefert)

LAN-Anschluss

Zum Anschluss an einen Computer, Tablet oder ein Smartphone iiber ein Hub oder einen
Router (,,Prisentationsfunktion tiber das Netzwerk*).

: LAN-

) Anschluss

PN T LAN-Kabel

I \‘, | (ohne Uberkreuzung)
: S | (nicht mitgeliefert)

| Computer |

\ !

Kabelverbindung

Tablet/Smartphone DID

N 5@%* :

Computer
Drahtlosverbindung

Hub, Drahtlos-Router usw.

S

=12
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USB-Anschluss (Typ A) (e<=-)

Zum Anschlieen an ein USB-WLAN-Modul IFU-WLM3 (nicht mitgeliefert)
(,,Prasentationsfunktion iiber das Netzwerk*).

Drahtlos-Router,
Zugriffspunkt

,‘__________________________: ff

S

|
i

&

USB-WLAN-Modul IFU-WLM3 L
(nicht mitgeliefert)

>

-.]

* Unbezeichnete USB-WLAN-Module funktionieren nicht.

* Wenn Sie das USB-WLAN-Modul anschlieBen/trennen, stellen Sie sicher, dass sich der Projektor
im Modus Bereitschaft (Bereitschaft: , Niedrig*) befindet oder dass das Netzkabel von der
Netzsteckdose getrennt wurde.

Wenn ein Tablet/Smartphone drahtlos iiber das USB-WLAN-Modul IFU-WLM3 (nicht
mitgeliefert) an den Projektor angeschlossen wird, setzen Sie in den ,,WLAN-Einst.“ des
Projektors ,, WLAN-Netzwerk* auf ,,Zugriffsp. (Man.)“.

Um eine Verbindung zum Zugriffspunkt herzustellen, rufen Sie den Webbrowser auf und geben
Sie die Einstellungen fiir den Zugriffspunkt ein, mit dem eine Verbindung hergestellt werden soll
Ausfiihrliche Informationen finden Sie unter ,,Konfigurieren des WLAN-Netzwerks des
Projektors*.

Die werkseitigen Standardeinstellungen fiir ,,Zugriffsp. (Man.)“ sind wie folgt.

SSID: VPL + MAC-Adresse fiir LAN

Sicherheitsverfahren: WEP(64bit)

Kennwort: sony1

AnschlieBen des Projektors 13



Projizieren von Bildern

Wie grof3 ein Bild projiziert wird, hingt vom Abstand zwischen Projektor und Leinwand ab.
Stellen Sie den Projektor so auf, dass das projizierte Bild auf die Leinwand passt. Einzelheiten
zu Projektionsabstand und Projektionsbildgroien finden Sie unter “Projektionsentfernung und

Lens-Shift-Bereich”.

» Aufgrund der Eigenschaften des Ultra-Short-Throw-Projektors kann das Bild auf einer
Projektionsfléche, die nicht absolut eben ist, ungleichmifig erscheinen. Dabei handelt es sich

nicht um eine Fehlfunktion des Projektors.
Projizieren Sie das Bild auf eine ebene Fliche.

'

Eingang
€ S-Video

Eingang A
Eingang B
= Eingang C
USBTyp B

@ Netzwerk
= USBTyp A
00 mm Sel

| —

Computer

1 Stecken Sie den Stecker des
Netzkabels in die Netzsteckdose.

2 SchlieBen Sie alle Geriite an den
Projektor an.

3 Driicken Sie die Taste |/(|), um das
Hauptgerit einzuschalten.

4 Schalten Sie die angeschlossenen
Geriite ein.

14 Projizieren von Bildern

Netzsteckdose

Wihlen Sie das Eingangssignal aus.
Driicken Sie die INPUT-Taste am
Projektor, um das Menii zum
Umschalten des Eingangssignals auf
dem Bildschirm anzuzeigen. Driicken
Sie wiederholt die INPUT-Taste oder die
Taste 4/¥, um das zu projizierende Bild
auszuwihlen.



6 Schalten Sie die Ausgabe des
Computers zum externen
Anzeigegerit um, wenn Sie ein
Computerbild projizieren.

Das Verfahren zum Umschalten der
Ausgabe variiert abhingig vom
Computertyp.

T I’.’"\\ =

(Beispiel)

-
Anzeigen von Bildern oder

Um Bilddateien zu projizieren, die auf - g =

einem USB-Speichergerit gespeichert Dateien, die mit einem Tablet/

sind, siehe ,,USB Media Viewer*. Um Smartphone gesendet
Video und Audio iiber eine USB- wurden

Verbindung wiederzugeben, siche Sie konnen iiber eine spezielle Anwendung

,.3W1ed§ rgeben yon Yldeo “Ed Audl? JPEG-Bilder, PDF-Dateien usw., die auf
iiber eine USB-Verbindung*. Um die . ; .
. . S einem Tablet/Smartphone gespeichert sind,
Prisentationsfunktion iiber das . 1
. drahtlos projizieren.
Netzwerk zu nutzen, siehe P .
- . Do Besuchen Sie die folgende URL, um die
,,Priasentationsfunktion tiber das *)
« Anwendung herunterzuladen ~ bzw.
Netzwerk*. . . .
ausfiihrliche Informationen zu ihrer

7 . . . Nutzung zu erhalten.
Stellen Sie Fokus, Groie und Position http://PWPresenter.pixelworks.com

des projizierten Bildes ein (Seite 16).
Offnen Sie die seitliche Abdeckung und
passen Sie die Lens-Shift-Regler, den
Fokushebel und den Zoombhebel an.

Offnen der seitlichen Abdeckung *1: Zur Verwendung der Anwendung muss

Driicken Sie [Al und &ffnen Sie dann die eir.le der folgenden Bedingungen erfiillt
seitliche Abdeckung in Richtung des Pfeils, sein.

. . . * Es besteht eine Verbindung zu einem
der in der Abbildung unten dargestellt ist. Netzwerk. iiber das eine drahtlose

Verbindung hergestellt werden kann

(Seite 12).

Es besteht eine Verbindung zu einem

drahtlosen Netzwerk tiber das USB-

WLAN-Modul IFU-WLM3 (nicht

mitgeliefert), das mit dem Projektor

verbunden ist (Seite 13).

*2: Abhingig von Ihrer Internetverbindung
fallen moglicherweise
Datenkommunikationskosten an.

Seitliche Abdeckung

Projizieren von Bildern 15



Einstellen des projizierten Bildes

Fokus GriBe (Zoom)

F Fokushebel

—

’@ Zoomhebel
oomnhepe
“ -
Zul

*16 Projizieren von Bildern



Position

(Lens-Shift) Position
”””””” A . S
,,,,,, - - - .
* g finc, | x b i
0 Yﬁ,-’ ‘fYQ!%' v
777777 ‘{“\'\1 ; {ts:f k
M ‘ )

oo Lens-Shift-
Regler H

Lens-Shift-
Regler V

Einstellfu3

Zur Anpassung des Lens-Shift drehen Sie
den jeweiligen Regler mit der Hand, einem
Schraubendreher usw.

Einstellen der Neigung des Projektors mit den EinstellfiiBen
Sie konnen die Hohe des Projektors iiber die
Einstellfiife anpassen.

Indem Sie iiber die Einstellfiie die Neigung
des Projektors dndern, kdnnen Sie die
Position des projizierten Bildes anpassen.

» Achten Sie darauf, dass Sie sich beim Absenken des Projektors nicht die Finger einklemmen.
* Vermeiden Sie festes Driicken auf die Oberseite des Projektors bei ausgefahrenem Einstellful3.

Projizieren von Bildern 17



Wechseln des Bildseitenverhéltnisses des projizierten Bildes

Driicken Sie die ASPECT-Taste auf der Fernbedienung, um das Bildseitenverhéltnis des
projizierten Bildes zu dndern. Sie konnen die Einstellung auch iiber Seitenverhiltnis im Menii
Bildschirm éndern.

Korrigieren der Trapezverzeichnung des projizierten Bildes
(Trapezausgleichfunktion)
Wenn beim Bild eine Trapezverzeichnung auftritt, stellen Sie den Trapezausgleich manuell ein.
1 Driicken Sie auf der Fernbedienung die
KEYSTONE-Taste oder wihlen Sie ,,V
Trapez* im Menii Installation.
2 Stellen Sie den Wert mit den Tasten
4/%/«/* ein. Je hoher der Wert, desto
schmaler die obere Kante des projizierten Steigern der Zahl in
Bildes. Je niedriger der Wert, desto ‘ Richtung plus
schmaler die untere Kante.

* Da es sich bei der Trapezausgleichsfunktion
um eine elektronische Korrektur handelt,
verschlechtert sich moglicherweise die
Bildqualitit.

* Abhingig von der iiber die Lens-Shift- Steigern der Zahl in
Funktion angepassten Position kann sich das Richtung minus
Seitenverhiltnis des Bildes gegeniiber dem
Original d@ndern oder das projizierte Bild
kann durch den Trapezausgleich verzerrt
sein.

Anzeigen eines Musters

Sie konnen mit der Taste PATTERN auf der Fernbedienung ein Muster oder ein Gittermuster
anzeigen, um das projizierte Bild anzupassen. Durch erneutes Driicken der Taste PATTERN

konnen Sie das vorherige Bild wiederherstellen. Die Linien des Gittermusters konnen Sie als
Hilfslinien verwenden, wenn Sie auf dem Whiteboard oder Blackboard ohne Computer Text
schreiben oder Linien und Formen zeichnen.

Diese Taste steht nicht zur Verfiigung, wenn ,,USB Typ A*, ,,USB Typ B* oder ,,Netzwerk™ als
Eingang ausgewihlt ist.

Automatisches Einstellen von Phase, Teilung und Lage des projizierten
Bildes bei Signaleinspeisung von einem Computer (APA (Auto Pixel
Alignment))

Driicken Sie die APA-Taste auf der Fernbedienung. Driicken Sie die Taste erneut, um die
Anpassung wihrend der Einstellung abzubrechen.

Sie konnen APA auch iiber das Menii Bildschirm einstellen. Wenn ,,Intelligente APA* im Menii
Funktion auf ,,Ein“ gesetzt ist, wird die APA automatisch ausgefiihrt, wenn ein Signal
eingespeist wird.

18 Projizieren von Bildern



Ausschalten des Projektors

1 Driicken Sie die Taste I/() am Hauptgerit bzw. auf der Fernbedienung.
Der Projektor wird heruntergefahren und ausgeschaltet. Wenn Sie innerhalb von
10 Sekunden die Taste 1/(") erneut driicken, wird das Herunterfahren abgebrochen.

Schalten Sie den Projektor nicht kurz nach dem Aufleuchten der Lampe aus. Andernfalls kann
es zu einer Fehlfunktion der Lampe kommen (sie leuchtet nicht usw.).

2 Ziehen Sie den Stecker des Netzkabels aus der Netzsteckdose.

So schalten Sie das Gerat ohne Anzeigen einer Bestatigungsmeldung aus
Halten Sie die Taste I/() am Geriit einige Sekunden lang gedriickt.

ECO-Anzeige

Diese Anzeigt zeigt die aktuelle Effizienz der ECO-Funktion des Projektors an. (Ausfiihrliche
Informationen zur ECO-Funktion finden Sie unter ,,Taste ECO MODE* und ,,ECO*.)

Die Blattsymbole werden angezeigt, wenn der Projektor heruntergefahren wird. Die Anzahl der
angezeigten Symbole variiert abhéngig davon, wie viel Strom aufgrund der ECO-Funktion
gespart wird.

Projektor schaltet sich bald aus.

Dovoee Zum Neustart 10 Tasteérken

Y PYPYY.

ECO-Anzeige
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Verwenden der interaktiven Funktion
(nur VPL-SW630C/SW620C)

Im Desktopmodus kann dieser Projektor mithilfe des Interaktiven Stifts (erster: IFU-PN250A,
zweiter: IFU-PN250B) und der Anwendung Interactive Presentation Utility 2 effektiver fiir
eine breite Palette an Einsatzmoglichkeiten verwendet werden.

Mit der Mausfunktion des Interaktiven Stifts (nur erster Stift) kénnen Sie Computer und
Anwendungen auf dem projizierten Bild genau wie mit einer Maus steuern. Bei Verwendung
der Zeichenfunktion einer anderen Anwendung konnen Sie mit dem Interaktiven Stift direkt in
der projizierten Datei zeichnen und die Zeichnungen speichern.

Desktopmodus Whiteboard-Modus
O “ox -
’ | [ i @F
24 1,11 2.1_17 v
Tt ¥ 30 Tt % 30 25
| 5,3_5 5,2_35 =
g 75 5T 5% o
i 3 _65 2.3 _7
07T 2712
12 _
| +?_i_
h 5

Bedienung der Mausfunktion des Interaktiven Stifts (nur erster Stift)

 Linksklick: Beriihren Sie den Bildschirm mit der Spitze des Interaktiven Stifts.

* Doppelklick: Beriihren Sie die Projektionsfliche zweimal mit der Spitze des Interaktiven Stifts.

» Ziehen und ablegen: Bewegen Sie den Interaktiven Stift, wihrend Sie die Projektionsfldche
beriihren.

Starten Sie Interactive Presentation Utility 2, um mit dem Interaktiven Stift Linien und Formen
auf der Projektionsfldche zu zeichnen. Im Whiteboard-Modus konnen Sie die
Projektionsflédche als elektronisches Whiteboard verwenden und das Hintergrundbild aus Threr
Fotobibliothek oder einer Vorlage auswéhlen.

5.3 /5 5.3_\ :
57158 gt 7% —
m
2,25 2.2 b -
107 X0 107 X0 [ —
e — 1
S - Jm—
Zeichnen Léschen Speichern

Zwei Personen konnen mit dem ersten und zweiten Interaktiven Stift gleichzeitig auf der
Projektionsflidche zeichnen. Der erste Stift kann alle Funktionen nutzen, wihrend der zweite
Stift nur die Zeichenfunktion nutzen kann.

Um diese Funktionen verwenden zu konnen, muss Interactive Presentation Utility 2 installiert
werden. Ein Software-Update fiir Interactive Presentation Utility 2 finden Sie auf der Website von
Sony.

https://www.servicesplus.sel.sony.com/

http://pro.sony.eu/InteractiveUtility
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Die interaktive Funktion nutzt einen Sensor im Projektor, der die Infrarotstrahlen empfingt, die an

der Spitze des Interaktiven Stifts ausgesendet werden. Beachten Sie nachfolgende

Sicherheitshinweise.

* Stellen Sie den Projektor nicht an Orten auf, an denen der Sensor fiir den Interaktiven Stift direkt
Leuchtstoffrohren oder anderen starken Lichtquellen ausgesetzt ist.

» Decken Sie die Spitze des Interaktiven Stifts oder den Sensor des Interaktiven Stifts nicht ab.

* Infrarot-Datenkommunikation oder Rauschen von einem anderen Gerit konnen zu fehlerhaftem
Betrieb fiihren.

Beachten Sie wihrend der Kalibrierung die unten aufgefiihrten Vorsichtshinweise.
* Vermeiden Sie Hindernisse zwischen dem interaktiven Anzeiger und der Projektionsfléche.
» Bewegen Sie nicht den Projektor und die Projektionsflédche.

Wenn die Kalibrierung mit Auto-Kalibrierung nicht ordnungsgemif funktioniert, versuchen Sie

folgende Methoden.

* Schirmen Sie die Projektionsfliche gegen starkes, direktes Sonnenlicht ab.

* Reduzieren Sie das Umgebungslicht, wihrend Auto-Kalibrierung ausgefiihrt wird.

* Wenn die Kalibrierung mit Auto-Kalibrierung noch immer nicht ordnungsgemif durchgefiihrt
wird, nachdem Sie die Beleuchtung wie oben vorgeschlagen reduziert haben, klicken Sie auf
,2Haupt-Kalibrierung* oder ,,Sub-Kalibrierung®, und fiihren Sie die Kalibrierung dann manuell
durch.

* Wenn Sie einen Bildschirm verwenden, der nicht weif ist, ist die automatische Kalibrierung
moglicherweise ungenau.

AnschlieBen eines Computers tiber das USB-Kabel

Vergewissern Sie sich, dass [hr Computer und der Projektor mit einem Computerkabel
verbunden sind. Informationen zum Anschlielen des Projektors an einen Computer finden Sie
unter ,,Anschliefen des Projektors*.

USB-Anschluss
(Typ A)

@ =S

Computer

Computerkabel
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Fiir Windows

Installation von Interactive Presentation Utility 2

Systemanforderungen
* CPU: mindestens Celeron 2,1 GHz

* Speicher: mindestens 256 MB (512 MB empfohlen)
 Verfiigbarer Festplattenspeicher: mindestens 1 GB

* Betriebssystem:

Windows XP/Vista/Windows 7*!/Windows 81

*1: 32-Bit-Edition und 64-Bit-Edition

1 SchlieBen Sie alle ausgefiihrten
Anwendungen.

2 Legen Sie die mitgelieferte CD-ROM
in das CD-ROM-Laufwerk des
Computers ein.

3 Offnen Sie die CD-ROM und
doppelklicken Sie auf ,Interactive
Presentation Utility 2.exe*.

4 Befolgen Sie zum Installieren der
Software die Anweisungen auf dem
Bildschirm.

Um Interactive Presentation Utility 2 zu
deinstallieren, klicken Sie auf [Start]-
[Alle Programme]-[Interactive
Presentation Utility 2]-[Deinstallieren].

Starten von Interactive
Presentation Utility 2

Um Interactive Presentation Utility 2 zu
starten, klicken Sie auf [Start]-[Alle
Programme]-[Interactive Presentation
Utility 2]-[Interactive Presentation Ultility
2].

Nach dem Start der Anwendung erscheint
das Symbol in der Task-Leiste und die

Symbolleiste erscheint auf dem Bildschirm.

DE22

ﬁsk-Leiste

Projektor mit dem Computer verbunden.

EEOETEEE

Projektor nicht mit dem Computer verbunden.

Auto-Kalibrierung/Manuelle
Kalibrierung

Die Kalibrierung richtet die Punkte, auf
welche der Stift zeigt (Hauptstift und
Substift), mit den Punkten aus, an denen der
Projektor den Cursor auf der
Projektionsfliche anzeigt. Mit ,,Auto-
Kalibrierung* konnen Sie die Kalibrierung
automatisch ausfiihren.

Verwenden der interaktiven Funktion (nur VPL-SW630C/SW620C)



Symbolleiste Hauptstift

| BaEW

B>
XX

DONESEONS

8

=

© Auto-Kalibrierung
@ Haupt-Kalibrierung
© Sub-Kalibrierung

Klicken Sie auf ,,Kalibrierung*, um ,,Auto-
Kalibrierung* auszuwihlen. Die
Kalibrierung startet automatisch.

Bedienung mit dem Interaktiven
Stift

Mit dem Interaktiven Stift konnen Sie die
Funktionen der Symbolleiste auf der
Projektionsfliache nutzen. Zu Einzelheiten
siehe ,,.Bedienungsanleitung fiir Interactive
Presentation Utility 2.

SchlieBen von Interactive
Presentation Utility 2

Klicken Sie auf das Symbol in der Task-
Leiste, um das Popup-Menii anzuzeigen,
und wihlen Sie dann [Beenden].

Verwenden der interaktiven Funktion (nur VPL-SW630C/SW620C)
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Fiir Mac

Installation von Interactive Presentation Utility 2

Systemanforderungen
e CPU: Pertium III oder schneller

» Speicher: mindestens 256 MB (512 MB empfohlen)

 Verfiigbarer Festplattenspeicherplatz: 250 MB
 Betriebssystem: Mac OS X 10.6 oder neuer

Zur Verwendung der interaktiven Funktion miissen Interactive Presentation Utility 2 installiert

werden.

1 SchlieBen Sie alle ausgefiihrten
Anwendungen.

2 Klicken Sie im CD-ROM-Ordner auf
[Interactive Presentation Utility
2.pkg].

3 Befolgen Sie zum Installieren der
Software die Anweisungen auf dem
Bildschirm.

Um Interactive Presentation Utility 2,
verschieben Sie die Ordner [Interactive
Presentation Utility 2] aus dem
Anwendungsordner in den Papierkorb
und leeren Sie diesen.

Starten von Interactive
Presentation Utility 2

Offnen Sie den Ordner [Anwendung] -
[Interactive Presentation Utility 2] und
doppelklicken Sie auf [Interactive
Presentation Utility 2.app].

Nach dem Start der Anwendung wird im
Dock ein entsprechendes Symbol angezeigt
und die Symbolleiste erscheint auf dem
Bildschirm.

24

Symbolleiste

Symbol fir Interactive Presentation
Utility 2

Auto-Kalibrierung/Manuelle
Kalibrierung

Die Kalibrierung richtet die Punkte, auf
welche der Stift zeigt (Hauptstift und
Substift), mit den Punkten aus, an denen der
Projektor den Cursor auf der
Projektionsfliche anzeigt. Mit ,,Auto-
Kalibrierung* konnen Sie die Kalibrierung
automatisch ausfiihren.
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Symbolleiste Hauptstift
=

I[=i= |
G
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e 4
@/
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@
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© H

=

© Auto-Kalibrierung
@ Haupt-Kalibrierung
© Sub-Kalibrierung

Klicken Sie auf ,,Kalibrierung*, um ,,Auto-
Kalibrierung* auszuwihlen. Die
Kalibrierung startet automatisch.

Bedienung mit dem Interaktiven
Stift

Mit dem Interaktiven Stift konnen Sie die
Funktionen der Symbolleiste auf der
Projektionsfliache nutzen. Zu Einzelheiten
siehe ,,.Bedienungsanleitung fiir Interactive
Presentation Utility 2.

SchlieBen von Interactive
Presentation Utility 2

Klicken Sie auf das Symbol in der Dock, um
das Popup-Menii anzuzeigen, und wihlen
Sie dann [Beenden].
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Anzeigen

Die Anzeigen geben Aufschluss iiber den Status des Projektors und weisen auf
Funktionsstérungen hin.
Wenn am Projektor Funktionsstorungen auftreten, lesen Sie zur Behebung des Problems in der
folgenden Tabelle nach.

ON/STANDBY-Anzeige

Status

Bedeutung/AbhilfemaBnahmen

Leuchtet rot

Der Projektor befindet sich im Bereitschaftsmodus.

Blinkt griin

* Wenn der Projektor eingeschaltet ist, ist der Projektor betriebsbereit.
* Wenn der Projektor ausgeschaltet ist, kiihlt die Lampe ab.

Leuchtet griin

Der Projektor ist eingeschaltet.

Leuchtet orange

Der Projektor befindet sich im Modus ,,Keine Eingabe“ (Lampe aus).

Blinkt rot

Am Projektor liegt eine Funktionsstoérung vor. Die Ursache wird durch
die Héufigkeit des Blinkens angegeben. Lesen Sie zur Behebung des
Problems die folgenden Hinweise. Sollte die Stérung bestehen
bleiben, wenden Sie sich an qualifiziertes Sony-Personal.

Blinkt zweimal

Die Temperatur im Inneren ist ungewohnlich hoch. Uberpriifen Sie

Folgendes.

« Stellen Sie sicher, dass die Liiftungsoffnungen nicht blockiert sind.

« Stellen Sie sicher, dass der Luftfilter nicht verschmutzt ist. (Seite 29)

« Uberpriifen Sie, ob die Option ,,Montageposition* im Menii
Installation richtig eingestellt ist.

Blinkt sechsmal

Ziehen Sie den Stecker des Netzkabels aus der Netzsteckdose.
Vergewissern Sie sich, dass die Anzeige ON/STANDBY nicht mehr
leuchtet, stecken Sie dann das Netzkabel wieder in eine Netzsteckdose
und schalten Sie den Projektor ein.

Blinkt eine andere
Anzahl von Malen

Wenden Sie sich an qualifiziertes Sony-Personal.

LAMP/COVER-Anzeige

Status

Bedeutung/AbhilfemaBnahmen

Blinkt rot

Die Ursache wird durch die Héufigkeit des Blinkens angegeben.
Lesen Sie zur Behebung des Problems die folgenden Hinweise.

Blinkt zweimal

Die Lampenabdeckung ist nicht sicher angebracht. (Seite 27)

Blinkt dreimal

Die Temperatur der Lampe ist ungewohnlich hoch. Schalten Sie den
Projektor aus, warten Sie, bis die Lampe abgekiihlt ist, und schalten
Sie den Projektor dann wieder ein. Bleibt das Problem bestehen, ist
die Lampe durchgebrannt. Tauschen Sie die Lampe in diesem Fall
gegen eine neue aus (Seite 27).
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Austauschen der Lampe

Tauschen Sie die Lampe gegen eine neue aus, wenn auf dem projizierten Bild eine Meldung

angezeigt wird.

Verwenden Sie die Projektorlampe LMP-E220 (nicht mitgeliefert) als Ersatz.

» Die Lampe bleibt nach dem Ausschalten des
Projektors noch heif3. Falls Sie die Lampe
beriihren, konnen Sie sich die Finger
verbrennen. Lassen Sie die Lampe nach
dem Ausschalten des Projektors
mindestens eine Stunde lang ausreichend
abkiihlen, bevor Sie sie austauschen.

¢ Achten Sie darauf, dass nach dem
Herausnehmen der Lampe kein metallener
oder entziindlicher Gegenstand in den
Lampensteckplatz gerit. Andernfalls besteht
die Gefahr eines elektrischen Schlags oder
Feuergefahr. Greifen Sie nicht mit den
Hinden in den Steckplatz.

¢ Wenn die Lampe zerbricht, wenden Sie
sich an qualifiziertes Sony-Personal.
Tauschen Sie die Lampe nicht selbst
aus.

* Achten Sie beim Herausnehmen der Lampe
darauf, dass Sie sie gerade herausziehen und
dabei an der gekennzeichneten Position
halten. Wenn Sie einen anderen Bereich der
Lampe aufler dem gekennzeichneten Bereich
beriihren, konnen Sie sich verbrennen oder
verletzen. Wenn Sie die Lampe schrig aus
dem Projektor herausziehen und diese dabei
bricht, konnen sich die Bruchstiicke
verstreuen und Verletzungen verursachen.

1 Schalten Sie den Projektor aus und
trennen Sie das Netzkabel von der
Netzsteckdose.

2 Wenn die Lampe ausreichend

abgekiihlt ist, 6ffnen Sie die
Lampenabdeckung, indem Sie die
1 Schraube 16sen.

0
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3 Losen Sie die drei Schrauben an der
Lampe (@) und ziehen Sie dann die
Lampe am Griff heraus (@).

-
&%\

Das Geriit lisst sich nicht einschalten,
wenn die Lampe nicht ordnungsgeméf
eingesetzt ist.

6 SchlieBen Sie das Netzkabel an eine
Netzsteckdose an und schalten Sie den
Projektor ein.

4 Setzen Sie die neue Lampe bis zum 7 Setzen Sie den Lampentimer zuriick,
Anschlag ein, sodass sie richtig sitzt damit zum néchsten Lampentausch eine
(@). Zichen Sie die drei Schrauben Benachrichtigung angezeigt wird.

(@) fest. Wiihlen Sie ,,Lampentimer Riick® im

Menii Funktion, und driicken Sie dann
die Taste ENTER. Wenn eine Meldung
erscheint, wihlen Sie ,,JJa*, um den
Lampentimer zuriickzusetzen.

5 SchlieBen Sie die Lampenabdeckung
und ziehen Sie die 1 Schraube fest.

DE28
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Reinigen des Luftfilters

Reinigen Sie den Luftfilter, wenn auf dem projizierten Bild eine Meldung angezeigt wird,
welche die Zeit fiir eine Filterreinigung angibt (Seite 26).

Falls der Luftfilter auch nach dem Reinigen nicht frei von Staub ist, tauschen Sie den Luftfilter
gegen einen neuen aus. Um Einzelheiten iiber den neuen Luftfilter zu erfahren, konsultieren Sie
bitte qualifiziertes Sony-Personal.

Wenn Sie den Luftfilter nicht regelméBig reinigen, kann sich Staub ansammeln und den Filter
verstopfen. Als Folge davon erhoht sich méglicherweise die Temperatur im Inneren des Geriits
und es besteht die Gefahr einer Fehlfunktion oder Feuergefahr.

1 Schalten Sie den Projektor aus und Driicken Sie |B| und entfernen Sie die
trennen Sie das Netzkabel von der Luftfilterhalterung in Pfeilrichtung.
Netzsteckdose.

2 Offnen Sie die seitliche Abdeckung
und entfernen Sie die
Luftfilterhalterung.

Driicken Sie [A], 6ffnen Sie dann die
seitliche Abdeckung in Richtung des
Pfeils, der in der Abbildung unten
dargestellt ist, und entfernen Sie die
Luftfilterhalterung.

Luftfilterhalterung

3 Reinigen Sie den Luftfilter mit einem
Staubsauger.
Entfernen Sie den Luftfilter wie unten
dargestellt, und reinigen Sie ihn dann
mit dem Staubsauger.

Klemmen
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Der Luftfilter besteht aus zwei Filtern

(Al, [B]).

4 Bringen Sie die seitliche Abdeckung
wieder an.

Achten Sie darauf, dass Sie den Luftfilter
fest anbringen, da es andernfalls zu einer
Fehlfunktion kommen kann.
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AVVERTENZA

Per ridurre il rischio di incendi o
scosse elettriche, non esporre
questo apparato alla pioggia o
all’'umidita.

Per evitare scosse elettriche, non
aprire I'involucro. Per I'assistenza
rivolgersi unicamente a personale
qualificato.

AVVERTENZA
QUESTO APPARECCHIO DEVE
ESSERE COLLEGATO A MASSA.

AVVERTENZA

Durante I’installazione dell’apparecchio,
incorporare un dispositivo di scollegamento
prontamente accessibile nel cablaggio fisso,
oppure collegare la spina di alimentazione
ad una presa di corrente facilmente
accessibile vicina all’apparecchio. Qualora
si verifichi un guasto durante il
funzionamento dell’apparecchio, azionare il
dispositivo di scollegamento in modo che
interrompa il flusso di corrente oppure
scollegare la spina di alimentazione.

ATTENZIONE

Informazioni sul connettore LAN
Per ragioni di sicurezza, non collegare il
connettore per il cablaggio del dispositivo
periferico che potrebbe avere una tensione
eccessiva in questa porta.

AVVERTENZA

1 Utilizzare un cavo di alimentazione (a 3
anime)/connettore per 1’apparecchio/
spina con terminali di messa a terra
approvati che siano conformi alle
normative sulla sicurezza in vigore in ogni
paese, se applicabili.

2 Utilizzare un cavo di alimentazione (a 3
anime)/connettore per 1’apparecchio/
spina confrmi alla rete elettrica
(voltaggio, ampere).

T2 | AVWERTENZA

In caso di domande relative all’uso del cavo
di alimentazione/connettore per
I’apparecchio/spina di cui sopra, rivolgersi
al personale qualificato.

IMPORTANTE

La targhetta di identificazione ¢ situata sul
fondo.

Per i clienti in Europa

Questo prodotto & stato fabbricato da o per
conto di Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Giappone.
Eventuali richieste in merito alla conformita
del prodotto in ambito della legislazione
Europea, dovranno essere indirizzate al
rappresentante autorizzato, Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Germania. Per qualsiasi
informazione relativa al servizio o la
garanzia, si prega di fare riferimento agli
indirizzi riportati separatamente sui
documenti relativi all’assistenza o sui
certificati di garanzia.



Precauzioni

Sicurezza

Verificare che la tensione di
funzionamento dell’unita corrisponda alla
tensione della rete elettrica locale. Se &
necessaria una regolazione della tensione,
rivolgersi a personale Sony qualificato.
Se dei liquidi o degli oggetti dovessero
cadere nel mobile, scollegare 1’unita e,
prima di utilizzarla nuovamente, farla
controllare da personale Sony qualificato.
Se I’unita non sara utilizzata per diversi
giorni, scollegarla dalla presa di rete.

Per scollegare il cavo, tirarlo fuori
afferrando la spina. Non tirare mai
direttamente il cavo.

La presa di rete dovrebbe essere vicina
all’unita e facilmente accessibile.

Finché I’unita ¢ collegata alla presa a
muro, non € elettricamente isolata
dall’alimentazione CA, anche se I’unita &
stata spenta.

Non guardare dentro la finestra di
proiezione quando la lampada ¢ accesa.
Non avvicinare mani o oggetti alle prese di
ventilazione: I’aria che ne fuoriesce ¢
molto calda.

Nel regolare 1’altezza dell’unita, prestare
attenzione a non pizzicare le dita nel
dispositivo di regolazione. Non premere
con forza la parte superiore dell’unita
quando il dispositivo di regolazione &
allungato.

Non usare un cavo di prolunga di tensione
nominale inferiore che potrebbe causare
corti circuiti e infortuni.

Nello spostare il proiettore installato sul
pavimento, non pizzicare le dita fra 1’unita
e la superficie del pavimento.

Non trasportare il proiettore con il mobile
e il coperchio aperto.

Non installare I’unita in una posizione
prossima a sorgenti di calore quali
radiatori o condotti di aria, oppure in un
luogo esposto alla luce solare diretta, a
polvere o umidita eccessiva, vibrazione
meccanica o urti.

Se i fori di aerazione sono ostruiti, il calore
potrebbe accumularsi all’interno e causare
incendi o danni all’unita. Per consentire
un’adeguata circolazione dell’aria e
impedire 1I’accumulo di calore all’interno,
attenersi alle indicazioni riportate di
seguito:

Lasciare dello spazio attorno all’unita
(pagina 4).

Evitare di coprire i fori di aerazione
(scarico/aspirazione).

Non collocare I’'unita sull’imballaggio
originale, su tessuti morbidi, carta, tappeti
o frammenti di carta. I fori di aerazione
potrebbero aspirare tali materiali.
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* Non mettere alcun oggetto davanti alla
finestra di proiezione affinché non oscuri
la luce durante la proiezione. Il calore
dovuto alla luce potrebbe danneggiare
I’oggetto. Utilizzare il tasto della funzione
di disattivazione dell’immagine per
escludere I’immagine.

* Non utilizzare la barra di sicurezza,
pensata per impedire il furto, al fine di
trasportare o installare 1’unita. Se I’unita
viene sollevata o viene appesa per mezzo
della barra di sicurezza, 1’unita potrebbe
cadere e danneggiarsi, provocando
eventualmente infortuni.

Per rivenditori

» Accertarsi che il proiettore sia installato
saldamente sulla parete; in caso contrario,
potrebbe cadere e causare lesioni gravi o
mortali. Utilizzare il supporto per parete
del proiettore Sony.

* Fissare saldamente il coperchio dell’unita
per una installazione sicura su una parete.

Precauzioni di sicurezza per
’installazione dell’unita

* Non montare mai il proiettore né spostarlo
da soli. Rivolgersi al rivenditore Sony di
zona.

* Se si installa I'unita su una parete o a
soffitto, accertarsi di utilizzare un cavetto
di sicurezza, ecc., per impedire la caduta
dell’unita. Affidare I’installazione a un
installatore specializzato.

IT . .
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* Prima di installare I’unita su una parete o a
soffitto, assicurarsi che la superficie di
montaggio sia sufficientemente solida.

Se si installa I’unita senza aver verificato
che la superficie di montaggio sia
sufficientemente solida, I’unita potrebbe
cadere.

Informazioni
sull’installazione

¢ Durante I’installazione dell’unita, lasciare
uno spazio tra qualsiasi parete, ecc. e
I’unita come illustrato.

iPiu di 10 cm

Piudi30 cm Piudi30 cm

[ ——

 Evitare di utilizzare I’unita se & inclinata di
pit di 15 gradi in orizzontale.

* Installare sempre 1’unita orizzontalmente
o verticalmente. In caso contrario,
I’immagine proiettata potrebbe
evidenziare una colorazione irregolare
oppure la durata della lampada potrebbe
risultare ridotta.

Diritto Capovolto

Installazione orizzontale



Ll

Davanti sotto
(Proiezione
verso l'alto)

Davanti sopra
(Proiezione
verso il basso)

Installazione verticale

* Evitare di utilizzare I’ unita in un ambiente
in cui la temperatura o I’'umidita ¢ molto
elevata o in cui la temperatura ¢ molto
bassa.

* Evitare di installare 1’unita in un luogo su
cui ¢ diretta I’aria fredda o calda di un
climatizzatore. L’installazione in una
posizione di questo genere potrebbe
provocare problemi di funzionamento
dell’unita, dovuti alla condensazione
dell’umidita o all’aumento della
temperatura.

* Evitare di installare I’unita in prossimita di
un sensore di calore o di fumo.
L’installazione in tali posizioni puo
causare problemi di funzionamento del
sensore.

* Non installare ’unita in un ambiente
molto polveroso o estremamente fumoso.
Ci0 potrebbe intasare il filtro dell’aria,
causando un malfunzionamento o guasto
dell’unita.

Quando si usa I’unita a una quota di
1.500 m o superiore, impostare “Modo
quota el.” su “Inser.” nel menu
Installazione. Se non viene impostato
questo modo quando 1’unita ¢ usata a
quote elevate, potrebbero presentarsi
effetti negativi, come la riduzione
dell’affidabilita di alcuni componenti.
Impostare correttamente “Modo
installazione” sul menu Installazione per
adeguarsi all’ Angolo di installazione.
Continuare a utilizzare impostazioni non
corrette potrebbe ridurre 1’affidabilita del
componente.

Pulizia della finestra di
proiezione e del telaio

Scollegare il cavo di alimentazione CA
dalla presa CA prima della pulizia.

Non sfregare 1’unita con un panno non
pulito, onde evitare di graffiarla.

Se I’unita ¢ esposta a materiali volatili,
come gli insetticidi, o se rimane in contatto
con un prodotto in gomma o resina di
vinile per un periodo prolungato, I’unita
potrebbe deteriorarsi e il rivestimento
potrebbe staccarsi.

Non toccare la finestra di proiezione a
mani nude.

Pulizia della superficie della finestra di
proiezione e del telaio:

Pulire delicatamente la finestra di
proiezione con un panno morbido, ad
esempio un panno per la pulizia degli
occhiali. Rimuovere le macchie persistenti
con un panno morbido leggermente
inumidito con acqua. Non utilizzare
solventi quali alcol, benzina o diluenti,
detergenti alcalini, abrasivi o acidi, oppure

. . IT
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panni per pulizia contenenti agenti
chimici.

Pulizia del telaio:

Pulire delicatamente il telaio con un panno
morbido. Rimuovere le macchie ostinate
utilizzando un panno morbido
leggermente inumidito con una soluzione
detergente delicata e strizzato, quindi
asciugare con un panno morbido asciutto.
Non utilizzare solventi quali alcol, benzina
o diluenti, detergenti alcalini, abrasivi o
acidi, oppure panni per pulizia contenenti
agenti chimici.

llluminazione

Per ottenere I’immagine migliore, la parte
anteriore dello schermo non dovrebbe essere
esposta a illuminazione diretta o alla luce del
sole.

Informazioni sulla
dissipazione termica

La temperatura all’interno della scocca del
proiettore potrebbe aumentare durante o
immediatamente dopo I’uso, tuttavia non si
tratta di un’anomalia di funzionamento.

Schermo

Utilizzare uno schermo con una superficie
regolare.

Ventola

Il proiettore ¢ munito di una ventola interna
per impedire I’innalzamento della
temperatura interna, pertanto potrebbe
produrre qualche rumore. E un risultato
normale del processo di fabbricazione e non
¢ indice di problemi di funzionamento.
Tuttavia, in caso di rumori anomali &
consigliabile rivolgersi a personale Sony
qualificato.

IT . .
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Lampada

La lampada utilizzata come sorgente
luminosa contiene mercurio ad alta
pressione interna. Una lampada a mercurio
ad alta pressione presenta le caratteristiche
indicate di seguito:

¢ La luminosita della lampada diminuisce
con il trascorrere del tempo.

La lampada potrebbe rompersi,
producendo un forte rumore, a seguito di
urti, danni o deterioramenti causati dal
trascorrere del tempo. La lampada puo
spegnersi e bruciarsi.

La durata della lampada dipende dalle
singole differenze e dalle condizioni di
utilizzo di ciascuna lampada. Potrebbe
pertanto rompersi o non illuminare
correttamente anche prima del tempo di
sostituzione specificato.

Potrebbe inoltre rompersi dopo che &
trascorso il tempo di sostituzione.
Effettuare la sostituzione con una lampada
nuova il prima possibile nel caso venga
visualizzato un messaggio sull’immagine
proiettata, anche se la lampada illumina
tuttora normalmente.

.

3

Per il trasporto

Si tratta di apparecchiatura di precisione.
Quando si trasporta 1’unita, non sottoporla a
urti o cadute. Potrebbe danneggiarsi.

Proiettore LCD

Il proiettore LCD ¢ prodotto con una
tecnologia di alta precisione. Tuttavia
potrebbero essere visibili dei puntini neri e/o
luminosi (rossi, blu o verdi) che appaiono in
modo permanente sul proiettore LCD.
Questo ¢ un risultato normale del processo di
fabbricazione e non costituisce un guasto.
Inoltre, usando pil proiettori LCD per
proiettare su uno schermo, anche se sono
dello stesso modello, la risoluzione dei
colori dei vari proiettori pud cambiare in
quanto il bilanciamento dei colori potrebbe
essere impostato diversamente da un
proiettore all’altro.



Informazioni sulla condensa

Se la temperatura dell’ambiente dove il
proiettore installato cambia rapidamente, o
se il proiettore viene improvvisamente
spostato da una stanza fredda a una calda, ¢
possibile che sul proiettore si formi
condensa. Dato che la condensa puo
provocare malfunzionamenti, prestare
attenzione alle regolazioni delle
impostazioni di temperatura del
condizionatore d’aria. Se si forma condensa,
lasciare il proiettore acceso per circa due ore
prima dell’uso.

SONY NON SARA RESPONSABILE DI
DANNI DI QUALSIASI TIPO
RISULTANTI DALLA MANCATA
IMPLEMENTAZIONE DI MISURE DI
PROTEZIONE ADEGUATE SUI
DISPOSITIVI DI TRASMISSIONE, DA
INEVITABILI DIFFUSIONI DI DATI
RISULTANTI DALLE SPECIFICHE
TECNICHE DELLA TRASMISSIONE O
DA PROBLEMATICHE RELATIVE
ALLA SICUREZZA DI QUALSIASI
TIPO.

» Eseguire sempre una registrazione di
prova, e verificare che il contenuto sia
stato registrato correttamente.
Verificare sempre che 1’apparecchio stia
funzionando correttamente prima di
usarlo. LA SONY NON SARA
RESPONSABILE DI DANNI DI
QUALSIASI TIPO, COMPRESI, MA
SENZA LIMITAZIONE A,
RISARCIMENTI O RIMBORSI A
CAUSA DELLA PERDITA DI
PROFITTI ATTUALI O PREVISTI
DOVUTA A GUASTI DI QUESTO
APPARECCHIO, SIA DURANTE IL
PERIODO DI VALIDITA DELLA
GARANZIA SIA DOPO LA
SCADENZA DELLA GARANZIA, O
PER QUALUNQUE ALTRA
RAGIONE.

SONY NON SARA RESPONSABILE

PER RICHIESTE O RICORSI DI

NESSUN TIPO PRESENTATI DA

UTENTI DI QUESTO APPARATO O

DA TERZIL

* SONY NON SARA RESPONSABILE
PER LA PERDITA, RIPARAZIONE O
RIPRODUZIONE DEI DATI
REGISTRATI SUL SISTEMA DI
MEMORIZZAZIONE INTERNO, SU
SUPPORTI DI REGISTRAZIONE, SU
SISTEMI DI MEMORIZZAZIONE
ESTERNI, O SU QUALSIASI ALTRO
TIPO DI SUPPORTO O SISTEMA DI
MEMORIZZAZIONE.

+ SONY NON SARA RESPONSABILE
PER LA CANCELLAZIONE O LA
MANCATA CONTINUAZIONE PER
QUALSIASI CAUSA O
CIRCOSTANZA DI SERVIZI
CORRELATI A QUESTO APPARATO.

. . IT
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Verifica degli accessori in dotazione

Telecomando RM-PJ8 (1)

Batteria al litio (CR2025) (1)
La batteria ¢ gia installata. Prima di
utilizzare il telecomando, rimuovere la
pellicola di isolamento.

Cavo di alimentazione CA (1)

Guida rapida all’uso (questo manuale) (1)
Istruzioni d’uso (CD-ROM) (1)
Applicazione Projector Station for Network
Presentation (CD-ROM) (1)

Dispositivo penna interattiva IFU-PN250A/
IFU-PN250B (2) (solo VPL-SW630C/
SW620C)

Batterie al manganese tipo AAA (R03) (4)
(solo VPL-SW630C/SW620C)

Cavo USB A-B (5 m) (1) (solo VPL-
SW630C/SW620C)

interattiva 2 (CD-ROM) (1) (solo
VPL-SW630C/SW620C)

IT8
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Uso dei manuali su CD-ROM

Inserire il CD-ROM in dotazione nell’unita
CD-ROM del computer; il CD-ROM viene
avviato automaticamente entro pochi
secondi. Selezionare le istruzioni d’uso che
si desidera leggere. Se il CD-ROM non si
avvia automaticamente, aprire il file
“index.htm” sul CD-ROM.

Per leggere le istruzioni d’uso sul CD-ROM
Adobe Acrobat Reader 5.0 o versioni
successive deve essere installato sul
computer.

Installazione di Projector
Station for Network
Presentation

1 Chiudere tutte le applicazioni in
esecuzione.

2 TInserire il CD-ROM in dotazione
nell’unita CD-ROM del computer.

3 Aprire il CD-ROM ed eseguire il file
eseguibile appropriato per il SO in
uso.

Windows: quando viene visualizzato il
messaggio “Controllo account utente”,
fare clic su “Consenti” o “Si”.

4 Attenersi alle istruzioni a schermo per
installare il software.



Inserimento delle pile

Telecomando

1 Estrarre la batteria a litio dal relativo
alloggiamento.
Estrarre dall’alloggiamento la batteria
con un bastoncino come illustrato.

2 TInserire una batteria al litio.

Con la parte
anteriore ® (+)
rivolta verso
l'alto.

3 Chiudere I’alloggiamento della
batteria al litio.

Inserimento delle pile

Una batteria al litio (CR2025) & fornita in
dotazione con il telecomando RM-PJ8.
Per evitare rischi di esplosione, utilizzare
una batteria al litio (CR2025).

Dispositivo penna interattiva

1 Rimuovere il coperchio del vano
batterie.

11 coperchio del vano batterie ¢ fissato al
dispositivo penna interattiva per mezzo di
una cinghietta. Fare attenzione a non
danneggiare la cinghia durante I’ apertura del
coperchio del vano batterie.

2 Inserire due batterie tipo AAA.

3 Reinstallare il coperchio del vano
batterie.

Inserimento delle pile

Quattro pile formato AAA (R03) sono
fornite in dotazione con il dispositivo penna
interattiva IFU-PN250A/IFU-PN250B. Per
evitare il rischio di esplosione, utilizzare pile
formato AAA (R03) al manganese o
alcaline.

ATTENZIONE

Se una batteria non viene sostituita
correttamente vi ¢ il rischio di esplosione.
Sostituire una batteria con una uguale o
simile seguendo le raccomandazioni del
produttore.

Per lo smaltimento della batteria, attenersi
alle norme in vigore nel paese di utilizzo.

cge . . . IT
Verifica degli accessori in dotazione 9



Selezione della lingua del menu

L’impostazione di fabbrica relativa alla lingua di visualizzazione di menu, messaggi e simili ¢
I’inglese.
Per cambiare la lingua delle indicazioni a schermo, procedere come indicato di seguito:

J
1 Inserireil cavo di alimentazione CA in
-
una presa a muro. Operation
K] BLanguage English
: : Status On
2 Accender.e il pr01et|tore. B coourtty Lock oft
Premere il tasto I/O. B Control Key Lock  Off
3 Premere il tasto MENU per 60
visualizzare il menu. -
Se non ¢& possibile visualizzare =]
correttamente le indicazioni, regolare la —
messa a fuoco, la dimensione e la (i ]
posizione dell’immagine proiettata 00 sl et Back

(pagina 15).

(® Premere il tasto 4/%/«/* per

@ p q selezionare una lingua, quindi
remere il tasto 4 o ¥ per premere il tasto ENTER.

selezionare il menu Funzionamento
(E]), quindi premere il tasto
ENTER.

@ Premere il tasto 4 o ¥ per
selezionare “Language ()", quindi
premere il tasto ENTER.

4 Sclezionare la lingua per i menu.

5 Premere il tasto MENU per chiudere
la schermata di menu.
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Collegamento del proiettore

11 proiettore puo essere connesso a dispositivi esterni tramite un connettore di uscita RGB o
HDML. Inoltre, per connettere il proiettore a dispositivi esterni & possibile adottare i seguenti
metodi:

Connettore USB (tipo B) (e<=-)

Per il collegamento a un computer con un connettore USB (“Riproduzione di video e audio
tramite la connessione USB”).

Connettore
USB (tipo A) | Cavo USB A-B (non in

dotazione)

Computer

Connettore USB (tipo A) (e<=)

Per il collegamento di un dispositivo di memoria USB (“Utilizzo di USB Media Viewer”).

\@
Dispositivo di memoria
USB (non in dotazione)

Connettore LAN

Per il collegamento con un computer, PC tablet o smartphone tramite un hub o router
(“Funzione di presentazione tramite rete”).

Connessione con cavi

: Connettore

\ LAN

| \

! ‘,, | Cavo LAN (tipo diritto)
| \:ﬂ‘/ ! (non in dotazione)

| Computer :

\ }

PC tablet/smartphone Dﬂ

N 5@%‘ !

Computer
Connessione wireless

Hub, router wireless ecc.
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Connettore USB (tipo A) (e<=-)

Per il collegamento di un modulo LAN wireless USB IFU-WLM3 (non in dotazione)
(“Funzione di presentazione tramite rete”).

di accesso

P rf

S

PC tablet/smartphone

N

I

I

I

I

i I

Router wireless, punto :
]

/

&

Modulo LAN wireless USB
IFU-WLMS3 (non in dotazione)

¢ I moduli LAN wireless USB non specificati non funzionano.

* Quando si collega/scollega il modulo LAN wireless USB, accertarsi che il proiettore sia in Modo
di attesa (Modo di attesa: “Basso”) o che il cavo di alimentazione CA sia scollegato dalla presa a
muro.

« Per effettuare il collegamento tra un PC tablet/smartphone e il proiettore tramite un modulo LAN
wireless USB IFU-WLM3 (non in dotazione), impostare “Rete WLAN” su “P.to acc.(Man.)” nelle
“Imp. WLAN” del proiettore.

 Per informazioni sulla connessione al punto di accesso, sull’accesso al browser Web e
sull’immissione delle impostazioni per il punto di accesso da collegare. Per ulteriori informazioni,
consultare “Impostazione della rete WLAN del proiettore”.

» Di seguito sono riportate le impostazioni predefinite per “P.to acc.(Man.)”.

SSID: VPL + indirizzo MAC della LAN
Metodo di sicurezza: WEP(64bit)
Password: sony
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Proiezione dell’immagine

Le dimensioni dell’immagine proiettata dipendono dalla distanza tra il proiettore e lo schermo.
Installare il proiettore in modo che I’immagine proiettata rientri nelle dimensioni dello
schermo. Per i dettagli sulle distanze di proiezione e sulle dimensioni dell’immagine proiettata,
vedere “Distanza di proiezione e campo di decentramento ottico”.

* A causa delle caratteristiche del proiettore Ultra short throw, I’immagine potrebbe apparire
irregolare in caso di proiezione su una superficie non assolutamente piana. Non si tratta di un

malfunzionamento del proiettore.

)

Ingresso

@ S-Video
Ingresso A
Ingresso B
= Ingresso C
Tipo B USB
% Rete

= Tipo AUSB

00 [EE Selez

| S —

1 Inserire il cavo di alimentazione CA
nella presa di rete.

2 Collegare tutte le apparecchiature al
proiettore.

3 Premere il tasto /) per accendere
I’unita.

4 Accendere I’apparecchiatura
collegata.

Proiettare I’'immagine su una superficie piana.

Computer

5

Presa a muro

Selezionare la sorgente d’ingresso.
Premere il tasto INPUT sul proiettore
per visualizzare sullo schermo il menu di
commutazione del segnale di ingresso.
Premere piu volte il tasto INPUT oppure
premere il tasto 4/% per selezionare
un’immagine da proiettare.

13"
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6 Per proiettare un’immagine
proveniente da un computer,
commutare 1’uscita del computer sul
monitor esterno.

Il metodo di commutazione dell’uscita
varia in funzione del tipo di computer.

(Esempio)

-

Per proiettare file di immagini salvati su
un dispositivo di memoria USB, vedere
“USB Media Viewer”. Per riprodurre
video e audio tramite la connessione
USB, vedere “Riproduzione di video e
audio tramite la connessione USB”. Per
utilizzare la Funzione di presentazione

tramite rete, vedere “Funzione di
presentazione tramite rete”.

7 Regolare la messa a fuoco, le
dimensioni e la posizione
dell’immagine proiettata (pagina 15).
Aprire il coperchio laterale, quindi
regolare le ghiere di decentramento
ottico, la leva della messa a fuoco e la
leva dello zoom.

Aprire il coperchio laterale

Premere [A| e aprire il coperchio laterale
seguendo la direzione indicata dalla freccia
nell’illustrazione sottostante.

Coperchio laterale

™14 | proiezione dellimmagine

Visualizzazione di immagini o
file inviati da un PC tablet/
smartphone

Utilizzando un’applicazione specifica, ¢
possibile proiettare immagini JPEG, file
PDF ecc. archiviati su un PC tablet/
smartphone in modalita wireless. !

Per il download? o per informazioni
dettagliate sull’uso dell’applicazione,
visitare la seguente pagina Web.
http://PWPresenter.pixelworks.com

sussistere una delle seguenti condizioni:

connessione a una rete, qualora sia

possibile stabilire una connessione

wireless (pagina 11).

connessione a una rete wireless

utilizzando il modulo LAN wireless USB

IFU-WLM3 (non in dotazione) connesso

al proiettore (pagina 12).

*2: potrebbe essere applicata una tariffazione
dati, a seconda della connessione Internet
in uso.



Regolazione dell’immagine proiettata

Messa a fuoco Dimensioni (Zoom)

{ Leva della

messa a
fuoco

Levadello
L zoom
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Posizione

(Decentramento ottico) Posizione

————— Ghiera di
decentramento
ottico H

Ghiera di
decentramento
ottico V

Dispositivo di
regolazione

Per regolare il decentramento ottico, ruotare
ciascuna ghiera con la mano, un cacciavite ecc.

Regolazione dell’inclinazione del proiettore con i dispositivi di regolazione

E possibile regolare I’altezza del proiettore
utilizzando i dispositivi di regolazione.
Modificando I’inclinazione del proiettore
con i dispositivi di regolazione, ¢ possibile
regolare la posizione dell’immagine
proiettata.

 Prestare attenzione a non pizzicare le dita sotto il proiettore.
* Non premere con forza la parte superiore del proiettore quando il dispositivo di regolazione &
allungato.

™16 | Proiezione dellimmagine



Modifica del rapporto di formato dell’immagine proiettata

Premere il tasto ASPECT sul telecomando per modificare il rapporto di formato dell’immagine
proiettata. E possibile modificare anche 1’impostazione in Formato del menu Schermo.

Correzione della distorsione trapezoidale dell'immagine proiettata
(funzione Trapezio)

Se I'immagine diventa trapezoidale, eseguire manualmente la regolazione Trapezio.

1 Premere il tasto KEYSTONE sul
telecomando o selezionare Trapezio V nel
menu Installazione.

2 Utilizzare i tasti 4/%/</% per impostare il
valore. Maggiore ¢ il valore, piu stretta ¢
la parte superiore dell’immagine Aumentare il numero
proiettata. Minore ¢ il valore, pil stretta & ‘ verso il simbolo pitl
la parte inferiore.

* Poiché la regolazione Trapezio ¢ una
correzione elettronica, I’immagine potrebbe
risultare deteriorata.
* Con la regolazione Trapezio, le proporzioni
dell’immagine potrebbero variare rispetto Aumentare il numero
all’originale, oppure I’immagine proiettata verso il simbolo meno
potrebbe risultare distorta. Cio dipende dalla
regolazione effettuata con la funzione di
decentramento ottico.

Visualizzazione di un motivo

Premendo il tasto PATTERN sul telecomando, ¢ possibile visualizzare un motivo per regolare
I’immagine proiettata o un motivo a griglia. Premere nuovamente il tasto PATTERN per
ripristinare I’immagine precedente. E possibile utilizzare il motivo a griglia come guida per
scrivere o per tracciare linee o forme sulla lavagna bianca o nera senza utilizzare un computer.

Questo tasto non puo essere utilizzato se come ingresso ¢ selezionato “Tipo A USB”, “Tipo B USB”
o “Rete”.

Regolazione automatica della Fase, Del Passo e dello Spostamento
delllimmagine proiettata durante I'ingresso di un segnale da un computer
(APA (Allineamento pixel automatico))

Premere il tasto APA sul telecomando. Per annullare la regolazione durante I’impostazione,
premerlo una seconda volta.

E anche possibile impostare APA nel menu Schermo. Se APA intelligente nel menu Funzione
¢ impostato su “Inser.”, la funzione APA viene eseguita automaticamente quando si riceve un
segnale in ingresso.

Proiezione dellimmagine 17"



Spegnimento

1 Premere il tasto 1/() sull’unita o sul telecomando.
Il proiettore si spegne e I’alimentazione viene disattivata. Premendo nuovamente il tasto
1/ entro 10 secondi, lo spegnimento viene annullato.

Non spegnere il proiettore subito dopo 1’accensione della lampada. In caso contrario potrebbe
verificarsi un malfunzionamento della lampada (non si accende ecc.).

2 Scollegare il cavo di alimentazione CA dalla presa a muro.

Spegnere senza che venga visualizzato il messaggio di conferma

Tenere premuto il tasto 1/() sull’unita per alcuni secondi.

Indicatore ECO

Questo indicatore mostra 1’ attuale efficacia della funzione ECO del proiettore. (Per
informazioni sulla funzione ECO, vedere “Tasto ECO MODE” e “ECQO”.)

Le icone a forma di foglia vengono visualizzate quando il proiettore si spegne. Il numero di
icone a forma di foglia varia a seconda della quantita di energia risparmiata grazie
all’intervento della funzione ECO.

kﬂ) Proiettore in spegnimento
pPOOOO Tasto /() p. riawviare

D v0000

Indicatore ECO
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Utilizzo della funzione interattiva (solo
VPL-SW630C/SW620C)

In modalita Desktop, il dispositivo penna interattiva (principale: IFU-PN250A, secondario:
IFU-PN250B) e I’applicazione Utility di presentazione interattiva 2 consentono di utilizzare il
proiettore in maniera pil efficiente, per un’ampia gamma di finalita.

Utilizzando la funzione mouse del dispositivo penna interattiva (solo principale), ¢ possibile

controllare un computer e le applicazioni sulla schermata proiettata, proprio come un mouse.
Inoltre, quando si utilizza la funzione disegno di un’altra applicazione, & possibile utilizzare il
dispositivo penna interattiva per disegnare direttamente sul file proiettato, e salvare i disegni.

modalita Desktop modo Lavagna interattiva
O BTN =
I [ | ©f
e 1110 2,.1_17 54
iz Tt ¥ 5t %730 :
| : 5,.3.5 5,2.35 i2
§L 7% 8540 =2
H 3 _65 2.3_"1
o0-T 12°12
12
i =T
| |

Uso della funzione mouse del dispositivo penna interattiva (solo principale)

¢ Clic con il pulsante sinistro del mouse: toccare lo schermo con la punta del dispositivo penna
interattiva.

» Doppio clic: toccare due volte lo schermo con la punta del dispositivo penna interattiva.

* Trascinare: muovere il dispositivo penna interattiva mentre si tocca lo schermo.

Avviando I’applicazione Utility di presentazione interattiva 2, & possibile utilizzare il
dispositivo penna interattiva per tracciare delle linee e delle forme sulla schermata proiettata.
Nel modo Lavagna interattiva, la schermata proiettata puo essere utilizzata come una lavagna
interattiva elettronica, ed ¢ possibile selezionare I’immagine di sfondo dalla libreria di foto o
dal modello.

5,3/8% 5,3 0 —_—
g7 15 g 7N v
2,3 % 2,2 b -
" 107 50 - 07 50 —————————
——
_ vam |
Disegnare Cancellare Salvare

Utilizzando il dispositivo penna interattiva principale e secondario, due persone possono
disegnare contemporaneamente sulla schermata proiettata. Con il dispositivo principale ¢
possibile utilizzare tutte le funzioni, mentre con il dispositivo secondario ¢ possibile utilizzare
solo la funzione disegno.

Per utilizzare queste funzioni & necessario installare I’ Utility di presentazione interattiva 2. Per gli
aggiornamenti software dell’ Utility di presentazione interattiva 2, visitare il sito Web di Sony.
https://www.servicesplus.sel.sony.com/

http://pro.sony.eu/InteractiveUtility
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La funzione interattiva utilizza un sensore posto all’interno del proiettore, che rileva i raggi infrarossi

emessi dalla punta del dispositivo penna interattiva. Rispettare le precauzioni riportate di seguito.

 Evitare di collocare il proiettore in luoghi in cui il sensore del dispositivo penna interattiva risulti
esposto a luce fluorescente diretta o altre luci forti.

» Non coprire la punta della penna del dispositivo penna interattiva o il sensore per penna interattiva.

* Le comunicazioni dati a infrarossi o le interferenze provocate da altri dispositivi possono causare
anomalie di funzionamento.

Durante la calibrazione rispettare le seguenti precauzioni.
» Non posizionare ostacoli tra il rilevatore interattivo e lo schermo.
* Non spostare il proiettore o lo schermo.

Se la funzione Calibrazione automatica non esegue la calibrazione in modo corretto, utilizzare i

seguenti accorgimenti.

 Evitare che una intensa e diretta dall’esterno raggiunga lo schermo.

Ridurre I’illuminazione ambientale durante I’esecuzione della calibrazione automatica.

Se dopo avere ridotto I’illuminazione come suggerito sopra la Calibrazione automatica non

consente di ottenere una corretta calibrazione, fare clic su “Calibrazione principale” e

“Calibrazione secondaria” e quindi calibrare manualmente.

« Se si utilizza uno schermo di colore diverso dal bianco, la funzione Calibrazione automatica pud
non essere accurata.

Collegamento di un computer tramite un cavo USB

Assicurarsi che il computer e il proiettore siano collegati per mezzo di un cavo informatico
idoneo. Per informazioni dettagliate sul collegamento del proiettore a un computer, vedere
“Collegamento del proiettore”.

Connettore
USB (Tipo A)

=

Computer

Cavo informatico
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Per Windows

Installazione dell’Utility di presentazione interattiva 2,

Requisiti di sistema
* CPU: Celeron 2,1 GHz o piu veloce

* Memoria: 256 MB o pil (consigliati 512 MB)

* Spazio disponibile su disco: 1 GB o piu
* Sistema operativo:

Windows XP/Vista/Windows 7*%!/Windows 81

*1: versione a 32 e 64 bit

1 Chiudere tutte le applicazioni in
esecuzione.

2 TInserire il CD-ROM fornito in
dotazione nell’unita CD-ROM del
computer.

3 Aprire il CD-ROM e fare doppio clic su

“Interactive Presentation Utility
2.exe”.

4 Seguire le istruzioni visualizzate sullo

schermo per installare il software.
Per disinstallare 1’ Utility di
presentazione interattiva 2, fare clic su
[Start]-[Tutti i programmi]-[Utility di
presentazione interattiva 2]-
[Disinstalla].

Avvio dell’Utility di presentazione
interattiva 2

Per avviare I’ Utility di presentazione
interattiva 2,, fare clic su [Start]-[Tutti i
programmi]-[Utility di presentazione
interattiva 2]-[Utility di presentazione
interattiva 2].

In seguito all’avvio dell’installazione
apparira un’icona nella barra delle
applicazioni, e sullo schermo verra
visualizzata la barra degli strumenti.

Barra degli strumenti

v -

ﬁtrra delle applicazioni

Proiettore connesso al computer.

EEDETCEEEE

Proiettore non connesso al computer.

Calibrazione automatica/manuale

La calibrazione consente di allineare il punto
in cui lo strumento di scrittura (Principale e
Secondario) ¢ rivolto con il punto in cui il
proiettore visualizza il cursore sullo
schermo. “Calibrazione automatica”
consente di eseguire la calibrazione
automaticamente.
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Barra degli strumenti dello strumento
di scrittura principale

| BaEW
|

LK}
I)

EREBeD>

DaNESAONSA?

7] |
7

=

]
666

©

© Calibrazione automatica
@ Calibrazione principale
© Calibrazione secondaria

Fare clic su “Calibration” per selezionare
“Calibrazione automatica”. La calibrazione
si avvia automaticamente.

Operazioni con il dispositivo penna
interattiva

Con il dispositivo penna interattiva, ¢
possibile utilizzare le funzioni della barra
degli strumenti sullo schermo. Per
informazioni dettagliate, consultare il
“Guida per I'utente dell’ Utility di
presentazione interattiva 2.

Chiusura dell’Utility di
presentazione interattiva 2

Fare clic sull’icona nella barra delle
applicazioni per visualizzare il menu a
comparsa, quindi selezionare [Esci].
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Per Mac

Installazione dell’utility di presentazione interattiva 2
Requisiti di sistema

* CPU: Pertium III o piu veloce

¢ Memoria: 256 MB o piu (consigliati 512 MB)

* Spazio disponibile su disco: 250 MB

* Sistema operativo: Mac OS X 10.6 o versione successiva

Per utilizzare la funzione interattiva € necessario installare I’ utility di presentazione interattiva
2.

1 Chiudere tutte le applicazioni in
esecuzione.

Barra degli strumenti

2 Nel CD-ROM, fare doppio clic su
[Interactive Presentation Ultility
2.pkg].

3 Seguire le istruzioni visualizzate sullo
schermo per installare il software.
Per disinstallare 1’utility di
presentazione interattiva 2, dalla cartella
Applicazione spostare la cartella [Utility
di presentazione interattiva 2] nel Dock
cestino, quindi svuotarlo. ——

’ %

Avvio dell’utility di presentazione
interattiva 2

Aprire la cartella [Applicazione] - [Utility di
presentazione interattiva 2] e fare doppio
clic su [Interactive Presentation Utility

Icona dell’utility di presentazione
interattiva 2

2.app].

In seguito all’avvio dell’applicazione, le

singole icone appaiono nel Dock e la barra Calibrazione automatica/manuale
degli strumenti viene visualizzata sullo

schermo.

La calibrazione consente di allineare il punto
in cui lo strumento di scrittura (Principale e
Secondario) € rivolto con il punto in cui il
proiettore visualizza il cursore sullo
schermo. “Calibrazione automatica”
consente di eseguire la calibrazione
automaticamente.
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Barra degli strumenti dello strumento
di scrittura principale

280

| =t ]
X 4
9

7 &
@/
AE
&

(ra)
oLl

T

EY7E) g

3 B 2)

1 _e

Bt [
© Calibrazione automatica
@ Calibrazione principale
© Calibrazione secondaria
Fare clic su “Calibration” per selezionare
“Calibrazione automatica”. La calibrazione
si avvia automaticamente.

Operazioni con il dispositivo penna
interattiva

Con il dispositivo penna interattiva, ¢
possibile utilizzare le funzioni della barra
degli strumenti sullo schermo. Per
informazioni dettagliate, consultare il
“Guida per I'utente dell’ Utility di
presentazione interattiva 2.

Chiusura dell’Utility di
presentazione interattiva 2

Fare clic sull’icona nella Dock per
visualizzare il menu a comparsa, quindi
selezionare [Esci].
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Spie

Le spie consentono di verificare lo stato del proiettore segnalando eventuali anomalie di

funzionamento.
Se il proiettore mostra uno stato anomalo, cercare di risolvere il problema in base alla seguente
tabella.
Spia ON/STANDBY
Stato Significato/Soluzione

Accesa, rossa

11 proiettore & nel modo di attesa.

Lampeggiante, verde

* Dopo I’accensione, il proiettore sara pronto per essere utilizzato.
* Dopo che il proiettore sara stato spento, la lampada si raffredda.

Accesa, verde

11 proiettore & acceso.

Accesa, arancione

11 proiettore & in modalita No s. ingr. (Speg. lampada).

Lampeggiante, rossa

Il proiettore & in uno stato anomalo. I sintomi sono indicati dal numero
di lampeggi. Cercare di risolvere il problema in base alle seguenti
indicazioni. Se il problema persiste, rivolgersi a personale Sony
qualificato.

Due lampeggi

La temperatura interna ¢ insolitamente elevata. Controllare le voci

sottostanti.

« Verificare che le prese di ventilazione non siano ostruite.

* Verificare che il filtro dell’aria non sia ostruito. (pagina 28)

* Verificare che I’opzione Modo installazione nel menu Installazione
sia impostata correttamente.

Sei lampeggi

Scollegare il cavo di alimentazione CA dalla presa a muro. Dopo aver
verificato che la spia ON/STANDBY si sia spenta, ricollegare il cavo
di alimentazione a una presa a muro, quindi accendere il proiettore.

Altro numero di
lampeggi

Consultare il personale Sony autorizzato.

Spia LAMP/COVER

Stato

Significato/Soluzione

Lampeggiante, rossa

I sintomi sono indicati dal numero di lampeggi. Cercare di risolvere il
problema in base alle seguenti indicazioni.

Due lampeggi

11 pannello della lampada non ¢ fissato saldamente. (pagine 26)

Tre lampeggi

La temperatura della lampada ¢ insolitamente elevata. Spegnere il
proiettore e attendere che la lampada si raftfreddi, quindi accenderlo
nuovamente. Se il problema persiste, & possibile che la lampada sia
bruciata. In tal caso, sostituire la lampada con una nuova (pagina 26).
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Sostituzione della lampada

Sostituire la lampada con una nuova se viene visualizzato un messaggio sull’immagine

proiettata.

Per la sostituzione, utilizzare una lampada per proiettore LMP-E220 (non in dotazione).

* La lampada resta calda dopo aver spento il
proiettore. Toccando la lampada, ci si
potrebbe ustionare le dita. Quando si
sostituisce la lampada, aspettare almeno
un’ora dopo lo spegnimento del proiettore
affinché si raffreddi a sufficienza.

* Non consentire la penetrazione di oggetti
metallici o inflammabili nell’alloggiamento
della lampada dopo la rimozione di
quest’ultima, per evitare scosse elettriche o
incendi. Non inserire le mani
nell’alloggiamento.

 Se la lampada si rompe, rivolgersi a
personale Sony qualificato. Non
sostituire personalmente la lampada.

¢ Durante la rimozione della lampada,
afferrarne il punto di presa e tirarla nella
posizione prevista. Se si tocca una parte della
lampada diversa dalla posizione prevista, si
potrebbero riportare infortuni o ustioni. Se la
lampada viene tirata mentre il proiettore ¢
inclinato, in caso di rottura i frammenti
potrebbero disperdersi, causando infortuni.

IT 26

Sostituzione della lampada

1

3

Spegnere il proiettore e scollegare il
cavo di alimentazione CA dalla presa
di rete.

Quando la lampada si ¢ raffreddata

sufficientemente, aprire il pannello
della lampada allentando 1 vite.

0

2

o

Allentare le tre viti sulla lampada (@),
quindi estrarre la lampada afferrando
il punto di presa(@).

&2

Punto di presa




4 Inserire completamente la nuova 7 Azzerare il timer della lampada per la

lampada finché & saldamente in notifica della successiva sostituzione.
posizione (@). Serrare le tre viti (€). Selezionare “Reimp. timer lamp.” nel
» menu Funzione, quindi premere il tasto

ENTER. Quando viene visualizzato un

i1

messaggio, selezionare “Si” per azzerare
il timer della lampada.

5 Chiudereil pannello della lampada e
serrare 1 vite.

L’alimentazione non viene attivata se la
lampada non ¢ fissata correttamente.

6 Collegare il cavo di alimentazione CA

a una presa a muro e accendere il
proiettore.

Sostituzione della lampada 27"



Pulizia del filtro dell’aria

Se sull’immagine proiettata viene visualizzato un messaggio in cui si richiede di pulire il filtro
dell’aria, procedere alla pulizia del filtro (pagina 25).

Se non ¢ possibile togliere la polvere dal filtro dell’aria anche dopo la pulizia, sostituirlo con
un filtro nuovo. Per i dettagli sul nuovo filtro dell’aria, rivolgersi al personale Sony qualificato.

Se si trascura la pulizia del filtro dell’aria, la polvere puo accumularsi e provocare ostruzioni.
Di conseguenza, la temperatura interna dell’unita potrebbe aumentare, comportando
problemi di funzionamento o incendi.

1 Spegnere il proiettore e scollegare il Premere [Bl, quindi rimuovere il
cavo di alimentazione CA dalla presa supporto del filtro dell’aria tirando nella
CA. direzione indicata dalla freccia.

2 Aprire il coperchio laterale e
rimuovere il supporto del filtro
dell’aria.

Premere |A| e aprire il coperchio laterale
seguendo la direzione indicata dalla
freccia nell’illustrazione sottostante,
quindi rimuovere il supporto del filtro
dell’aria.

Supporto del filtro dell’aria

3 Ppulire il filtro dell’aria con un
aspirapolvere.
Rimuovere il filtro dell’aria come
mostrato nella figura, quindi pulire con
un aspirapolvere.

Linguette

28 | Pulizia del filtro dellaria



11 filtro dell’aria comprende 2 filtri (,

[B)).

4 Fissare nuovamente il coperchio
laterale.

Accertarsi di fissare il filtro dell’aria
saldamente; in caso contrario, potrebbe
verificarsi un malfunzionamento.

Pulizia del filtro delraria | 29"
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MpoekTop AaHHbIX
VPL-SW630C/SW620C/SW630/SW620
VPL-SX630

BHuMaTeIbHO IPOYTUTE HACTOSIILIEE
PYKOBOJCTBO IIEpefl HaYalIoM
9KCIUlyaTalUy almapaTa U COXpaHUTe
€ro JIs CIPaBKY Ha Oypayliee.

NMPEAYNPEXOEHUE

[nA CHW)XeHNA pUcKa BO3ropaHUA u
nopakeHUA 3NIEKTPUYECKUM TOKOM
He gonyckKanTe BO3AeUCTBUA Ha
annapar BNnaru u cbipocTu.

YT106bI UCKNIOYNTb PUCK NOPaXKEHUA
9NEeKTPUYECKMM TOKOM, He
BCKpbIBalTe Kopnyc.
O6cny)xuBaHue annapara AOMKHbI
BbIMOJSIHATb TOJIbKO
KBanuduumpoBaHHble
cneuunanucTbl.

NPEAYNPEXAEHNE

OAHHOE YCTPOMUCTBO AO/HKHO
BbITb 3A3EMJIEHO.

NPEAYNPEXAEHNE

IIpu ycraHOBKE yCTpOICcTBA
UCTIONB3YUTE JIETKOOCTYITHBIN
IpephIBaTeb MUTAHUS C
(pUKCUPOBAHHO POBOAKON UIIH
HOJKITIOYATE IPOBOJ IUTAHNS K
JIETKOJIOCTYITHOI HACTEHHOW PO3ETKa,
PAaCIIOJIOKEHHOM PSIIOM C YCTPOHCTBOM.
Ecmu B mporiecce aKCIUTyaTaluy 6JI0Ka
BO3HHKHET HEUCIIPABHOCTD, C IOMOIIBIO
IpepbIBaTeNs OTKIIOYATE MTATAHAE, W
OTCOEIMHNUTE IIPOBOJ MATAHHUSI.

OCTOPO)XXHO

Pasbem LAN

B nensix o6ecneuenust 6€30MaCHOCTY HE
MOAKITIOYANTEe K 3TOMY ITOPTY
COETIMHUTEIIbHbIE PA3BEMBI
9JIEKTPOIPOBOAIKY NepUhepUIECKIX
YCTPOWCTB, KOTOPBIE, BO3MOXKHO, UMEIOT
Ype3MEepHO BbICOKOE HaIPSKEHUE.

U2 | NPEOYNPEXAEHVE

NPEAYNPEXXAEHUE

1 Vcnons3yiiTe pa3pemieHHble K
HNPUMEHCHHMIO IIHYDP IATAHUS
(¢ 3->KMITbHBIM CHIIOBBIM IIPOBOIOM) /
pa3beM JUIS TOAKITIOUEHHS GBITOBBIX
nprOOPOB / MITENCENbHYIO BUJIKY C
3a3eMJISTFOIIMH KOHTaKTaMH,
COOTBETCTBYIOIINE EHCTBYIOIIAM
HOpMaM TEXHUKH 6€30IacHOCTU
KaX/[0ll OTJIIbHON CTPaHbI.

2 Vcnonp3yiiTe MIHYp NUTAHUS
(¢ 3-XKMIIBHBIM CHIIOBBIM IIPOBOAOM) /
pa3beM JUIS TOAKITIOYEHHS GBITOBBIX
IpHOOPOB / IITENCENBHYIO BUIIKY,
COOTBETCTBYIOIIHE JONYCTUMBIM
HOMHHAJIBHBIM XapaKTePUCTHKaM
(HanpszKeHue, cuiia TOKa).

B ciiyyae BOmpocoB OTHOCHTEIBLHO
HUCIIOJIb30BaHUs YIIOMSHYTBHIX BBIIIC
LIHypa NUTaHus / pa3bema s
MOJKIIFOUYEHHS! GBITOBBIX IPHOOPOB /
LITENCEJLHON BIIKH, ITOXaJIyHCTa,
obparranTech K KBaau(puIIPOBAaHHBIM
CIeUAJICTaM IO CEPBUCHOMY
00CITy>XKNBaHUIO.

BAXHO

Mudopmannonnas Tabnuyuka
pAacIoIoXKeHa BHU3Y.

Ana knueHToB B Poccum,
KasaxctaHe u Benapycu

anHoe n3penue npousseneHo CoHn
Kopmnopeiim, 1-7-1, Konan, Munato-Ky,
Tokwuo, SAnonns, 108-0075.

ITo 1r0661M BOIpOCaM 06CTY>KUBAHUS
WJIM TApaHTUU 00paIaiTech MO ajipecam,
MIPUBEJIEHHBIM B OTJEIbHBIX CEPBUCHBIX
UJIM TAPAHTUIHBIX JOKYMEHTaX.

VIMnopTep Ha TeppUTOPHH CTPaH
Tamoxkennoro coro3a: 3A0 “CoHn
Onexrponukc’, 123103, Mockaa,
Kapawmsimesckuit npoesp, 6, Poccust

Top mpou3BOACTBA: CM. MACIIOPTHYIO
TaOJINYKY HA U3[IEeTTUN.
IIpumep: (2013-01)

2013: o3HavaeT rop

01: o3HAUaeT MecsIl



Cnenano B Kurae

DTO YCTPOUCTBO SIBIISIETCS IPOESKTOPOM
IS IPOEIMPOBaHUSI N300pasKeHull ¢
MOJKJTIOYEHHOTO KOMITBIOTEpa WIn
BHI€0000PY/IOBAHNS.

OpraHusanusi, yIoJTHOMOYEHHAas!
NPUHUMATH IPETEH3UHN OT
HOJIb30BaTelNell Ha TEPPUTOPUH
Ka3zaxcrana:

3AO «CoHH DIEKTPOHUKC»
IIpencraBurenberBo B Kasaxcrane
050059 Anmarsl, ynuna ViBanuiosa,
.58
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Mepbi
npPeAoCTOPOXKHOCTHU

CBefneHuA o 6e3onacHoOCTH

¢ Ybegurech, YTO pabouee HANPSKEHUE

YCTPOWCTBA UICHTUYHO HATIPSIKEHUIO

MeCTHOM anekTpoceTn. [1pn

HEOOXOUMOCTH afanTamun

HaIpsKeHUst 00paTUTECh K

KBAIM(PHUIIPOBAHHOMY HEPCOHAITY

KOMIIaHUH Sony.

B ciyyae nonaganust BHyTph KOpIyca

YCTPOMICTBA MOCTOPOHHUX IIPEMETOB

nim )I(PI)IKOCTCﬁ OTKJKOYHUTE €ro OT

3JIEKTPUUECKON CETH U Iepey

TaNbHEHIINM VCIIOTb30BaHIEM

nepepanTe Ha IPOBEPKY

KBaJU(PUIIPOBAHHOMY IIEPCOHATTY

KOMIIaHU! Sony.

Ecnu yerpoiictBo He OyaeT

HCIIOJIB30BATHCS Ha NPOTA>KECHUN

HECKOIIbKHX JTHE, OTKIIFOUATE €rO OT

3JIEKTPUUECKON PO3ETKU.

J71st oTcoeuHeHNs IIHypa 6epuTech 3a

mrerncenb. HUKoOra He TSTHATE 3a

LIHYP.

YcTpoicTBO cefyeT NOAKIYATh K

PACTIONIOKEHHON PSIIOM

3JIEKTPUYECKON PO3ETKE, JOCTYM K

KOTOPOIl HIYEM He 3aTpyJHEH.

* YCTpOWCTBO OCTAETCS TOAKIIOYSHHBIM
K UCTOYHUKY IUTAHUS IEPEMEHHOTO
TOKa, I0OKa OHO IOAKJIIOUEHO K
SJIEKTPUYECKON pO3eTKe, TasKe eCIn
€aMoO YCTPOWCTBO BBIKIIFOUECHO.

¢ He cMmoTpuTe B OKOIIKO
MPOEIMPOBAHYsI, KOTJIA JIaMITa
CBETUTCA.

* He nogHOCHTE pyKH MK Kakue-1udo
MPEAMETHI K BEH THIISTIMOHHBIM
OTBEPCTUSAM - U3 HUX BBIXOJUT FOpf{‘{I/Iﬁ
BO3JIYX.

* ByabTe OCTOPOSKHBI BO BpeMsI
PETyIUPOBKU BLICOTHI IPOEKTOPA NPU
MOMOIIIY PETryJIsiTOpa, YTOObI HE
MPUIIEeMUTH Nanblbl. He maBuTe
CHJIBHO Ha BEPXHIOIO NaHEIb
[IPOEKTOpA IPU BbIBUHYTOM
peryasitope.

U4 Mepbl NpeaoCcTOPOXXHOCTN

He ucnomns3yiiTe yiJIMHATEND B
YCIIOBUSIX HU3KOTO HANIPSKEHUS - 3TO
MOKET BbI3BaTh KOPOTKOE 3aMbIKaHUE
U NIPUBECTU K TPABMaM.

BynpTe ocTOpoXkKHBI, YTOOBI HE
IPUIIEMHUTD IaJbIbI, HepefBUras
IPOEKTOP, YCTAaHOBJIEHHBIN Ha MOTY.
He nepeHocuTe npoeKTop B KOpILyce ¢
OTKPBITON KPBIIIKOM.

He ycranaBnuBaiiTe IpOEKTOP BO3JIE
UCTOYHUKOB TEIIa, HaIpuMep 6aTapei
UM TPYOOIIPOBOJIOB FOPSTYErO
BO3/lyXa, a TaK>Ke B MeCTax, He
3aIIUIIEHHBIX OT IPSIMbIX COJTHEUHbIX
JIy4ed, B yCIOBUSIX Ype3MEepHON
3albUIEHHOCTH UJIH BIIa>KHOCTH,
MeXaHUYEeCKUX BUOPALUI UK
TOITYKOB.

CamocrodTelbHas YCTaHOBKA
IPOEKTOpa Ha HOTOJIKE UJIU €TO
nepeMellleHue 3anpelaeTcs.
OG6s13aTeIbHO 00paTUTECh K
KBaJIN(PUIUPOBAHHOMY IIEPCOHAILY
Sony (yciyra miatHas).

B cnyyae 610KupOBKI
BEHTHJISILIMOHHBIX OTBEPCTUI
BHYTPEHHSISI TEMIIepaTypa yCTpOICTBa
HOBBIIIAETCS, YTO MOXKET CTaTh
IPUYMHON HOXKapa WU NOBPEXK/CHUS
ycTpolicTBa. Beimonnure cinepyromme
HAENCTBUS, YTOOLI 0OECIEUNTh
HEOOXOAUMYIO HUPKYJISAIMIO BO3lyXa U
IPEXOTBPATUTH MOBLIIICHNE
BHYTPEHHEN TeMIIepaTypbl
yCTPOWCTBA.

Boxkpyr npoekTopa goJIxKHa
obecrneynBaThCsl CBOOOHAS
UPKYJSIIAS Bo3ayxa (cTp. 5).




* Huuem He HakpbIBaliTE
BEHTHWISIIHOHHBIE OTBEPCTHUSI
(BBIXOMHBIE/BXOTHBIE ).

g

* He nopxnajsiBaiiTe 1of yCTpORCTBO
yIaKOBOYHBIN MAaTEPUAIL, MATKYIO
TKaHb, KOBPHUKH, JICTbI WU 0OpE3KU
Oymaru. Takue MmaTepraibl MOTyT
MONACTh B BEHTUIISIIUOHHBIE
OTBEPCTHSL.

¢

* He pacrnonaraiite HeOCpPeJCTBEHHO
Hepesi OKOIIKOM IPOeIUPOBAHHUS
KaKue-1u60 IpegMeThl, KOTOpbIe
MOTYT 3aTOpaXXUBaTh CBET BO BPEMsI
npoerupoBanus. M3nydaemoe Temno
MOKET MOBPEAUTH MIPEAMET.
Hcnonp3yiiTe yHKINIO GIOKUPOBKH
n300pakeHusi, 4yToObl IpepBaTh
oTOoOpakeHue.

U

¢ IIpu TpaHCIOPTUPOBKE MIIN YCTAHOBKE
YCTPOWCTBA HE UCIOIB3YHTE
3aIUTHYIO TTAHEJNb IS
MPEeJOTBPAIEeHHS KPaskH YCTPOICTBA.
He nogauManiTe 1 He MOABEIINBANTE
YCTPOMCTBO 32 3aIUTHYIO HaHEh - 3TO
MOXET NMPUBECTH K MAJICHUIO U
MOBPEK/ICHUIO YCTPONCTBA, 4 TAKXKE
TpaBMaM.

S

WUHdopmauma ana aunepos

* Y6eguTech B TOM, UTO IPOEKTOP
HajIesKHO YCTAHOBJICH Ha CTEHe, HHaUe
OH MOXET yIacThb, YTO MOXKET
IPUBECTHU K TSKEIIBIM TPaBMaM U
JeTansHOMY HeXoRy. O6s3aTeIbHO
UCIONB3yITe HACTEHHOE KPETIeHHE
IIPOEKTOpPa NPOU3BOAICTBA Sony.
HapexxHo 3apukcupyiiTe KpbIKy
KOpITyca nepej| yCTaHOBKOM Ha CTeHe.

Mepbl NpefoCTOPOIXKHOCTH
npu ycTaHOBKe YyCTPOMUCTBa

He nbITaiiTech yCTaHOBUTH IPOEKTOP
WA IEPEMECTHTD €T0
camocTosITeIbHO. O6s3aTEIbHO
MPOKOHCYJIBTHPYATECH C IUIIEPOM
KOMITaHU! Sony.

YcraHaBnuBast yCTPOUCTBO HA CTEHE
WA IOTOJIKE, 00513aTEITLHO
UCIONB3YUTE CTPAaXOBOYHBIN HIHYD
WM IPYTUE CPEACTBA IS
NPETOTBPALCHUS IAJICHAS
ycTpoiicTBa. [IoBepbTe YCTAaHOBKY
ONBITHOMY CHEIHMAIIICTY O MOHTAXKY.
Ilepen ycTaHOBKOW Ha CTEHE WIIH
MOTOJIKe YOeUTeCh B TOM, YTO CTEHA
JTOCTATOYHO MPOYHASI.

Ecnu nepey ycTaHOBKOI HEe IPOBEPUTH
MOBEPXHOCTH Ha IIPOYHOCTD,
YCTPOUCTBO MOXKET yMAaCTh.

UHdopmauma no yctaHoBKe

* YcraHaBnMBaiTe YCTPONCTBO HA
PACCTOSIHUM OT CTEH U IPYTUX
00BEKTOB, KaK TOKa3aHO Ha PUCYHKE.

¢ Bonee 10 cm

Bonee Bonee
30 cm 30 cm

Mepbl NpeaocTopoXXHOCTH 5



* YroJl HaKJIOHa IPOEKTOPa He JOJIKEH
NpeBbIaTh 15 rpajgycos B
TOPU30HTANBHOI IIIOCKOCTH.

* YcraHaBnuBaliTe yCTPOUCTBO TONBKO
TOPHU30HTAIILHO WM BEPTUKAILHO.
Wuaye npeTa MOryT OBITh
HEPABHOMEPHO paclipefie/IeHbl Ha
HpOEEPYEMOM N300PAKEHIH, a CPOK
CIIy>KOblI JIaMIIbl MOXKET CHU3UTBCSL.

ﬁr

=l

BepxomBBeEpX BepxomBHN3
L

[opusoHTanbHasycTaHoBKa

MepenomsBepx MepenomsHM3

(npoeuvipoBaHue| | (npoeunposaHue

BHU3) BBEpX)
L 1

BepTI/IKaJ'IbHaFlyCTaHOBKa

* He ycranaBnuBaiiTe ycTpONCTBO B
IOMEIIEHUSX C IOBBIILIEHHON
TEMIIepaTypOH U BIaKHOCTHIO, MITH
TIOHMKEHHOM TeMIIepaTypO.

6 Mepbl NpeaocTopoXKHOCTH

* He ycranaBnuBaiiTe ycTpONCTBO
BOJII3H KOHAUIIIOHEPA, IO, IPSIMBIM
IIOTOKOM XOJIOHOT'O MJIM TETJIOrO
BO3/yXa. ¥ CTAaHOBKA B TAKMX MECTax
MO3KET IPUBECTH K HENCIIPABHOCTH
YCTPOWCTBA BCIIE/ICTBUE KOHJICHCAIIUI
BJIATH WM MIOBBIIICHISI TEMIIEPaTypPhL.

He ycranaBnuBaiiTe ycTpoicTBO
BOJIM3H aTYAKOB TEMIIEPATYPhI I
AbIMa. DTO MOXKET CTaTh IPUINHON
HEWCIPaBHOCTH JlaTUNKa.

* He ycranaBiuBaiiTe ycTpOICTBO B
yCIIOBUSIX KpailHel 3allbLIEHHOCTH WU
3abIMIICHHOCTH. Bo3yninb1il hpunsTp
MOXET 3aCOPUTHCS, UTO IIPUBEJIET K
HEHUCIPABHOCTH YCTPOICTBA UJIH €ETO
MOBPEXK/CHUIO.

* B cnyvae ncnop30BaHus yCTPOUCTBA
Ha BbIcoTe oT 1500 M ycranaBnuBaiTe
g mapaMeTpa “Peskum BbIc.oN”
3Ha4eHue “Bki” B MEHIO yCTaHOBKHU.
Ecnu npu akcniyaTanuy Ha
3HAUUTEJILHON BbICOTE HE YyCTAHOBUTD
MaHHBIN PeXXUM, MOTYT BO3HUKATD
HexellaTelbHble 3 (EKThI, TAKUE KaK
CHUXKECHUE HaJleXKHOCTH HEKOTOPBIX
KOMIIOHEHTOB.

* 3ajaliTe HEOOXOUMOE 3HAUECHUE AJISL
napameTpa “Ilosox. Ycran” B MEHIO
YCTAHOBKHU B COOTBETCTBUU C YIIIOM
ycTaHoBKU. Mcrionb3oBaHue
HETPaBUIIbHBIX HACTPOEK MOXKET
MOBJIMSATh HA HAJIE>KHOCTD
KOMIIOHEHTOB.



OumcTka NnuH3bI U Kopnyca

* Ilepen 0YUCTKOM OTKIIIOUNUTE HIHYP
IUTaHUs IEPEMEHHOI'O TOKa OT
9JIEKTPHYECKON PO3ETKH.

He BrITHpaiiTe YCTPOUCTBO I'PA3HOM
TKAaHBIO - 9TO MOXKET IPUBECTHU K
TIOSIBJICHAUIO 1IapaliiH Ha KOpITyce.
HJ’[I/ITGJ'[I:HLII;,I KOHTAaKT C JIETY4YUMHN
BelecTBaMu (Harmpumep, CPeficTBO OT
HACEKOMBIX), & TaKKe M3JICIUSIMHA U3
PE3UHBI U1K BUHUJIA MOZKET IIPUBECTU
K U3MCHCHUIO BHCIIHETI'O BUA
YCTPOMCTBA U HOBPEXKICHUIO
TIOKPBITHA.

He kacaiiTech oKoIka
MPOCIMPOBAHMS TOJNBIMH PyKaMH.
Ouncrka TIIOBEPXHOCTU OKOIIKaA
MIPOCIUPOBAHUS

AKKYpaTHO IIPOTPUTE OKOIIKO
MPOCLUPOBAHUS MATKOW TKAHBIO,
HanpuMEP TKAHBIO IS OUUCTKU
cTekia. 3arps3HeHne, KOTopoe He
yacTCs yCTPAHUTh, MOXKHO OYUCTUTh,
cJIerka CMOYHMB TKaHb Bofgoin. He
UCHOJB3YUTE PACTBOPUTEIH, CIIUPT,
O€H3MH UIN KHUCJIOTY, ICJIOYHBIC U
aGpa3uBHbIE MOIOIINE CPEACTBA WK
NPONUTAHHYIO TKAHb JIJISl OYMCTKY.
Ouncrka Kopryca:

AKKYpaTHO OYHCTHTE KOPILYC MSTKOI
TKaHbIO. 3arpsi3HEHMs, KOTOPhIE HEe
YaeTCsl YCTPAHUTh, MOXKHO OYUCTUTD,
cJIerka CMOYMB TKaHb ClIa0bIM
PacTBOPOM MOIOIIETO CPENICTBA,
MPEBAPUTEIILHO OTXKAaB €€, a 3aTeM
IPOTEPEB KOPIYC CyXOI MITKOMI
TKaHbpo. He ncrone3yie
pacTBOpUTENH, COUPT, OEH3UH WU
pa36aBuTENb, KICIOTY, IIEJIOUYHbIE 1
abpa3uBHbIE CPEICTBA HIIH
NPpONUTAaHHYIO TKaHb IJIA OYUCTKHU.

OcBellueHue

Js monmy4yeHnst n3006paskeHust
XOpOIIIEro Ka4ecTBa HeoOXOUMO,
YTOOBI 9KpaH ObLI 3aIHUILEH OT IPSIMOTO
OCBEIEHNUST UJIA COJTHEYHOIO CBETA.

O paccenBaHuu Tenna

Kopnyc npoekTopa MOKeT HarpeBaThcst
BO BpeMsI WJIH cpa3y Iocie
WCIIOJIb30BAHMSI, OJHAKO 3TO HE SIBIISETCS
HEWCIPABHOCTBIO.

3kpaH

IIpu ncnonp30BaHNM 3KpaHa C
HErJIaiKo! MOBEPXHOCTHIO HAa IKpaHe
MOTYT MHOT7IA TIOSIBIISITHCS TTOJIOCHI, B
3aBHCUMOCTH OT PACCTOSIHUSI MEKIY
3KpaHOM U YCTPOICTBOM, a TaKXKe
3HAYCHHS MPUOIMKEHUsI. DTO HE
SIBIISIETCS HEMCIIPABHOCTHIO YCTPOHCTBA.

BeHTunatop

IIpoekTop OcHallleH BHYTPEHHUM
BEHTHJISITOPOM, KOTOPBII CITYKHT IS
CHIDKEHUSI BHYTPEHHEH TeMIepaTyphL.
PaGota BeHTHIATOpPA MOXKET
COIPOBOKJIATHCS JIETKUM IIIyMOM. DTOT
3¢ ¢eKT SABIAETCS HOPMATIbHBIM
PE3yIbTaTOM IIPOU3BOJICTBEHHOTO
nporecca ¥ He CBUAECTENLCTBYET O
HeycnpaBHOCTH. OHAKO, IPU BLICOKOM
YPOBHE IIIyMa ClIeflyeT OOpaTUThCs K
KBaNU(UIIMPOBAHHOMY TIEPCOHATY
KoMIaHuu Sony.

CBepeHuA o namne

B npoekTope B KauecTBe HCTOUHHKA
CBETa UCHOJIB3YETCs PTYTHAS JIaMIIa
BBICOKOTO JaBJICHNS. XapaKTePUCTUKI
PTYTHOII JIaMIIbI BBICOKOTO JIaBJICHUS
yKa3aHbI HIDKeE.

* SIpKOCTB JIaMITBI IIOCTEIIEHHO
CHIKAETCs B TeUEHHE CpOKa
9KCITyaTalum.

* Jlamma MOXKET JIONHYTb C TPOMKHUM
3BYKOM B pe3ynbTaTe yaapa,
HOBPESKACHIS HITH H3HOCA 110
HCTEYeHNN CPOKA SKCILTyaTaliH.
Jlamma MOXeT nepecTaTh CBETUTHCS U
HeperopeTs.

Mepbl NpeaoCcTOPOXXHOCTN 7™



* Cpok ci1y>K0bl JIaMIIbl 33aBUCUT OT
MHAMBUAYaJIbHBIX XapaKTEPUCTUK
JIAMIIbI WM YCIIOBUH 3KCIUTyaTaluH.
ITo sTOi NpUYUHE TaMIa MOXKET
JIONHYTb WU IEPETOPETH 10
YKa3aHHOI'O CPOKA 3aMEHBI.

« JIaMna Tak>Ke MOXKET JIOIHYTb IIOCIIE
UCTEUEHHUS CPOKA 3aMEHbl. 3aMEHUTE
JlaMIly IIPOEKTOpa cpasy nocie
NOSIBIIEHUSI COOOLLIEHNS Ha
IIPOELUPYEMOM U300paKeHUH, laxkKe
€CIIi JIaMIla IIPOJI0JIKAET HOPMAIILHO
paborars.

Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTHU
npu TpaHCNopTUpPOBKe

JlaHHOE YCTPOMCTBO OTHOCUTCS K
TOYHOMY oGopypnoBanuto. [Ipu
TPaHCIIOPTHPOBKE GeperunTe yCTpoicTBO
OT yAApOB WIN NaicHus. Y Japbl WK
HafieHue MOTYT NOBPEAUTH YCTPOHCTBO.

YXugkokpuctannu4eckum
NpoeKTop

2KK-npoexTop co3fan ¢
HCIIOIB30BAHNEM BHICOKOTOUHBIX
texnosoruil. OgHako, Ha akpaHe 2KK-
MPOEKTOPa MOTYT NEPUOUICCKH
MOSIBJISITHCSL MEJIKUE YePHBIC U/MITN
sipKkue (KpacHble, CHHUE WM 3eJICHBIC)
TOYKHU. DTOT 3(ppeKT ABiseTcs
HOPMAaJIbHBIM PE3yJIbTaTOM
IIPOU3BOJICTBEHHOTO Mpolecca 1 He
CBUJICTEJILCTBYET O HEUCIIPABHOCTH.
Kpowme Toro, npu ucosb30BaHUM JIIIs
[IPOELMPOBaHNS Ha OIMH 3KpaH
Heckonbkux KK-npoexTopos, naxke
OJTHOW MOJIEJH, IIBETONepeiaua pa3HbIX
IIPOEKTOPOB MOKET OTIIMYATHCS, TaK
Kak OaJlaHC IBETA HAa HUX MOKET ObITh
HACTPOEH MO-Pa3HOMY.

8 Mepbl NpeaocTopoXKHOCTH

O KoHAeHcauumn

IIpu 6b1cTPOM U3MEHEHHUHU TEMIIEPATYPBI
B [TIOMEIIEHNH, B KOTOPOM YCTaHOBIICH
IIPOEKTOP, WU IIPH OBICTPOM
NepeMeIleHIU IPOEKTOpa U3 XOJIOTHOTO
B TEIJIOE MECTO BHYTPH HET'O MOKET
oOpa3oBaTbcsl KOHfIeHcaT. Tak Kak
KOHJIEHCAT MOXKET MPUBECTH K
HEUCIPaBHOCTH, COOITIOfjaiiTe
OCTOPOXXHOCTH IPU U3MEHEHUU
HacTpOEK TeMIIepaTyphbl KOHANIMOHEPA.
IIpu oGpa3zoBanuM KOHJIEHCaTa epey
UCIIOJIb30BAaHUEM IIPOEKTOPA OCTAaBbTE
€ro BKIIFOUYEHHBIM MPUOIU3UTEIHLHO Ha
ABa Jaca.

KOMITAHUS SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 3A
KAKOM BbI TO HU BBUIO
YIEPB, BO3HUKIINN
BCJIE[ICTBUE
HECOBIIOJIEHUS MEP
I[MPEIOCTOPOXKHOCTH [1PU
HCIIOJIb30OBAHUN
YCTPOVICTB IIEPE[TAYN
IIAHHBIX, HEU3BEXHBIX
YTEYEK UH®OPMALIVU,
CBI3AHHBIX CO
CHELUNPUKALIUSIMU
IMMEPEJTAYU NAHHBIX, UITN
[IPOBJIEM BE3OITACHOCTH

JIIOBOI'O POJA.




¢ Bcerya fenaiite npoGHYO 3aMKCh, a
TakXke yIOCTOBEPhTECh B
HajIeKaIeM KauyeCTBE 9TOH 3aliCH.
KOMITAHM I SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTHU 3A
KAKOMU BBl TO HU BBIJIO
YIIEPE, BKIIIOYAS, B YNCJIE
ITPOYETO, KOMITEHCAITHIO
NI BOSMEIIEHNE
YBBITKOB B CBS3U C
OTKA30M JAHHOI'O
YCTPOMCTBA U
HOCHUTEIISI UH®OPMAILINUA,
BHEIIHUX
3AIIOMMHAIOIINX CUCTEM
W TIOBBIX IPYTUX
CUCTEM HOCUTEJIEU NN
XPAHEHWS TAHHBIX 1
HEOCYUIECTBIEHUEM
3AIIVCH JIIOBOTO
COJIEPKAHUWS U TUIIA.
Bcerya npoBepstiiTe UCIPABHOCTh
YCTPOICTBA, IPEXK/E YeM ero
ncnoabzoBatsh. KOMITAHUM S
SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTMU 3A
KAKOMU BbI TO HU BbBIJIO
YIIEPE, BKIIIOY A, B
YACTHOCTHU,
KOMITEHCAILIMIO NI
BO3MEIIEHUE YBBITKOB B
CBS3U C YTPATOM NI
HEIOOIIOJIYYEHUEM
[IPUBBIIEN N3-3A
HEPABOTOCIIOCOBHOCTHA
OTOI'O OBOPYIOBAHMUS, KAK
HA TTPOTS>KEHUN
TAPAHTUMHOTO ITIEPUO]IA,
TAK U ITOCJIE UICTEYEHU
TAPAHTUMHOTO CPOKA, A
TAKXE BCJIIEOCTBUE JTIIOBEBIX
MHBIX BO3MOXKHBIX
ITPYUH.

« KOMIIAHMS SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 3A
[IPETEH3UU JTI0OBOT0 POJIA,
IPETbIBIEHHLIE
[IOJIb30OBATEISIMU 2TOTO
IIPMBOPA WJI TPETbUMMU
TN AMMA.

KOMITAHUS SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 3A
[TOTEPIO, UCITPABIIEHUE WU
BOCITPOU3BEJEHUE JIIOBBIX
IAHHBIX, 3ATIMCAHHBIX B
CUCTEME BHYTPEHHEN
IAMSITH, HA HOCUTEJE
MH®OPMALIMH, BHEIIHUX
3ATTOMHHAIOIIX
CUCTEMAX WM HA JTIOBBIX
IOPYTUX CUCTEMAX
HOCHWTEJEN NN XPAHEHUS
IAHHBIX.

KOMITAHUS SONY HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 3A
[IPEKPAIIEHUWE WU
[IPMOCTAHOBKY
[IPEJTOCTABIIEHUS KAKIX-
JINBO YCJIYT, CBI3AHHBIX C
STUM ITPUBOPOM, BHE
3ABUCUMOCTH OT
OBCTOSTEIbLCTB.

MpoBepka akceccyapos 13 KOMMIEKTa NocTaBku
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BxopaAuwune B KOMNJIEKT npuHaane)XxXHoCTuU

IIynbT AMCTaHIMOHHOTO YIPABJICHUS

RM-PJ8 (1)

JIntueBas Gartapeiika (CR2025) (1)
Barapeiika npegBapuTebHO
ycTaHOBJIeHa. [lepe]| HCIIOTB30BaHAEM
MyJIbTa AUCTAHIIMOHHOTO YIPABICHUS
ylannuTe N30ISIHOHHYIO TIIEHKY.

Ka6enp muranus nepemensoro toka(1l)
KopoTkoe cnpaBouHOE pyKOBOJCTBO
(mannoe pykoBoncTBO) (1)
PykoBozicTBO 1O 9KCIITyaTanuy (Ha
nucke CD-ROM) (1)

ITpunoxenue Projector Station for
Network Presentation (1Ha nucke CD-
ROM) (1)

IFU-PN250A/IFU-PN250B
MurepaktusHoe nepo (2) (toiabko VPL-
SW630C/SW620C)

Maprannessle 6aTapen pa3Mepa AAA
(R03) (4) (Tompko VPL-SW630C/
SW620C)

[
USB A-B ka6ens (5m) (1) (Tosbko
VPL-SW630C/SW620C)

npuinoxenne (CD-ROM) (1) (Toisko
VPL-SW630C/SW620C)

Ucnonb3oBaHue pykoBoAcTBa
no 3KcrnJjiyataumm Ha QUCKe
CD-ROM

BcrasbTe npunaraemsiii auck CD-ROM
B ycTpoiicTBo uTeHus auckoB CD-ROM
Bamrero Kommneorepa. CD-ROM
3aIlyCTUTCS aBTOMATUYECKH Yepes
HECKOJIBKO ceKyH/f]. BoiGepure
HEO0OXOAUMOE PYKOBOJICTBO O
akcmyatanuu. Ecimu CD-ROM He
3aIyCTHJICS aBTOMATHYECKH, OTKPONTE
dain “index.htm” xra CD-ROM.
YT0o06bI IPOUYUTATH PYKOBOJICTBO 11O
skcruryatanuya Ha CD-ROM, Ha Bamem
KOMIIBIOTEPE HOJKHA OBITH
ycTaHoBIIeHa nmporpamma Adobe
Acrobat Reader 5.0 unu 6onee HOBot
BEpCHU.

YcTaHOoBKa NpuioxeHuA
Projector Station for Network
Presentation

1 3axkpoiiTe Bce 3anynieHHbIe
HIPHAITIOKCHHUS.

2 Bcrassre npunaraemsiii CD-ROM
B YCTPOICcTBO uTeHMs AcKoB CD-
ROM Bamiero koMnerorepa.

RU
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3 Bri6epure ycTpoiCTBO YTCHUS
nuckoB CD-ROM u gBOMHBIM
IETYKOM 3amycTuTe haili .exe.
Windows: npu nosiBJIeHUN
coob1enns “KoHTpoJsIb y4eTHbIX
3anuceir” menkuure “Paspemmrs”
unm “Jla”.

4 YroGe! BemoONHATH YCTaHOBKY

IPOTPAaMMHOT0 OO€CIIEUEHuUs,
ClleflyiiTe yKa3aHMsIM Ha 3KpaHe.

YctaHoBKa 6atapeek

MynbT AUCTaHUMOHHOIO
ynpaBnieHus

1 Morsuure Ha ce6s GaTapeiHbIi
otcek. [TogmeHpTe GaTapeHbIN

OTCEK OCTPBIM MPEAMETOM, KaK
IIOKa3aHo Ha PUCYHKE.

2 Bcrasbre JUTUEBYIO OaTapenKy.

(CTopoHon ®
(nnioc) Keepxy.

®

3 3akpoiiTe 6aTapeiiHblil OTCEK.

BxoaAwme B KOMMNEKT NPUHAANEXHOCTH

YcraHoBKa 6aTapeek

B KOMIUIEKT IIOCTaBKY MyJIbTa
AMCTAaHIMOHHOTO ynpasieHuss RM-PJ§
BXOJIUT OJIHA JINTUEBAsi OaTaperka
(CR2025). Bo n36eskaHre ONacHOCTH
B3pbIBa HCIIOJIB3YHTE INTHEBYIO
Garapenky (CR2025).

WUHTepakTMBHOE Nnepo

1 Cuumure kpoiky orcexa
GaTapeil.

Kpsiiika orceka Garapeit Kpenurest K
HUHTEPAKTHBHOMY IIEpy C HOMOIIBIO
HeOOobIION NeTIn. ByabTe 0CTOpOXKHBI,
YTOGBI HE HOBPEUTH NETIIIO PH
OTKPBITHHU KPBIIIKA OTCEKA GaTapeil.

2 Bcrasbre fBe GaTapen pa3Mepa
AAA.

3 Ycranosure KPBIIIKY OTCEKA
6GaTapeil Ha MECTO.

YcTtaHoBka 6aTtapen
IFU-PN250A/IFU-PN250B
MHuTepakTuBHOE NIEPO NPUIATraloTCs
yeThIpe OaTapen pazmepa AAA (R03).
YroObl n36€XkKaTh OIIACHOCTU B3pbIBa,
UCIHOJIB3YITEe MapraHieBble WIn
eJIouHble 6aTapen pasmepa AAA
(R03).

OCTOPOXXHO

IIpu HenpaBHUIILHOI 3aMeHE JIEMEHTOB
NHUTaHNUS BO3HUKAET ONMACHOCTH B3PbIBA.
Hcnonb3yiiTe s 3aMEHbI TOIBKO
UJCHTUYHbIE WM S9KBUBAJICHTHBIE
3JIEMEHTHI IUTaHUS, PEKOMEHlyeMble
U3TOTOBHUTEIIEM.

11



IIpn yrrimsanum oTpaGOTaHHBIX
3JIEMEHTOB IIUTAaHUsI HEOOXOUMO
CIIeIOBaTh MPaBWIaM, ICUCTBYIOLIUM B
COOTBETCTBYIOLEM PETHOHE UJIH CTPAHE.

12
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Bbi6bop A3blka MeHIo

ITo ymomuaHuIO i1 0OTOOpakaeMbIX MEHIO, COOOIICHUN U T. I. BEIOPAH aHTJIMACKUI
SI3BIK.
T1y1st n”3BMEHEeHUsI s13bIKa 9KPaHa BBITIOJIHUTE CIICAYIONINE JICHCTBHUS:

1 Bcrassre LIHYP NUTaHUS

TIEpEMEHHOTO TOKA B PO3ETKY. Operation
@
2 B Status On
KIIIOYUTE IIPOEKTOP. Security Lock Off
Haxxmure KJIaBI/IIHy |/(|) E Control Key Lock Off
3 Haxmure knasuimry MENU nis el
OTOOpaKeHUs MEHIO. -
Ecnu sxpaH oToOpaskaeTcsi HeUeTKO, =
oTperyaupyire (okyc, pa3mep u o
HOJIOKEHHE IPOEKTHPYEMOTO
usoGpaxenus (cTp. 19). ©OSel EmESet EEIED Back

4 B bIGepUTE AZBIK MEHIO. (® Haxumaiite KIIaBUILY 4/¥/«/®

(® Haxmure knapuity 4 win ¥, ' JUIsL BIGOPA A3BIKA, 4 3aTEM
4yTOoOBI BBIOpaTh MeHI0 Operation Haxkmute ENTER.
(E] ), a 3arem HaxMuTE
knasuury ENTER. 5 Haxmure kiasumy MENU,

(@ Haxwmnre KIIaBUIIY 4 uiu ¥,
4TOoOBI BBIOpaTh “Language
(@), a 3aTem HaxxMuTE
knasuimy ENTER.

9T00BI OTKIIIOUUTH 9KpaH MCHIO.

Bbi6op A3blka MeHto 13™



NMoaknioyeHue npoekTopa

TIpoekTOop MOKHO COEIMHUTH C BHELITHUMH YCTPONUCTBAMU IIPU MOMOIIY BLIXOJTHOTO
pazbema RGB unmn HDMI. Bl MoxkeTe TakKe UCHOIb30BaTh CIAEAYIOLE METOJIbI TS
MOAKJTIOYCHNUS IPOEKTOPA K YKa3aHHBIM HIKE YCTPOWUCTBAM.

Pasbem USB (Tun B) (e<=-)

HWcnonb3yeTcst AJIst HOIKITIOUEHHS TPOSKTOpa K KOMITBIOTEPY € HOMOIIBIO pa3beMa
USB (cMm. paszpen “BocnpousBefeHue Bujieo u 3Byka yepe3 USB-nopkintouenue”).

Pasbem USB

USB-kab6enb A-B (He
npunaraeTcs)

KomnetoTep

Pasbem USB (Tun A) (e<=-)

Hcnonb3yeTcs 11t HOAKIIOUEHUsI HAKOMUTENIbHOTO yerpoiictBa USB (CwM. paspuen
“Hcnonp3oBanne npmioxkennst USB Media Viewer”).

—

HakonuTenbHoe ycTpoicTBO
USB (He npunaraetcA)

Pasbem LAN

J1J1s HOAKITIOUEHNsI K KOMIIBIOTEPY, IVIAHIIETy MU CMapT(OHOM Yepe3 KOHLEHTPaTop
i MapupyTuzatop (“PyHKIus Npe3eHTal IO ceTH”).

Kabenb LAN (npsamoii)
(He npunaraeTcA)

KomnbtoTep
[NpoBogHoe coeanHeHne

i

N 5@%* ‘

KomnetoTep
BecnposogHoe coeanHeHve

KoHueHTpaTtop, 6ecnpoBoAHOM
MapLipyTU3aTop U T.4.

14
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Pa3sbem USB (Tun A) (e<=-)

Ucnomnb3yercs ans nonkinouenus USB-amanrepa 6Gecnposonnoit cetrt [IFU-WLM3 (He
npwiaraercs) (“PyHKIUS Npe3eHTAIAN O ceTH”).

' BecnpoBogHoi

I
I
I
I
I
| I
, MapLLpyTM3aTop, TO4KA !

/\§€\-u
L\/

]

S

N

|

I

l

I USB-apanTtep 6ecnpoBoHow
| cetn IFU-WLM3 (ve

| npunaraeTcA)
|
|
|
|
|
|
)

e USB-apanTepsl 6eCpOBOIHOI CETH, He IPEAHA3HaYCHHbIE 1711 HCIOJIb30BaHUS C JAHHBIM
MPOEKTOpPOM, paboTaTh HE OYAYT.

IIpu nopknroyennn uny otkirrodennn USB-agantepa GecripoBOgHON ceTH yOeUuTeCh, YTO
MPOEKTOp HaXOmUTCs B pexknume oxupanus (Pexxum osxup.: “Huskuin”) unn Kabeab
MUTAHUS IEPEMEHHOTO TOKA OTCOEJUHEH OT PO3ETKU.

ITpu 6ecipoBOgHOM NOAKIIIOUEHUHN TUIAHIIETA WM cMapTdOHa K poeKTopy yepe3 USB-
amanTep 6ecnpoBofHoiil cetTn IFU-WLM3 (He npuiaraeTtcsi) ycTaHOBATE IS lIapaMeTpa
“Cerb WLAN” 3nauenue “T-ka moct. (pyd.)” B MeHI0 npoektopa “Ilapamerper WLAN™
J1J1s MOAKIIOYEeHNS K TOUKE {OCTYIIa BOIANTE B BeO-Opay3ep U BBEAUTE HapaMeTphbl TOUKH
pocryna s nopkiatouenus. [logpo6Hoctu oM. B pasaene “Hacrpoiika cetu WLAN
npoekTopa’’

st peskuma “T-ka goct. (pyd.)” 3ajaHbI CISAYIOIIE CTaHaPTHbIE 3aBOJICKIE HACTPONKN:
SSID: VPL + MAC-afipec miist J0KaJIbHOH ceTu

Metop 6e3onacHocti: WEP(64bit)

ITapous: sonyl

RU
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lNMpoeunpoBaHue n3obpaxeHnn

Pazmep npoenupyeMoro u300pakeHusl 3aBUCUT OT PACCTOSHUS MEXKY IPOEKTOPOM U
9KPAHOM. Y CTaHaBJIMBAlTe IPOEKTOP TaKUM 00pa3oM, YTOObI IPOELUPYEMOE
n300pakeHne COOTBETCTBOBAJIO pa3MepaM aKpaHa. [ mosyyeHust TONOTHUTEIbHOM
uH(pOpPMAalNU O PACCTOSHUSIX IPOESUPOBAHUS U Pa3MeEPaX IPOELUPYEMOTO
nu3zo6pakeHuns cM. “PaccrosiHre npoenpoBaHus U AMANa3oH CABUra 00'beKTuBa’”

e [IpuHnMasi BO BHUMaHUE XapaKTePUCTUKH IPOEKTOpPa C yIABTPAKOPOTKIM IPOEKINOHHBIM
paccTosiHneM, n300paskeHIe MOXKET Ka3aThCsl HEUeTKNM Ha He aOCOTIOTHO POBHOM
MIPOEKIMOHHON MOBEPXHOCTH. DTO He SIBIISIETCS] HEMCIIPABHOCTBIO POEKTOPA.

¢ CrnpoenupyiiTe H300pakeHUE HAa POBHYIO TIOBEPXHOCTD.

Bxoa A
Bxon B
= BxoaC
B8 USBTunaB

a

@ Cemn
= USBTunaA
00 MM Bui6op

| —

MNpoekTop

1 ITopcoegquauTte Kabeb TUTAHUSI

TIIEPEMEHHOI'O TOKaA K
SHCKTpI/I‘{eCKOﬁ PpO3€eTKE.

2 Tlogkmounte Bce 000pyOBaHUE K

IIPOEKTOPY.

3 Haxmure knasumry I/ s
BKJIIOYEHUS! yCTPONCTBA.

4 Bxuounre MOJKIIOUYEHHOE
o0opynoBaHue.

16 lMpoeunpoBaHue n3obpaxkeHma

!
BupeoobopynosaHune

6

KomnbloTep
_ J
e A
AnekTpuyeckan
poseTka
J

Bri6epuTe NCTOYHNUK BXOHOTO
CUTHaJa.

Haxwmure knapumy INPUT Ha
MIPOEKTOpE, YTOOBI OTOOPA3UTD
MEHIO TSI IEPEKITI0OYEHHS] BXOJHOTO
curHana Ha skpaHe. Haxxumariire
knauiy INPUT unu kinaBuim +/¥,
YTOOBI BRIOPATh N300paKEHUS IS
TIPOETMPOBAHUSI.



6 ITpu npoenupoBaHuu
n300paXkeHns ¢ KOMIIbIOTEpa
MIEPEKITIOYATE BBIBOJ, CUTHAJIA
KOMIIbIOTEpa Ha BHELTHAN
TUCILIET.

Cnoco6 nepekIIoueHns: BbIBOIa
CHTHaJIa MOXKET OTIIMYAThCS B
3aBUCHMOCTH OT THIIa KOMITBIOTEPA.

(Ipnmep)

= L (o

- [E]

T npoenypoBaHus N300paKeHuil,
cofiepzKaluxcsl Ha HAKOIUTEIbHOM
yerpoiictee USB, cm. paszgen “USB
Media Viewer” [t
BOCIIPOM3BEICHUS BUJIEO U 3BYKa C
nomompio USB-coenmHeHnST CM.

pasnen “BocnpounsseneHue BUAEO U
3Byka yepe3 USB-coenunenne”

IToppo6Hee o pyHKIUM IpEe3eHTALT

II0 CETHU CM. B pasfieie
“Mcnonp3oBanue yHKIUN
TIpE3EHTaluN 110 CETH

7 Hacrpoiite (okycupoBky, pasmep

U pacHOJIOKEHUE TPOEUPYEMOTO
n3zo6paxenus (crp. 19).
OTKpoiiTe 60KOBYIO KPBIIIKY 1
HACTPOHTE PETYISATOPHI CIBUTA

00'bEKTHUBA, PbIYaXKOK (POKYCUPOBKHI

1 PbIYazkKOK YBCJINYICHUS.

OTKpo#iTe 60KOBYIO KPbILKY

Hasxwure [A] 1 oTKpoiiTe 60KOBYIO
KPBIIIKY B HAIPABICHUH CTPEIKH, KaK
IIOKa3aHO HA PUCYHKE HIDKE.

MpoeumpoBaHne n3obpakeHnsa 17"



OTo6parkeHune n3obparkeHun
nnu ¢annos, oTNpaBJiIeHHbIX
¢ nnaHweTta/cmapTgoHa

N306paxenus B popmare JPEG,
nokymeHTsl B hopmate PDF u
OfoOHBIe (halliIbl, KOTOPBIE XPAHATCS
Ha IUIAHIIeTe UK cMapT(OHE, MOKHO
IIPOELUPOBaTh Yepe3 OeCIpOBOIHOE
COEJIMHEHHE C IIOMOIIBIO CIICHHATIBHOTO
IPUTOKEHHUS. o

Yro6b!I 3arpy3uTh - NPUIOXKEHUE UIIU
y3HaTh NOAPOOHEE O €T0
UCIOJIb30BaHUY, IEPERIUTE IO
cnepyromemy URL-aapecy:
http://PWPresenter.pixelworks.com

*1: st paGOThI IPUIIOKEHUSI HEOOXOAUMO
BBITIOJTHEHNE OFHOTO U3 CIE[YIOIINX
YCIIOBUIL:
® [OAKJIOYEHHE K CETH, B KOTOPOI

BO3MOKHO GECIIPOBOTHOE

coenuHenue (ctp. 14);

TIOIKTIOUeHNe K 6eCIIPOBOJIHOI CeTn

yepe3 USB-apantep [IFU-WLM3 (He

MPUITAraeTcsi), MOAKITIOYSHHBIH K

npoekTopy (crp. 15).

*2: 3a nepepauy JaHHbIX MOXKET
B3MMAaThCs IIaTa — 3TO 3aBHCHUT OT
coefuHeHus1 ¢ IHTepHEeTOM.

"'18 lMpoeunpoBaHue n3obpaxkeHma



M3meHeHUe npoeumpyemMoro usobpaxkeHus

dokycupoBka Pa3mep (YBenuyeHue)

Pblyaxok
HOKYCMPOBKM

Pbiyacok
yBeNnMYeHus

Mpoeuvposatue nsobpaxermna | 19 ™



PacnonoxeHue
(Cosur o6bvekTuBa) Pacnonoxenue

———————— PerynaTop
rOpPV30HTasIbHOrO
caBura o6bekTusa

Perynatop
BepTUKasIbHOro
casura obbekTuBa

Perynatop

[InA HacTPONKK caBura o6 beKTUBA MOXHO
NOBEPHYTb KaXK bl U3 PErynATopoB PyKoWn
WX C MOMOLLBIO OTBEPTKM U T. A.

PerynupoBKa Hak/i0Ha MPOeKTopa ¢ NOMOLUbIO perynaTopa

C IOMOI1IBIO PETYNISITOPa MOKHO
OTpEeryJIupoBaTh BICOTY IIPOEKTOPA.
M3mensist c HOMOIIBIO peryisaTopa
HaKJIOH NIPOEKTOPa, MOXHO
OTpPEeryJIupoBaTh NOJIOXKEHNE
MPOEIMPYEMOT0 N300 pakeHNsI.

i ByJII)Te OCTOPOXKHBI, YTOOBI HE OIIYyCTUTDH IIPOEKTOP Ha MaJiblbI.
e He MaBUTE CUJIIBHO Ha BEPXHIOKO ITAHEJIb IPOEKTOPA IIPU BBIIBUHYTOM PETYIISITOPE
HakKJIOHa.
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Bbi6op chopmaTHOro COOTHOLLEHUA NpoeLupyemMoro usobpaxeHusa

Haxxumaiite knapuiry ASPECT Ha nynbTe IUCTaHIIMOHHOTO YIIPABJICHUS I BbIOOpa
¢opMaTHOrO COOTHOLIECHUS IPOEUPYeMOro u3oopaxenus. Kpome toro, aty
HACTPOWKY MOXHO U3MEHHTH C IOMOIIBIO TapameTpa “®opmat” B MeHIO “DKpaH”

KoppekTupoBKa TpaneuenaanbHbIX UCKaXKeHU NpoeLmupyemMmoro
n3o06pakeHuA (pyHKUUA TpaneuenpanbHbIX UCKaXXEHU)

Ecnu n3o6paxeHue cTaHeT TpalelenjalbHbIM, HaCTpouTe (hyHKIHMIO KOPPEKIMI
TpanenengaIbHbIX NCKaXeHNI BPYIHYIO.

1 Haxwmmre knasumry KEYSTONE na
MyJIbTE AUCTAHIMOHHOTO YIPaBJIECHHS
nnu BeibepuTte Bepr.Tpamn.uck B MeHIo
Mounrax.

2 Hcnonb3yiiTe KIaBUIIH 4/¥/4/% 715
YCTaHOBKY 3HaueHus1. Uem Oomnplire

YBenuyeHne
3HAYEHHE, TEM yKe BEPXHSS 4acTh 3HAYCHNA B
HpoenupyeMoro n3obpaxkenus. Yem 6OMbLLYIO CTOPOHY
HIDKE 3HAUEHHE, TEM YXKe HIDKHSIS
9acTh U306paskeHNsI.
* [T0CKOJTBbKY KOPPEKIs
TpaNeneniaTbHOTO NCKAKEHHS SBIISETCS
9JIEKTPOHHOI KOppeKIHei, ee
HCIONB30BAHUE MOXKET IIPUBECTH K Yeenuenne
3HaueHVA B

CHIDKEHHIO KauecTBa H300paskeHHsL.

e [Ipn ncnonb30BaHNN (PYHKIUY CABHTA
00bEeKTHBA (POPMATHOE COOTHOIICHUE
n300pakeHns] MOXKET OTIHIATHCS OT
ucxonnoro. Kpome toro, npoenupyemoe
n300paskeHne MOXKET MCKaXKaThCsl B
pe3yabpTaTe KOppeKIun
TparnenenjalbHOrO NCKaXKEeHNsL.

MEHbLLYIO CTOPOHY

OTob6pakeHue WwabnoHa

C nomompto kinasuiin PATTERN Ha nmysipTe AUCTaHIMOHHOIO YIIPABICHUS MOXKHO
0TOOPA3UTh 1AGIIOH [JIs1 HACTPOIKY IPOENUPYEMOro U300pakeHUsI Ul
koopauHatHyIo ceTKy. Haskmute knaBuiry PATTERN noBTopHO, 4TOGBI BOCCTAaHOBUTH
ucxopgHoe u3obpaxkeHre. KoopauHaTHYIO CETKY MOXHO UCIOJIb30BaTh B KAUECTBE
OpUEHTHUPA [AJIsl HAMCAHUS TEKCTA MM PUCOBAHMS JTMHUY 1 (popM Ha OeJ101 Ui YepHOU
Jocke 6e3 UCHOIb30BaHUsI KOMIIBIOTEPA.

DTa KiIaBUIlIa HE MOKET HCIOJIb30BAThCs, €CIIM B KAUECTBE HCTOYHNKA BhIGpaHo “USB tuna
A, “USB tuna B” unu “Cets”’

ABTOMaTMYecKan perynuposka HacTpoek Pa3a, Lar u Casur
npoeunpyemMoro n3obpaxxeH1MA rnpu nosiy4eHMn cUrHana c Komnbrotepa
(APA (aBTOMaTU4eckoe BbipaBHMBaHUE MO NMUKCenAm))

Haxxwmure knapumy APA Ha mynbpTe IUCTAaHIMOHHOTO yIpaBJeHus. [1J1s1 OTMEHBI
pEryJIupOBKY BO BPEMsI YCTAHOBKU HAXKMUTE KIIABUIILY €ILE pa3.

Kpowme toro, pynkuuo APA MOKHO HacTpouTs B MeHI0 “Okpan’”’ Ecnu st napameTpa
“APA BbIc.ueTK.” B MEHIO “@PYHKIMA” ycTaHOBIIEHO 3HaueHue “Bkir’) pynkuus APA
BBIINOJIHSIETCS] aBTOMATUYECKH [TPU TIOflaye BXOJSIIErO CUTHaa.
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Bbiknto4yeHue nutaHuA

1 Haxwure knasumry 1/(D Ha ocHOBHOM ycTpoiicTBe MM Ha TysTBTE
JUCTAHIIOHHOTO YIIPaBIICHHUS.
ITpoekTop HaYHET BBIKIIOYATHCS, IOCIIE Yero OTKIIoYnTCs nuTanue. Ecin HaxaTh
KJIQBUIITY /M B Teuenue 10 CEKYHJI, OTKJIIOUeHHE OyIeT OTMEHEHO.

He Boikntouante IIPOEKTOP BCKOPEC MOCJIC BKIOYCHUS JIaMIIbI. 9TO MOXKET IIpUBECTH K
HEUCHPaBHOCTU JIaMIIbI (naMna MOZKET HE 3aropaTbcia u T.l'[.).

2 OrtcoenunnTe Kabelb MUTAHUS IEPEMEHHOTO TOKA OT 3JIEKTPHUYECKOI
PO3ETKH.

BbiknioyeHue 6e3 oTo6pa)keHUA coobLieHunsa ¢ 3anpocom Ha
noaresepXxaeHue

Haxwmure u ynep>kuBaiiTe HasKaTOU KJIaBUILY /D ma YCTPOIICTBE B TEUEHUE
HECKOJIbKUX CEKYH].

Oatuuk ECO

3TOT AaT4YMK NOKa3biBaeT appeKTUBHOCTH pabGoTs! pyHkiuu ECO npoekTopa.
(IToppoGuee o dpyukiuu ECO cwm. B pazaenax “Kiasumra ECO MODE” u “ECO”
ITpu BBIKIIIOYEHHOM IIPOEKTOpe OTOOPaKAIOTCS 3HAUKH JIACTheB. YeM Gosblne
JIICTBEB OTOOPAKaeTCs, TeM GOJIBIIE SHEPTHN SKOHOMHATCS C HOMOIIBIO (DYHKIINH
ECO.

TIpOBKTOP CKOPO BYRET BLIKMIONEH
k’) pPOOOO Haxwue ) 4na nepesar.

'Y PYPPrY.

HOatunk ECO
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Ucnonb3oBaHue MHTEPaKTUBHOWN (hyHKLUM
(Tonbko VPL-SW630C/SW620C)

WurepaktuBaoe nepo (ocHoBHOe: IFU-PN250A, nononautensHoe: IFU-PN250B) n
npunoxenue “CpefiCTBO HHTEPAaKTHBHBIX IIPE3eHTAIMN 2” TO3BONISIOT Gojiee
3(ppeKTUBHO UCTIONB30BATh JAHHLII IPOEKTOP B pekuMe pabovero cTona,
YAOBIIETBOPSISL Pa3/IMYHbIE LIENH.

C nomotnpko GpyHKuun My “VHTEepakTHBHOE epo” (TOIBKO OCHOBHOE) BbI MOXKETE
YIIPABIISITh KOMIIBIOTEPOM U NIPUIOKEHUSIMU HA IIPOEKIMOHHOM 9KPaHE TaK XK€, KaK C
HOMOIIbIO Kypcopa Mblin. [Tpyu BKntoueHnu (yHKIMU PUCOBAHUS B PYTOM
IPUIIOXKEHUH Bbl MOXKETE TaKXe MCIOJIb30BaTh NHTEPAKTUBHOE TIEPO AJIs PUCOBAHUS
HENOCPEJICTBEHHO Ha NIPOeNUpYeMOM (haliile U COXPaHITh PUCYHKH.

Pe>xunm paboyero ctona Pexxum 6enon gocku
O “ox .
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Cnoco6bl ucnonb3oBaHUA (PYHKLMA MbILLIK C MOMOLLbIO UHTEPAKTUBHOIO nepa
(TONbKO OCHOBHOrO0)

L IHGJI‘IOK .]'[eBOfI KHOHKOﬁ MBIIIIN: KOCHUTECH 3KpaHa KOHYNKOM I/IHTepaKTI/IBHOI‘O Hepa.

L HBOﬁHOﬁ IEITYOK: KOCHUTECH 3KpaHa KOHYUKOM I/IHTepaKTI/IBHOFO nepa ABazKbI.

L4 HepeTaCKI/IBaHI/IeZ MEPEMECTUTE UHTEPAKTUBHOE IE€PO, KaCasiCh 9KpaHa.

3anycruB CpeJicTBO MHTEPAKTUBHBIX MTPE3CHTALNI 2, BbI CMOXKETE UCIIOIb30BaTh
MHTEPAKTUBHOE NEPO ISl PUCOBAHUS JIMHUI U (PUTYP HA IPOEKIIMOHHOM 3KpaHe. B
peskume GeJIof JOCKHM NPOEKIMOHHBIN 9KpaH MOXKHO HUCIIOJIb30BaTh B KAYECTBE
3JIEKTPOHHOM JIOCKH, & TAKKEe MOXKHO BbIOpaTh (POHOBOE N300paskeHne N3 OUOIMOTEKN
¢ororpacuit unu mabiaoHa.

i i —q i i = —\‘/—  —
5 7 {5 g7 on .
2 +i _ 55 2_+i _55 n ‘F
= 107 50 - 07 50 | —
——————————
L~ ||
PucosaHune CTupaxue CoxpaHeHne

Wcnonb3oBaHue Kak OCHOBHOTI'O, TaK 1 TONMOJIHUTCJIIBHOI'O UHTECPAKTUBHOI'O II€pa 1acT
BO3MOXKHOCTBH pUCOBATh Ha MPOCKIUOHHOM 3KPAHE IBYM JITOAAM OJHOBPEMEHHO. H.Hf{
OCHOBHOT'O ITI€pa NOCTYIIHbI BCE (byHKHI/II/I, a JId JOIIOJIHATEIIBHOI'O — TOJIBKO (pyHKIII/IH
pucoBaHusl.
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Tl ucnosap30BaHus 3TUX (PYHKIUIA HY>KHO yCTaHOBUTH CpeicTBO UHTEPAaKTUBHBIX
npe3eHTanuil 2. YTo661 0OHOBUTE pOorpaMMHoe obecrnedenne CpeficTBa HHTEPAKTUBHBIX
Npe3eHTalui 2, moceTuTe BeO-cailT KoMIaHuu Sony.
https://www.servicesplus.sel.sony.com/

http://pro.sony.eu/Interactive Utility

MuTepakTuBHas pyHKIuUsI paboTaeT ¢ HIOMOIIBIO JaTuuKa Ha IPOEeKTOpe, KOTOPbIN
MpUHUMAET UH(PPaKPACHBIE JIyuH, U3JlydaeMble KOHUYMKOM HHTEPAKTUBHOTO Nepa.
O3HaKOMbBTECH C ONIMCAHHBIMU HUKE MEpPaMU MIPEOCTOPOKHOCTH.

e He pa3mMemaite npoeKTOp B MecCTax, Ifie AaTYMK UHTEPAaKTUBHOTO Iepa MojBepraeTcs
MIPsIMOMY BO3JICIICTBHIO HCTOYHHKA JIIOMUHECHEHTHOTO CBETA WM [PYTOr'0 HCTOYHHUKA
sIPKOTO CBETa.

¢ He 3akppIBaiiTe KOHUUK UHTEPAKTUBHOTO I€pa WIH JATYUK HHTEPAKTUBHOTO Iepa.

e [Iepenaya faHHBIX MH(PPAKPACHBIX JATYNKOB WA IIYM IPYTOro YCTPOUCTBA MOTYT IIPUBECTH K
HeTpaBUIBHOIN paboTe.

Bo Bpemst KanuGpoBKH cOGIIOfaliTe IPUBEACHHbIE HIXKE MEPbI IPEOCTOPOSKHOCTH.

* 136eraiiTe pa3MelIeHNs NPENsITCTBUIA MEXK[y HHTEPAaKTHBHBIM IETEKTOPOM U KPAHOM.

e He nepemeniaiiTe MpOEeKTOP U 3KPaH.

Ecnu aBTOMaTiueckast KalnOpoBKa He IIPUBENieT K TpeOyeMOoMy pe3ylIbTaTy, IOIpooyiiTe

BBINIOJTHATH CIIEYIONIHE JeHCTBHS.

L4 33LLU/ITI/IT6 9KpaH OT sIPKOr'0 BHEHNIHETO OCBEIICHUS.

* YMeHbBIINTE YPOBEHb OCBEIIIEHHOCTH B IOMEIIEHHU BO BPEMsI BBIIIOIHEHHST aBTOMATHYECKOH
KaJOPOBKH.

e Ecin yMeHbIIEHNE OCBEIIEHHOCTH HE NMPHUBENIET K HajllIeXKallleMy BhITIOJTHEHHIO
aBTOMAaTHYECKON KanuOpoBKY, HaxkMuTe “O06mas Kann6poska” u “ba3zoBas kanu6poBka’;
3aTeM BBINOJIHUTE PYyYHYIO KaInOPOBKY.

¢ [Ipu ucnonbp3oBaHuu HEOEIOrO IKpaHa, aBTOMaTHUYECKasi KaIMOGPOBKa MOXKET ObITh
HETOYHOIL.
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MoakntoyeHue K KomnbloTepy ¢ nomouwbio USB-kabena

Y6enurech, 4TO KOMIBIOTEDP U IPOEKTOP COEAMHEHbI KOMIILIOTEPHBIM KaOeIeM.
ITogpoOHee 0 MOAKIIOUEHNH IPOEKTOPA K KOMIBIOTEPY: cM. “IlofKitodyeHne
nmpoekTopa’”

Pasbvem USB
(Tun A)

KomnbtoTep

KomnbtoTepHbIn kabenb

Ona Windows

YcTaHoBka CpeAcTBa MHTEPAKTUBHbIX Npe3eHTauuii 2

CucremHble TpeOOBaHUS
e [Tpoueccop: Celeron ¢ TakToBoit yacroroi 2,1 I'T' unu BeIe
¢ OneparuBHast TamMsiTh: 256 MB uiu Gounblie (pekomenpyercs 512 MB)
e CBOOOHOE MECTO Ha 3KeCTKOM nucke: He MeHee 1 I'b
e OC:
Windows XP/Vista/Windows 7"!/Windows 8"
*1: 32- u 64-pa3psiiHbIe BBIYCKU

1 3Baxpoiire see sanymenmpie 3anyck CpeacTBa MHTEPAKTUBHbIX
NIPUTIOXKEHUSL. npe3eHTaLmi 2
Yro6s1 3anyctuth CpeacTBo

MHTEPaKTUBHBIX IIPE3CHTALNI 2,
HaxkmuTte [ITyck]-[Bce mporpammbl]—

2 Bcrasbre HpuIaraeMblil KOMIaKT-
JMCK B JUCKOBOJ| KOMIIAKT-IUCKOB

KOMIbIOTEPA. [CpencTBo MHTEPAKTUBHBIX
. npesenraiuit 2]-[Cpenctso
3 OTKpOIITEe KOMIAKT-[MCK U IBAXKIBI HWHTEPAKTHBHBIX Hpe3eHTAIMN 2].
HIETIKHUTE (Daiin
“InteractivePresentationUtility2.exe” IMocrne 3amycka NPUIOKEHNS Ha MaHEH
3aj1a4 0TOOPA3UTCst 3HAUOK, a Ha 9KpaHe
4 CrepnyiiTe yKa3aHUsIM Ha 9KpaHe, 0TOGPA3UTCS MaHeb HHCTPYMEHTOB.

YTOO YCTAaHOBHUTH IPOTPAMMY.
Yro6s1 yranuts CpeacTso
MHTEPAaKTUBHBIX Ipe3eHTaIul 2,
Haxkmute [[Tyck]-[Bce mporpammei |-
[CpencTBo MHTEPAKTHBHBIX
npe3eHTanyil 2] YpanuTs].
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[MaHenb MHCTPYMEHTOB

/I‘IaHenb 3apad
MpoeKTop NOAKMIOYEH K KOMMBIOTEPY.
(= ' o
=

MpoeKTop He NOAKIIYEH K KOMNbIOTEPY.

ABTOMaTnyeckana/py4yHan
Kanubposka

Kanu6poBka no3BosisieT COBMECTUTH
TOYKHU, KYy/la HAIIPABJIEHbI YKA3KU
(ocHOBHasI M IOTIOTHATENIBHAS ), K MECTO
OTOOpPaKEHUs IPOEKTOPOM Kypcopa Ha
3KpaHe. “ABTOMaTHYeCKast
KanuOpoBKa” MO3BOJISIET BBINOJHITh
KanuOpOBKY B aBTOMaTUYECKOM
pexume.
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MaHenb MHCTPYMEHTOB OCHOBHOM
yKa3Ku
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© AsTOomaTHueckan KanubposKa
© O6uwan KanubpoBKa
© BaszoBan KanmbpoBka

Haxwmure “Kanubposka” u BbiGepure
“ABTOMaTHUYECKas KanuOpoBka”.
Kanu6poBka HauHETCSI aBTOMATUYECKH.

PaboTa ¢ MHTepaKTUBHbIM Nepom

C moMoIIIpI0 HHTEPaKTUBHOTO NIEPA BbI
MO3KETE UCIOIb30BaTh (DYHKI[UU MaHETH
MHCTPYMEHTOB Ha 3KpaHe. [Topo6Hee
cM. B pazfeie “PykoBopcTBo
noss3oBaTens K CpefcTBy
MHTEPAKTUBHBIX ITpe3eHTalui 2”.

3akpbiTue Cpeacrtea
WHTEPaKTUBHbIX Npe3eHTauumn 2
H_[eJIKHI/ITe 3HA4YOK Ha IIaHE€JIM 3aja4,

YTOOBI OTKPBITH BCIUIBIBAIOIIEE MEHIO, 1
BBIOEpHUTE MYHKT MeHIO [BbIxop].
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Ana Mac

YcTtaHoBKa CpefcTBa MHTEPAaKTUBHbIX Npe3eHTauun 2

CucremHble TpeOOBaHUS
e [Ipoueccop: Pertium III miu Boime

e OneparnBHast TaMsTh: 256 MB min 6omnbire (pekoMenpyercs 512 MB)
e CBOOOHOE MECTO Ha 3KeCTKOM aucke: 250 Mb
e OC: Mac OS X 10.6 nnu 6osee mo3gHel BEpcuu

Jl1s ucrnonb30BaHUs MHTEPAKTUBHOM (DYHKIIUY HY>KHO YCTaHOBUTH CpeNicTBO

MHTEPaKTUBHBIX Ipe3eHTanuil 2.

1 3akpoiiTe Bce 3amyIIcHHbIE
IPIIOKECHIISL

2 Ha KOMIAKT-JUCKE ABAXKIBI
menkHurTe daiin [Interactive
Presentation Utility 2.pkg].

3 CrnenyfiTe yKa3aHUSIM Ha 3KpaHe,
YTOO YCTAaHOBUTH MIPOTPAMMY.
YroOs! yranutb CpeacTBo
MHTEPAaKTUBHBIX Ipe3eHTaIHH 2,
nepemectute nanku [CpencTBo
MHTEPAaKTUBHBIX Npe3eHTanui 2] u3
TMIAIIKA IPUITOSKEHAS B KOP3UHY 1
OYNCTHTE ee.

3anyck CpeactBa MHTEPaAKTUBHbIX
npeseHTauum 2

Ortkpoitte nanky [[TpunoxeHne] -
[CpencTBo NHTEpAaKTHBHBIX
npe3eHTanuil 2] u ABasK/bI ETKHATE
paiin [Interactive Presentation Utility
2.app].

ITocne 3anmycka 000X NPIIOKEHNN B
Dock oTo6pa3uTcst 3Ha40K KaxkK0ro U3
Hux. ITocne 3amycka CpepctBa
MHTEPAKTHBHBIX IIPE3eHTAINN 2 Ha

9KPAaHEC MMOSBUTCA MAaHEJIb UHCTPYMEHTOB.

| I 3Ha4vok CpeacTBa UHTEPaKTUBHbIX
npeseHTaumn 2

ABTOMaTnyeckana/py4yHan
KanubpoBka

Kanu6poBka no3BossieT COBMECTUTH
TOYKH, KyJa HallpaBJICHbI YKa3KHU
(ocHOBHAsI M IOTIOTHUTEITbHAS), 1 MECTO
0TOOpaskeHHsI IPOEKTOPOM Kypcopa Ha
aKpaHe. “ABTOMaTHYecKas
KanuGpoBKa” MO3BOJISET BBIIOJIHATH
KaJnOpOBKY B aBTOMAaTHUE€CKOM
pesKume.
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MaHenb MHCTPYMEHTOB OCHOBHOWM
YKa3Ku
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© AsTomaTuyeckan kanubposka
@ O6wan kanubposka
© BbasoBans kanubposka

Haxwmure “Kannbposka” u BeiGepure
“ABTOMaTHYecKas KanuOpoBka”.
Kanu6poBka HauHETCSI aBTOMATUYECKU.

PaboTa ¢ MUHTepaKTUBHbIM NEPOM

C OMOI1IbIO HHTEPAKTUBHOTO NI€pa Bbl
MO3KEeTe HCIIOIb30BaTh (PYHKINK TAaHETN
UHCTPYMEHTOB Ha 3KpaHe. [Togpobuee
cM. B pazjeine “PykoBoacTBo
nosb3oBaTens K CpefcTBy
UHTEPAKTHUBHBIX NIpe3eHTanui 2” .

3akpbiTue Cpeacrsa
MHTEPaKTUBHbIX Npe3eHTauum 2
IlenkauTe 3Ha40K B Dock, 4T0GBI

OTKPBITH BCIUTBIBAOLIECE MEHIO, 1
BBIOEpHTE MYHKT MeHIO [BbIxop].
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UHpaukaTopbl

I/IHHI/IKaTOpLI IIO3BOJISIFOT MIPOBEPUTH COCTOSTHUE U BBIABUTH HEUCIIPABHOCTHU B pa60Te

IIPOEKTOpa.

Eciu oToGpaxkaeTcsi HCHOpMaJIbHOE COCTOSIHUE POEKTOPA, BBITIOJIHUTE ICUCTBHS,
yKa3aHHbIE B cIefyIolei Tabule.

UnpukaTtop ON/STANDBY

CocTtoAaHuAa

MoAcHeHue/pencTBUA

Topur kpacHbIM
LBETOM

HpOGKTOp HaXOQUTCS B PEKUME OXKUTaHUSA.

Muraet 3e1eHbIM
IIBETOM

i HpOGKTOp TOTOB K pa60Te IIOCJI€ BKIIIOYCHU.
e Jlamma OCTBIBAET MOCIE BBIKIFOUCHUS IIpoOEKTOpAa.

Topur 3enenbpiM
LBETOM

IIuranue IIPOEKTOPpa BKIKOYEHO.

Toput opaHXeBbIM
LBETOM

ITpoekrop B pexxume “Bes cur. BX” (Bbiki. JIamrbr).

MuraeT KpacHbIM
LBETOM

HenopmansHoe cocrosiane mpoekTopa. Yncno Muranmit
yKa3bIBaeT Ha CUMIITOMBI. BBINOIHNATE NOKUCK U yCTPaHEHHE
HEWCIPaBHOCTH, UCIONb3YsI NpUBEAEHHbIE HIKe cBefieHns. Ecnn
CHMIITOM TIOSIBUTCS CHOBA, OOPAaTHTECh K KBATH(DUINPOBAHHOMY
nepcoHainy Sony.

MuraeT nBaXKbI

HeoO6bI1HO BbICOKAsI BHYTPEHHSISI TEMIIepaTypa. Brimonxure

CleflyIoIne MPOBEPKH.

® Y6enuTech B TOM, UTO BEHTHIISIIOHHBIE OTBEPCTHSI HE
3a0JIOKHPOBAHBI.

® YGenuTech, YTO BO3AYIIHBIN (PUIBTP HE 3acopeH. (cTp. 32)

¢ [IpoBephTe, MPAaBIIIBHO JIM 3aIaHO 3HAUEHHE ITapaMeTpa
“ITonox. Ycran” B MeHIO MOHTaX.

Muraer 1ecThb
pa3

OrcoeguHNTE KaOeIb MATAHUS IEPEMEHHOTO TOKA OT HACTEHHOM
po3eTKH. Y 6eauBIINCE B TOM, uyTo uHpukaTop ON/STANDBY
rmorac, CHOBa OJCOEUHATE KabeIb MATAaHNs K HACTEHHON
pO3eTKe U BKIKOYUTE IPOEKTOP.

IIpyroe yuciao
MHTaHHAN

OGpaTuTech K KBaluUIUPOBAHHOMY IIEPCOHAy Sony.

Unaukatop LAMP/COVER

CocToAHuMA

MoAcHeHue/pencTBUA

MuraeT KpacHbIM
IIBETOM

Yucno MuraHuin YKa3bIBa€T HAa CUMIITOMBI. BeinosHuTE NMNOUCK U
YCTpaHCHHUEC HCUCITPABHOCTH, UCIIOJIb3Ysl IPUBCACHHBIC HUXKE
CBCICHUA.

MuraeT gBasKbl

KpsIika gaMna ycraHoBiIeHa HeHafiexHO. (crp. 30)

Muraet Tpu pa3a

YpesMepHO BhICOKas TeMIlepaTypa jJaMibl. Beikimrounre
IUTaHKE, fafiTe JIaMIle OCTBITh, 3aTEM CHOBA BKIIIOUNTE MNTaHUE.
Ecnu cuMnTOM MOSIBUTCS CHOBA, BO3MOXKHO, JTaMIIa IEperopena.
B aTOM ciiyyae ycraHOBUTE HOBYIO Jammy (cTp. 30).
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3ameHa namnbl

3aMeHnTe JlaMITy IIPpOEKTOpa, €CJIM Ha ITpOoenpyeMOM HSOGpa)KeHI/II/I NOSBJIISACTCSL

crenyolee cooOIIeHHE.

Jl71s1 3aMeHbI Ucnounb3yiTe namny st npoekropos LMP-E220 (xe npunaraercst).

OCTOpPOXHO

e Jlamna ocraeTcs ropsiueit nocie
BBIKITIOUeHHs poekTopa. Kacanune
JIaMIIbI MOKET MPHBECTH K 0KOT'Y
nansues. [lepex 3ameHoii 1aMnbI
NMOJOKANTE KAK MHHHMYM 4ac nocjie
BBIKJIIOYEHHSI NPOEKTOPa, YTOOHI NaTh
JIaMIie JOCTATOYHO OCTBITh.

ITocne u3BneYeHUs JaMIIbl HE
JOIyCKaiTe MONafaHus METaINIeCKIX
WJTY BOCIUIAMEHSIIOLUXCS TPEIMETOB
BHYTPb 1a3a, CIIY>KAIIEeTo [l 3aMEHbI
JIaMIIbl, B IPOTHBHOM CJIy49ae 3TO MOXKET
CTaTh NPUYUHON BO3TOPAHUS MU
TopaXkeHus JIeKTpuueckuM TokoMm. He
KJIauTe PyKU BHYTPH Na3a.

¢ Eciin 1aMna JIONHYJIa, 00paTuTech K
KBAIN(NIUPOBAHHOMY HEPCOHATY
Sony. He 3amensiite nammy
CaMOCTOSITEILHO.

L HpI/I U3BJICUCHUU CIICYyET BBIHUMATb
JlaMIly IpsIMO, YACPp2KuBasd 3a
NIpEeTHA3HAYEHHYIO ISl 9TOrO YacCThb.
Kacanune gpyroil 4acTH JTaMIIbI MOXKET
IIPUBECTH K OKOT'Yy UJIA TpaBME. Ecnmu Bo
BpeEMs U3BJICYEHUS JIaMIIbl, KOTla
IIPOCKTOP HAaXOAUTCA O[] HAKJIIOHOM,
JlaMIia pa3065€TCH, pasjieTaromuecsia
OCKOJIKA MOT'YT IPUBECTU K TPaBME.

"'30 | 3amena namnsi

1 Brmounte IIPOEKTOp |
OTCOEJIMHNTE KaGesIb TATaHUs
HEePEMEHHOI'0 TOKa OT HACTEHHO
PO3ETKH.

2 ITocne Toro kaxk nammna OCTBIHCT,

CHAMHWTE KPBIIIKY JIaMIIbI,
BBIKPYTHUB 1 BUHT.

Ve

Vi



3 BhIKpyTHTE TPH BUHTA JaMIIbI 5 3axpoiire kpbimKy namms! 1
(@), a 3aTeM NOTAHUTE NaMIy 3a 3aTSHUTE 1 BUHT.
nepxatens (@), uTo6bI U3BIEYDL
ee.

Oepxatenb

4 Bcrasbre HOBYIO JIaMIIy 710 yIIopa,

9T0OBI OHA HAJ|e’KHO BCTaja Ha Mpumesatmne
mecro (@). 3aTaaure Tpu BUHTA
HpOGKTOp HE BKIIOYUTCA, €CIIH JIaMIla

HE 3aKpEIJICHA TOJ>KHBIM o6pa30M.

6 TTopknrouynTe Kadbeab TUTAHUS
TIepeMEeHHOr0 TOKa K HAaCTeHHON
pO3eTKe U BKIIOYUTE IPOEKTOP.

7 C6pochTe TaiMep JaMITbl, YTOOBI
COoOGIIeHnE O CTIEAYIOIEH 3aMeHe
JIaMIIbI OTOGPA3MIIOCH BOBPEMSI.
Br16epute napamerp “Copoc
TaiM.J1aMIbl” B MeHIO “PyHKImA” 1
Haxkmute KHonKy ENTER. ITpn
TIOSIBJIEHAY COOOIIEHNUST BIOEpUTE
“I1a’; 9ToOBI COPOCUTH 3HAUCHHE
TaiiMepa JIaMIIbl.
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OuucTka Bo3aywHoro punbTpa

Ecnu Ha npoenupyeMoM U300paxKeHUl 0TOOpa3uTCs COOOIIEHUE C PeKOMEHalue
OYHCTHTH (PUIBTP, HEOOXOAUMO OUNCTHTH BO3AYIIHBIH (hIIbTp (cTp. 29).

Ecnu gaxke mocie 0YMCTKY IbLIb U3 BO3AYIIHOTO (hUIIbTPa YRAIUTH HE YAAETCs,
3aMEHUTE BO3[YIIHbIH (DUIBTP HOBBIM. 115 HOTyYeHHs OIOJIIHUTEIbHOI HH(OpMaLUI
0 HOBOM BO3[IyIIHOM (pUIbTpe 0OpaTUTECh K KBANU(PUIUPOBAHHOMY IIEPCOHANY Sony.

OCTOpPOXHO

Ecan npeneGpeys 09HCTKON BO3XYIIHOTO (DHIBTPA, B HEM MOXKET HAKONUTHCS NBLIb, 9YTO
NpUBEJIET K 3acopeHnio. B pe3yibrare BHyTPH YCTPONCTBA MOKET NOBBICUTBCS
TeMIepaTypa, YTO MOKeT NPHBECTH K HENCIPABHOCTH HJIM BO3TOPaHHIO.

1 Brixmounre HPOEKTOP K Haxas dukcaropsi [Bl, u3snexure
OTCOeUHATE Kabelb INTaHNS JiepKaTellb BO3AYIIHOrO (hUIbTPa B
MEPEMEHHOTO TOKA OT PO3ETKA HAIIPaBIIEHHH, YKA3aHHOM CTPEJIKOIL.

IIEPEMEHHOI'O TOKA.

2 OTKpoiiTe 60KOBYIO KPBIIIKY U
U3BIIEKUTE IepKaTellb
BO3AYIIHOTO (PUIIBTPA.

Haxwmure |A| n oTKpoiiTe 60KOBYIO
KPBILIKY B HAIPaBJICHUU CTPEJIKH,
KakK IMOKa3aHO Ha PUCYHKE HUXKE, a
3aTeM U3BIIEKUTE JlepsKaTellb
BO3[yLIHOTO (pHIIBTpA.

HepxxaTtens Bo3ayLWwHOro ounstpa

3 Ouncrure BO3/IYLIHbIN (PUIBTP
IBIIECOCOM.
W3BnekuTe BO3AYIIHBIN (PUIBTP, KAaK
TIOKa3aHO HIXKE, a 3aTeM OYHCTHTE
HBITIECOCOM.

T =
T

= U ”\g.\’

3aKumbl
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Bospymselit puiabTp cOCTOUT U3

2 ounsTpos ([Al, [B)).

4 ycranosure OOKOBYIO KPBIIIKY Ha
MECTO.

Y6enuTech, YTO BO3MYIIHBIN (PHIBTP
HajIeXKHO YCTaHOBJIEH, NHAYe
YCTPONCTBO MOXKET paboTaTh
HEKOPPEKTHO.

OuncTtka Bo3ayLHOro hunbTpa 337



	JP
	安全のために
	安全のための注意事項を守る
	定期点検をする
	故障したら使用を中止する
	万一、異常が起きたら

	注意
	設置する場合の安全上のご注意
	警告
	電池についての安全上のご注意
	使用上のご注意
	設置について
	投写窓、外装のお手入れ
	部屋の照明について
	発熱について
	スクリーンについて
	ファンの音について
	ランプについて
	持ち運びについて
	液晶プロジェクターについて
	結露について

	付属品を確かめる
	CD-ROM取扱説明書の見かた
	Projector Station for Network Presentationをインストールする
	リモコンに電池を入れる
	インタラクティブペンデバイスに電池を入れる

	メニューの表示言語を切り替える
	接続のしかた
	映像を投写する
	タブレット端末／スマートフォンから画像やファイルを送信して表示する
	映像を調整する
	電源を切る

	インタラクティブ機能を使用する（VPL-SW630C/SW620Cのみ）
	USBケーブルでコンピューターと接続する
	Windowsの場合
	Macの場合

	インジケーターの見かた
	ランプを交換する
	エアーフィルターを掃除する

	GB
	WARNING
	Precautions
	On safety
	Safety precautions for installing the unit
	On Installation
	On cleaning the projection window and the cabinet
	On Illumination
	On Heat Dissipation
	On Screen
	On Fan
	On Lamp
	For carrying
	On LCD Projector
	On Condensation

	Checking the Supplied Accessories
	Using the CD-ROM Manuals
	Installing Projector Station for Network Presentation
	Installing Batteries

	Selecting the Menu Language
	Connecting the Projector
	Projecting an Image
	Displaying Images or Files Sent from a Tablet PC/Smartphone
	Adjusting the Projected image
	Turning Off the Power

	Using the Interactive Function (VPL-SW630C/SW620C only)
	Connecting a Computer with a USB Cable
	For Windows
	For Mac

	Indicators
	Replacing the Lamp
	Cleaning the Air Filter

	FR
	AVERTISSEMENT
	Précautions
	Sécurité
	Consignes de sécurité pour l’installation de l’appareil
	Lors de I’installation
	Nettoyage de la fenêtre de projection et du boîtier
	Éclairage
	À propos de la dissipation thermique
	Écran
	Ventilateur
	Lampe
	Transport
	Projecteur LCD
	Remarque concernant la condensation

	Vérification des accessoires fournis
	Utilisation des manuels sur CD-ROM
	Installation de Projector Station for Network Presentation
	Installation des piles

	Sélection de la langue de menu
	Raccordement du projecteur
	Projection d’une image
	Affichage d’images ou de fichiers envoyés par une tablette PC/un smartphone
	Réglage de l’image projetée
	Mise hors tension

	Utilisation de la fonction interactive (VPL-SW630C/SW620C uniquement)
	Raccordement d’un ordinateur avec un câble USB
	Pour Windows
	Pour Mac

	Témoins
	Remplacement de la lampe
	Nettoyage du filtre à air

	ES
	ADVERTENCIA
	Precauciones
	Seguridad
	Precauciones de seguridad para instalar la unidad
	Sobre la instalación
	Limpieza de la ventana de proyección y de la carcasa
	Iluminación
	Información sobre la disipación del calor
	Pantalla
	Ventilador
	Lámpara
	Transporte
	Proyector LCD
	Acerca de la condensación

	Comprobación de los accesorios suministrados
	Usar los manuales del CD-ROM
	Instalación de Projector Station for Network Presentation
	Instalación de las pilas

	Selección del idioma del menú
	Conexión del proyector
	Proyección de una imagen
	Visualización de imágenes o archivos enviados desde una tableta/smartphone
	Ajuste de la imagen proyectada
	Apagado de la alimentación

	Uso de la función interactiva (VPL-SW630C/SW620C solamente)
	Conexión a un ordenador mediante un cable USB
	Para Windows
	Para Mac

	Indicadores
	Sustitución de la lámpara
	Limpieza del filtro de aire

	DE
	WARNUNG
	Vorsichtsmaßnahmen
	Info zur Sicherheit
	Sicherheitshinweise zur Montage des Geräts
	Info zur Installation
	Info zum Reinigen von Projektionsfenster und Gehäuse
	Info zur Beleuchtung
	Zur Wärmeabgabe
	Hinweise zur Leinwand
	Hinweise zum Lüfter
	Hinweise zur Lampe
	Hinweise zum Tragen
	Info zum LCD-Projektor
	Hinweis zur Kondensation

	Überprüfen des mitgelieferten Zubehörs
	Benutzung der CD-ROM- Anleitungen
	Installieren von Projector Station for Network Presentation
	Einsetzen der Batterien

	Wählen der Menüsprache
	Anschließen des Projektors
	Projizieren von Bildern
	Anzeigen von Bildern oder Dateien, die mit einem Tablet/Smartphone gesendet wurden
	Einstellen des projizierten Bildes
	Ausschalten des Projektors

	Verwenden der interaktiven Funktion (nur VPL-SW630C/SW620C)
	Anschließen eines Computers über das USB-Kabel
	Für Windows
	Für Mac

	Anzeigen
	Austauschen der Lampe
	Reinigen des Luftfilters

	IT
	AVVERTENZA
	Precauzioni
	Sicurezza
	Precauzioni di sicurezza per l’installazione dell’unità
	Informazioni sull’installazione
	Pulizia della finestra di proiezione e del telaio
	Illuminazione
	Informazioni sulla dissipazione termica
	Schermo
	Ventola
	Lampada
	Per il trasporto
	Proiettore LCD
	Informazioni sulla condensa

	Verifica degli accessori in dotazione
	Uso dei manuali su CD-ROM
	Installazione di Projector Station for Network Presentation
	Inserimento delle pile

	Selezione della lingua del menu
	Collegamento del proiettore
	Proiezione dell’immagine
	Visualizzazione di immagini o file inviati da un PC tablet/smartphone
	Regolazione dell’immagine proiettata
	Spegnimento

	Utilizzo della funzione interattiva (solo VPL-SW630C/SW620C)
	Collegamento di un computer tramite un cavo USB
	Per Windows
	Per Mac

	Spie
	Sostituzione della lampada
	Pulizia del filtro dell’aria

	CS
	警告
	使用前须知
	安全须知
	安装本机的安全注意事项
	安装须知
	关于清洁投影窗口和机壳
	关于照明
	关于散热
	屏幕
	冷却扇
	投影灯
	搬运
	关于废弃产品的处理
	关于LCD投影机
	关于湿气凝结

	检查随机附件
	使用CD-ROM手册
	安装Projector Station for Network Presentation
	安装电池

	选择菜单语言
	连接投影机
	投影图像
	显示从平板电脑/智能手机发送的图像或文件
	调节投影图像
	关闭电源

	使用交互功能（仅限VPL-SW630C/SW620C）
	通过USB连接线连接电脑
	对于Windows
	对于Mac

	指示灯
	更换投影灯
	清洁空气滤网

	RU
	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
	Меры предосторожности
	Сведения о безопасности
	Меры предосторожности при установке устройства
	Информация по установке
	Очистка линзы и корпуса
	Освещение
	О рассеивании тепла
	Экран
	Вентилятор
	Сведения о лампе
	Меры предосторожности при транспортировке
	Жидкокристаллический проектор
	О конденсации

	Входящие в комплект принадлежности
	Использование руководства по эксплуатации на диске CD-ROM
	Установка приложения Projector Station for Network Presentation
	Установка батареек

	Выбор языка меню
	Подключение проектора
	Проецирование изображения
	Отображение изображений или файлов, отправленных с планшета/смартфона
	Изменение проецируемого изображения
	Выключение питания

	Использование интерактивной функции (только VPL-SW630C/SW620C)
	Подключение к компьютеру с помощью USB-кабеля
	Для Windows
	Для Mac

	Индикаторы
	Замена лампы
	Очистка воздушного фильтра




